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Τιμητική εκδήλωση για τους 
αγωνιστές της Εθνικής Αντί­
στασης οργανώνει την Τρίτη 24 
Απριλίου στις 11 το πρωί η Νο­
μαρχία Ηρακλείου.

Η εκδήλωση θα γίνει στην αί­
θουσα της Βασιλικής του Αγ. 
Μάρκου και σ’ αυτή θα παρα- 
στούν οι πολιτικές και στρα­

τιωτικές αρχές του νομού.
Στη διάρκεια της θα γίνει τε­

λετή απονομής αναμνηστικών 
διπλωμάτων και μεταλλίων 
στους αντιστασιακούς, ενώ ο 
Νομάρχης κ. Δημ. Κουνενάκης 
θα μιλήσει στους συγκεντρω­
μένους.

Ενώ αυτό ήταν σε κίνηση

55ΧΡΟΝΗ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ 
ΠΕΦΤΟΝΤΑΣ ΑΠ’ ΤΟ ΤΡΑΚΤΕΡ
Τραγικό θάνατο βρήκε προ­

χθές το απόγευμα η δδχρονη Μα­
ρία Κριτσωτάκη από τους 
Αστρακούς, όταν επιχείρησε να 
κατέβει από το τρακτέρ που οδη­
γούσε ο σύζυγός της Θεοχάρης 
55 χρονών και ενώ ήταν ακόμη 
σε κίνηση. Η 55χρονη κτύπησε 
στο έδαφος και στο νοσοκομείο 
όπου μεταφέρθηκε διαπιστώθη­
κε απλώς ο θάντός της.

Το δυστύχημα έγινε προχθές 
σε αγροτικό δρόμο της κοινότη­
τας Αστρακών Πεδιάδας.

Σοβαρά εξάλλου τραυματίστη- 
κ8»προχθές ο 62χρονος γεωργός 
Γιώργος Δασκαλάκης κάτοικος 
Σκουρβούλων όταν το τρακτέρ 
που οδηγούσε ανατράπηκε σε α­
γροτική περιοχή της κοινότητας 
Κισσών.

ΠΔΤΡΙί

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μ. ΡΑΣΟΥΛΗΣ

πατρίδα
των 298 βουλευτών στο ευαγ­
γέλιο και των δύο Μουσουλ­
μάνων στο κοράνι.

πο Αθηνών και πόσης Ελλάδος 
Σεραφείμ.

Ακολούθησε η ορκωμοσία

επιτρέπει εκδηλώσεις του 
κοινού.

κατά την προσέλευση των
συνέχεια στη σελ. 5
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Την οικονομική κατάσταση 
της χώρας και τα εθνικά θέματα 
συζήτησε χθες ο πρωθυπουργός 
Κωνσταντίνος Μητσοτάκης με 
τους προέδρους του ΠΑΣΟΚ και 
του Συνασπισμού κ.κ. Ανδρέα 
Παπανδρέου και Χαρίλαο 
Φλωράκη.

Ο πρωθυπουργός δέχθηκε 
τους πολιτικούς αρχηγούς δια­
δοχικά το μεσημέρι στο γραφείο 
του στη Βουλή. Σύμφωνα με τις 
δηλώσεις των πολιτικών αρχη­
γών οι συναντήσεις είχαν ενημε­
ρωτικό χαρακτήρα.

Συμφωνήθηκε επίσης η διαδι­
κασία που θα ακολουθήσει την ε­
πόμενη εβδομάδα για τη 
συζήτηση των προγραμματικών 
δηλώσεων της κυβέρνησης στη 
Βουλή.

Ο κ. Μητσοτάκης ενημέρωσε 
ακόμα τους πολιτικούς αρχη­
γούς για το προσεχές ταξίδι του 
στο Δουβλίνο.

Όπως επεσήμανε ο κ. Μητ^ο- 
τάκης οι σημερινές συναντήσεις 
εγκαινιάζουν ένα νέο σύστημα ε­
παφής μεταξύ των πολιτικών αρ­
χηγών, η οποία επαφή βοηθά τη 
λειτουργία του πολιτεύματος της 
χώρας.

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Μετά την έξοδο του ο κ. Πα­

πανδρέου από το πρωθυπουργι- 
κό γραφείο έκανε την ακόλουθη 
δήλωση:

«Ο κ. Μητσοτάκης με ενημέ­
ρωσε τόσο σε ότι αφορά τη ση­
μερινή εικόνα της ελληνικής 
οικονομίας, όσο και ότι αφορά τις 
εξελίξεις στα εθνικά θέματα. Και 
βεβαίως είχαμε την ευκαιρία κά­
ποιας συζήτησης και κάποιας αν­
ταλλαγής απόψεων. Επίσης μας 
απασχόλησε το θέμα των προ­
γραμματικών δηλώσεων, της δια­
δικασίας που θα ακολουθηθεί και 
συμφωνήσαμε σε ότι αφορά τις 
λεπτομέρειες. Αυτό ήταν το νόη­
μα της συνάντησής μου με τον 
πρωθυπουργό».

Απαντώντας σε σχετική ερώ­
τηση ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ δή­
λωσε ότι δεν συζήτησε με τον κ. 
Μητσοτάκη το θέμα της εκλογής 
νέου Προέδρου της Δημο­
κρατίας.

Ο κ. ΦΛΩΡΑΚΗΣ
Στη συνέχεια ο Χαρίλαος

Φλωράκης έκανε την εξής 
δήλωση:

«Ο πρωθυπουργός εγκαινιά­
ζει μια καινούρια τακτική. Θεωρεί 
σκόπιμο να ενημερώνει τους επι­
κεφαλής των πολιτικών κομμά­
των για τις εκτιμήσεις του γύρω 
από την κατάσταση και την πολι­
τική που πρόκειται να ακολουθή­
σει. Στη σημερινή συνάντηση με 
ενημέρωσε ιδιαίτερα για την κα­
τάσταση της οικονομίας της χώ­
ρας μας. Ακόμα συζητήσαμε για 
την διαδικασία που θα ακολουθη­
θεί την ερχόμενη εβδομάδα για 
τις εισηγήσεις πάνω στις προ­
γραμματικές δηλώσεις. Μετά την 
ανάγνωση των προγραμματικών 
δηλώσεων την Τρίτη, η Βουλή θα 
διακόψει τις εργασίες της και θα 
ακρλουθήσει συζήτηση, για να 
δοθεί ο χρόνος ώστε να μελετη­
θούν οι προγραμματικές δη-
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Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

Η Μεγάλη Ευδομάδα. Όλα τα 
σύμβολα της θρησκείας μας είναι 
τα Γράμματα των παθών της Ευ- 
δομάδας που πέρασε. Ο Χριστια­
νός που πιστεύει σύμψυχα την 
Αλήθεια αυτή, υποφέρει. Ακο­
λουθεί τον Ιησού στο κάθε Του 

,, βήμα. Πονάει και αυτός αισθάνε­
ται την κούραση. Ζει την ένοια 
του προδότη. Ζει την αχαριστία 
του Ιούδα. Ζει και την σημερινή 
αχαριστία προδοτών. Είναι αυτοί 
που προδίδουν με κατασκευς- 
σμένες ψευτιές, ενώ οι προδομέ­
νοι τους έχουν προσφέρει 
μονάχα τη χαρά. Είναι αυτοί που 
πάθος τους είναι η καταστροφή 
του κάθε ιδανικού. Τον εξιδανί- 
κευσες; Τον νουθέτησε^Τον πέ­
ρασες στην ηθική κοινωνία; 
Όταν πια θα καταλάβει πως πέ­
ρασε από το καθαρτήρι κι ανέβη­
κε στο πατάρι της ύπαρξης, 
αρχινάει το άρρωστο κατηγορώ. 
Όλα είνα^ ανθρώπινα. Όλα κα­
λά και κακά επωάζουνται στις 
ψυχές μας. Ο ενάρετος ψάχνει 
μέσα στό χάος του διαλέγωντας 
τα καλά. Λάμπει το πρόσωπό του 
όταν καταλάβει πως η υπομονή 
του τον αξίωσε να γευτεί της 
προσμονής του τα αγαθά*Αγαθά 
τερ-οποία καλλιέργησε με κόπο 
για να σταθεί τίμια στη δύσκολη 
κσίνωνία.

Μεγάλη Ευδομάδα. Η σκέψη 
μου έκανε άλματα. Δεν ησύχαζε. 
Ταξίδεψε κατά τη Σαχάρα της Αί­
γυπτος. Θυμούμαι μια Μεγάλη 
Παρασκευή. Ο ήλιος κείνη τη μέ- 
Ρα πρόβαλε από το στερέωμα 
της ανατολής, θαμπός. Είμουνα 
ατούς χρόνους μικρός. Μα η 
Φαντασία ήταν τόσο μεγάλη, που 
αγκάλιαζε όλη την απεραντωσύ- 
νη. Δεν άφηνε τίποτα να ξεφύγει 
αόρατο. Όλα τα ξάνοιγε. Όλα 
τα θωρούσα. Απόμακρα, πιο δω 
από τον ήλιο, περνούσε ένας αρ­
ματωμένος καβαλάρης. Πήγαινε 
να προσφέρει βοήθεια σε αυτούς 
Που μάχουνταν να καταγκρεμί-

σουν τα είδωλα: Ο Άγιος Μηνάς 
με προστατεύει. Αυτό ψιθύρεσα 
κάνοντας το σταυρό μου. Το όρα­
μα χάνουνταν πέρα στραυταλί- 
ζοντας χρυσάφι από του ήλιου 
την πρώτη ανταύγεια. Και ύστε­
ρα από λίγο όλος ο ορίζοντας 
της ανατολής μεταμορφώθηκε 
ένα ποτάμι αίμα. Και πίσω από το 
αίμα εχτελούνταν η απόφαση 
του Πιλάτου.

Άξαφνα αντάριασεν η γης. 
Νέφαλα κατασκότεινα καλύψανε 
την ομορφάδα της αυγής. Κι έγι­
νε ίδια μεσονύχτη: Θα είναι η 
ώρα της Σταύρωσης του Ιησού. 
Είναι η αρχή των βασανισμών. 
Μονομίλησα στης ψυχής μου τον 
πόνο. Μέσα στα σκοτάδια τα πυ­
κνά, και μπρος από τους βάρβα­
ρους μαστιγωτές, έλαμπε ο 
Σωτήρας σηκώνοντας το σταυρό. 
Κι ενώ βρίσκουμουν στης έρημος 
τη χέρσα απλωσιά, ορθώθηκαν 
βουνά. Στο πλιά ψηλό έγραψε 
μια λέξη με κόκκινα μεγάλα 
γράμματα ο Θεός. «ΓΟΛΓΟΘΑΣ». 
Κι ανέβαινε ο Ιησούς φορτωμέ­
νος στο ΣΤΑΥΡΟ. Κι ανέβαινε 
συγχωρνόντας αυτούς που τον 
μαστίγωναν κι αυτούς που τον 
γιουχάϊζαν λέγοντας. Αυτοί δεν 
κατέχουν τι κάνουνε. Και Σταυ­
ρώθηκε.

Μαγδαλινή. Τα δάκρυα που 
πέφτανε από το αναφυλλητό σου 
στήριζα του σταυρού, ήταν και εί­
ναι της Μεγάλης Παρασκευής 
της οικουμένης το δάκρυο.

Και βρέθηκα αμέσως προσκυ­
νητής στο ναό του Άγιου Μηνά 
την ώρα της Ανάστασης, μαζί με 
τους πιστούς. Την ώρα που άνα­
βαν ένα-ένα τα κεριά το Άγιο 
φως. Της Ειρήνης του κόσμου.

Βαγγέλης Γρατσέας 
(Απόσπασμα από ανέκδοτα χει­
ρόγραφα)

λώσεις».
Απαντώντας σε σχετική ερώ­

τηση ο κ. Φλωράκης είπε ότι στη 
συνάντηση του με τον πρωθυ­
πουργό δεν συζητήθηκε το θέμα 
του εξωτερικού δανεισμού της 
χώρας. Με αφορμή όμως την ε­
ρώτηση ο κ. Φλωράκης παρου­
σίασε τις θέσεις του Συνασπι­
σμού για το θέμα, οι οποίες έ­
χουν ως εξής:

«Επειδή γράφονται πολλά 
στον τύπο ο κ. Μητσοτάκης μας 
διαβεβαίωσε ότι μέχρι τώρα δεν 
έγινε καμία νύξη για δανεισμό. 
Και ότι αυτά που αναφέρθηκαν 
στον τύπο δεν έχουν καμία σχέ­
ση με την πραγματικότητα. Για 
μας το θέμα του δανεισμού έχει 
δύο πλευρές. Πρώτον διά ποιο 
σκοπό θα δανειστούμε, πως θα α- 
ξιοποιηθεί αυτό το δάνε\ο, και

συνέχεια στη σελ. 5

Τον πρώην πρόεδρο της Βου­
λής Γιάννη Αλευρά 8α υποστηρί­
ξει το ΠΑΣΟΚ για την προεδρία 
της Δημοκρατίας, σύμφωνα με ο­
μόφωνη απόφαση της Κοινοβου­
λευτικής Ομάδας του Κινήματος 
που συνεδρίασε χδες το πρωί.

Σε δηλώσεις του μετά τη συνε­
δρίαση -που άρχισε σπς 10.15 και 
τελείωσε σπς 10.45- ο Α. Παπαν­
δρέου κατηγόρησε τον πρωδυ- 
πουργό κ. Μητσοτάκη ότι δεν 
επεδίωξε συναινετικές διαδικα­
σίες στο δέμα της προεδρικής ε­
κλογής αλλά προχώρησε μονομε- 
ρώς -όπως είπε- σε επιλογή του κ. 
Καραμανλή.

Η έκκληση του πρωδυπουργού προς τα κόμματα να στηρί­
ξουν την υπομηφιότητα Καραμανλή -πρόσδεσε ο πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ- έγινε κατόπιν εορτής, διότι, όπως και την προηγού­
μενη φορά, δεν προηγήδηκε καμία προσπάδεια διαλόγου και 
συναίνεσης γύρω από πρόσωπο ευρύτατης αποδοχής.

Αναφερόμενος στον κ. Καραμανλή, ο κ. Παπανδρέου δή­
λωσε όπ τον τιμά και χαρακτήρισε «αποδοτική» τη συνεργα­
σία που είχε μαζί του την περίοδο που ο ίδιος ήταν 
πρωδυπουργός και ο κ. Καραμανλής Πρόεδρος της Δημοκρα­
τίας. Επειδή η πλειομηφία δα μηφίσει τον κ. Καραμανλή -είπε 
ο κ. Παπανδρέου- μπορεί να δεωρείται βέβαιο ότι δα εκλεγεί 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας. Και πρόσδεσε: εκφράζω την ευ­
χή και την ελπίδα να είναι ο κ. Καραμανλής σύμβολο ενότη­
τας του ελληνικού λαού.

Αναφερόμενος στο κυβερνητικό έργο ο κ. Παπανδρέου ε- 
ξέφρασε την έκπληξή του για το γεγονός ότι δεν έχει εξαγγελ- 
δεί ακόμα ούτε ένα ουσιαστικό μέτρο, παρά τον επείγοντα 
χαρακτήρα που -όπως είπε- αποδίδει η κυβέρνηση στα προ­
βλήματα.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ επανέλαβε και σήμερα όπ το κόμ­
μα του δα ασκήσει υπεύδυνη αντιπολίτευση, με γνώμονα τα 
συμφέροντα του λαού και του έδνους, σε μια περίοδο που - 
όπως σημείωσε- είναι δύσκολη τόσο στον οικονομικό τομέα- 
όσο και στον τομέα των εδνικών δεμάτων.

Τέλος ο κ. Παπανδρέου ανακοίνωσε ότι το ΠΑΣΟΚ δα υ­
ποστηρίξει τον I. Χαραλαμπόπουλο για την προεδρία της Βου­
λής, τον Π. Κρητικό για τη δέση του 4ου αντιπροέδρου και 
τη Μ. Αρσένη για τη δέση του κοσμήτορα.

Αύριο με τη συμμετοχή του καθηγητή Μ. ΤΣΑΠΟΓΑ

ΕΝΩ ΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΕΓΡΑΨΑΝ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΣΤΟ ΠΕΠΑΓΝΗ 10 ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΠΑΤΑ ΑΓΓΕΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

t©v QQyavm ton Katmva
Σήμερα μετά από έλεγχο ιστοσυμβσπκότητας (ταί­
ριασμα ιστών δότη και λήπτη) στο Εθνικό Κέντρο 
Ιστοσυμβσπκότητας του Γενικού Κρατικού Νοσο­
κομείου Αθηνών θα κριθεί η καταλληλότητα ή όχι 
των οργάνων του Μανόλη Κατσούνα, ο οποίος 
μέχρι χθες το απόγευμα 'ανέπνευε" με τεχνητά 
μέσα στην εντατική μονάδα του Βενιζέλειοα
Χθες στις 6.45 το απόγευμα ανομενόταν να μετα­
φερθεί το αίμα του δωρητή, αεροπορικώς, ώστε να 
γίνουν « απαραίτητες αναλύσεις στο Κέντρο, ενώ 
σε επιφυλακή βρίσκεται εδώ και δύο ημέρες το

επισττρονικό επιτελείο του νοσοκομείου ώστε να 
προχωρήσει φεσα στη λήψη των οργάνων εάν 
κριθούν κατάλληλα για μεταμόσχευση.
Οι συγγενείς του Μανόλη Κατσούνα έκαναν μα 
γενναία αξιέπαινη πράξη. Η καρδιά, τα νεφρά, τα 
μάπα του δικού τους ανθρώπου θα βοηθήσουν κά­
ποιους άλλους συνανθρώπους τους να ζήσουν. Να 
συμπληρώσουμε όπ η οκογένεια του Κατσούνα 
υπέγραψε αργά προχθές το βράδυ τη δήλωση για 
την προσφορά των οργάνων.

Άρχισε η νέα σύνοδος της Βουλής
ΟΡΚΙΣΤΗΚΑΝ ΧΘΕΣ 01 ΝΕΟΙ 

300 ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

Αρχίζει αύριο στο αμφιθέα­
τρο του Περιφερειακού Πανεπι­
στημιακού Γενικού Νοσοκο­
μείου Ηρακλείου το σεμινάριο 
παθήσεων του αγγειακού συ­
στήματος που διοργανώνει το 
τμήμα του α' τομέα χειρουργι­
κής του ΠΕΠΑΓΝΗ με βασικό 
εισηγητή τον Έλληνα καθηγη­
τή χειρουργικής του Πανεπι­
στημίου Νέας Υόρκης κ. Μάκη 
Τσαπόγα.

Το σεμινάριο αυτό παίρνει ε­
πίκαιρο χαρακτήρα αφού συμ­
πίπτει με τον πρώτο χρόνο της 
αναγνώρισης της Αγγειοχει­
ρουργικής ως ξεχωριστής ειδι­
κότητας και στη χώρα μας. Για 
την ανάγκη της αναγνώρισης 
της ειδικότητας αυτής και τις 
προοπτικές εξέλιξης της στη 
χώρα μας έχει προσκληθεί να 
μιλήσει στο σεμινάριο ο πρόε­
δρος της Ελληνικής Αγγειοχει­
ρουργικής Εταιρίας επίκουρος 
καθηγητής Αγγειοχειρουργικής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. 
Παναγιώτης Αημακάκος. Πα­
ράλληλα με το σεμινάριο ο κ. 
Τσαπόγας θα δώσει διάλεξη 
στο ιατρικό Τμήμα του Πανε­
πιστημίου Κρήτης με θέμα «Ε­
ξελίξεις στην Ιατρική εκπαί­
δευση».

17.00-17.05 Έναρξη Σεμινα­
ρίου Ορέστης Μανούσος Καθη­
γητής Παθολογίας, Πρόεδρος 
Επιστημονικής Επιτροπής, Πα­
νεπιστημιακό Νοσοκομείο Η­
ρακλείου

17.05-17.50 Σύνδρομα εγκε­
φαλικής ισχαιμίας Μάκης 
Τσαπόγας

17.50-18.15 Συζήτηση
18.15-18.45 Διάλειμμα
18.45-19.30 Ισχαιμία άνω ά­

κρων Μάκης Τσαπόγας 
19.30-20.00 Συζήτηση 
Τρίτη 24 Απριλίου 1990 
17.00-17.45 Εντερική ισχαι­

μία Μάκης Τσαπόγας
17.45-18.15 Συζήτηση
18.15-18.45 Διάλειμμα
18.45-19.30 Νεφρική ισχαιμία

Μάκης Τσαπόγας
19.30-20.00 Συζήτηση
Τετάρτη 25 Απριλίου 1990
12.30-12.35 Παρουσίαση του 

ομιλητή Δημήτρης Εμμανουήλ 
Καθηγητής Παθολογίας, Πρό­
εδρος Ιατρικού Τμήματος, Πα­
νεπιστήμιο Κρήτης

12.35-13.20 Εξελίξεις στην 
Ιατρική Εκπαίδευση Μάκης 
Τσαπόγας (Διάλεξη στο Τμήμα

Οι 300 βουλευτές που εκλέ­
χτηκαν στις εκλογές της 8ης Α­
πριλίου ορκίστηκαν χθες το 
πρωί στη Βουλή, στην πρώτη 
πανηγυρική συνεδρίαση της 
νέας Συνόδου του σώματος.

Η σύντομη συνεδρίαση άρ­
χισε λίγο μετά τις 11 πμ., υπό 
την προεδρία του Α Αντιπροέ­
δρου της προηγούμενης Βου­
βής Παν. Κρητικού, παρόντα 
στα υπουργικά έδρανα ήταν 
τα μέλη της νέας κυβέρνησης 
με επικεφαλής τον πρωθυ­
πουργό κ. Κ. Μητσοτάκη. κατά­
μεστα ήταν, επίσης, τα θεω­
ρεία των διπλωματικών εκπρο­
σώπων και του κοινού, ενώ πα- 
ρίσταντο πολλοί κρατικοί 
λειτουργοί, η ηγεσία των ενό­
πλων δυνάμεων και εκπρόσω­
ποι ξένων δογμάτων.

Στην τελετή του αγιασμού 
χοροστάτησαν μέλη της ιερός 
Συνόδου υπό τον Αρχιεπίσκο-

Οι δύο 
Μουσουλμάνοι 

απέφυγαν 
9

κατά την ορκωμοσία των 
δύο Μουσουλμάνων και ειδι­
κότερα στο σημείο που ο όρ­
κος αναφέρει ορκίζομαι 
«πίστη στην πατρίδα και το δη­
μοκρατικό πολίτευμα» οι δύο 
βουλευτές παρέλειμαν -χωρίς 
να γίνει γνωστό αν πρόκειται 
περί λάθους ή όχι- τη λέξη «πα­
τρίδα». Αμέσως, όμως, ύστερα 
από υπόδειξη του προεδρεύ­
οντας π. Κρητικού έσπευσαν 
να διορθώσουν και να επανα- 
λάβουν πλήρη τη φράση.

Στην ολιγόλεπτη τελετή 
συμμετείχε... και το κοινό από 
τα θεωρεία, όταν δύο φορές 
χειροκρότησε μαζί με τους 
βουλευτές·, με την λήξη της τε­
λετής του αγιασμού και το τέ­
λος της ορκωμοσίας των βου­
λευτών.

Ο προεδρεύων Παν. Κρητι­
κός υπενθύμισε διακριτικά ότι 
ο κανονισμός της Βουλής δεν

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
Είδ/νος στο Γενικό κρα­
τικό Νοσοκομείο Αθη- 
νών-Εΐδ/νος στους υπέ­
ρηχους και στην παιδια­
τρική υπερηχογραφία. 
Πλ. κορνάρου 31 (Στοά 
παλεράκη)

Ηράκλειο 280294

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ

Δευτέρα 23 Απριλίου 1990 

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ 
— Η οικογ. Γεωργίου Ηλ.

Χατζάκη πολιτ. μηχανικού, 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ.
10.000 στη μνήμη Γεωργίου 
Μαρινάκη για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Η κ. Ευαγγελία Καπετα- 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3.000 στη.'μνήμη του 
συζύγου της Γεωργίου με τη 
συμπλήρωση 14 χρονών από 
του θανάτου του, για τα συσσί­
τια γερόντων ενορίας Αγ. 
Τριάδας.

Ιατρικής Πανεπιστημίου 
Κρήτης)

13.20-13.50 Συζήτηση
17.00-17.45 Ανευρύσματα 

κοιλιακής αορτής Μάκης 
Τσαπόγας

17.45-18.15 Συζήτηση
συνέχεια στη σελ. 5

BEKKA

251.628

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΑΕΦΩΝΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΑΙΣΜΟΥ

ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Είναι: ΕΦΕΣΣΟΥ 14 - Τηλ.: 240303 - 240325 

ΙΡΙΣ ΔΑΙΔΑΛΟΥ 5 - πιλ 246469



ΠατριΣ
Κυριακή 22 απριλιου 1990

ΚΑΙ

ΜΟΥ-

ΤΑΙ-

ΠΡΟ-

ΚΥ-

ΓΟΗ-

ΤΗΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 22

ΔΕΥΤΕΡΑ 23

ΤΗΣ 
ΤΟΥ

ΚΑΙ ΤΟ ΤΕΡΑΣ.
21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.35 ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ

19.05 ΔΥΟ ΓΥΝΑΙΚΕΣ 
ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ.

20.00 ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ -

ΒΙΤΡΙΝΑΣ.
18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
18.45 ΜΟΥΣΙΚΟ 

ΓΡΑΜΜΑ.

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.
19.05 ΣΤΗ ΔΙΝΗ 

ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΕΡΩΤΑ.

ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ.
21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.40. ΑΘΛΗΤΙΚΗ 

ΡΙΑΚΗ.

19.35 ΞΕΝΟ ΜΟΥΣΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

20.00 Η ΠΕΝΤΑΜΟΡΦΗ

ΚΑΙ
Β'

10.00 ΧΟΝΤΡΟΣ-ΛΙ- 
ΓΝΟΣ.

11.00 ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΚΥ­
ΡΙΑΚΗ.

11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΡΑ-

ΔΕΥΤΕΡΑΣ.
24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.05 ΕΙΝΑΙ ΚΙΟΛΑΣ 

ΑΥΡΙΟ.

ΔΟΣΗ.
12.00 ΑΘΛΗΜΑ 

ΘΕΑΜΑ.
13.00 ΚΛΑΣΙΚΗ 

, ΣΙΚΗ.
14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
14.15 ΕΛΛΗΝΙΚΗ

ΝΙΑ: «Ένας βλάκας με 
πατέντα».

15.30 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ. «Οι 
κατάσκοποι».

17.30 ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ. 8ο.
18.00 ΤΟ ΚΑΠΛΑΝΙ ΤΗΣ

22.40 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙ­
ΚΗ ΒΡΑΔΙΑ. «Οι καυ- 
γατζήδες».

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ. 00.05 ΚΙ­
ΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ 
ΒΡΑΔΙΑ. (Συνέχεια).

00.35 ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ.
* Κύκλοι ελληνικών τρα- 

γουδιώνμετο βαρύτο­
νο Σπύρο Σακκά και 
τον Γιώργο Κουρουπό 
στο πιάνο.

08.00 ΠΡΩΙΝΟ ΠΡΟ­
ΓΡΑΜΜΑ.

12.30 ΜΑΡΙΝΑ Η ΑΓΑΠΗ­
ΜΕΝΗ. Νέα κοινωνική 
και δραματική σειρά 
εποχής, βραζιλιάνικης
παραγωγής.

13.00 ΠΟΛΕΜΟΣ 
ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ, 
προβολή.

14.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ 
ΤΕΙΑ.

14.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
15.30 ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΙ 

ΕΝΑΝ ΚΑΙΡΟ Η ΖΩΗ 
ΚΑΙ 0 ΑΝΘΡΩΠΟΣ.
Νέα σειρά κινουμένων 
σχεδίων.

15.55 0 ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ.

16.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ.
17.30 ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ, 

ΡΥΘΜΟΣ, ΥΓΕΙΑ. Σει­
ρά εκπομπών με θέμα 
την κίνηση.

18.00 ΒΙΒΛΙΟΡΑΜΑ.
18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - Η ΖΩΗ

Όπως τα βλέπω

Ο ΑΛΕΥΡΟΜΥΛΟΣ ΚΑΙ 
Ο ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΟΥ ΧΑΤΖΗ

10.30 ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΚΥ­
ΡΙΑΚΗ. *

10.50 ΤΑ ΜΟΝΑΠΗΡΙΑ 
ΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ.

11.20 ΤΟ ΩΡΑΙΟΤΕΡΟ 
ΠΑΡΑΜΥΘΙ.

11.35 ΜΑΜΑ ΧΗΝΑ.
11.45ΟΖΙΛ ΚΑΙΗΖΟΥΛΙ.
11.50 ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ ΑΛ- 

ΜΠΑΤΡΟΣ.
12.05 ΕΛΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ.
12.35 0 ΙΠΠΟΤΗΣ ΤΗΣ 
ί ΣΤΕΠΠΑΣ. χ 

13.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
13.15 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΜΟΥ­

ΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ.
14.00 ΖΟΟΜ-ΠΑΙΔΙΑ 

ΣΤΙΣ ΧΩΡΕΣ ΤΩΝ 
ΟΝΕΙΡΩΝ.

14.30 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙ­
ΚΟ ΣΗΡΙΑΛ.

15.05 ΤΑΙΝΙΑ ΓΙΑ 
ΟΛΟΥΣ.

16.30 ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ 
ΑΦΕΝΤΙΚΟ.

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.15 ΠΑΝΙΚΟΣ ΠΗΝ 

ΚΑΡΑΪΒΙΚΗ.
18.20 ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΓΚΕΟ- 

ΓΚΡΑΦΙΚ.
19.20 ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ.
20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.25 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ. «Πε­

ρίεργες αυτοκτονίες».
22.55 ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΗΜΙ­

ΧΡΟΝΟ.
23.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
23.55 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ.
24.00 ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΡΟΚ 

ΕΝΡΟΛ...ΤΟΡΟΚΤΟΥ 
70.

16.30 0 ΘΕΙΟΣ ΜΑΣΟΜΙ- 
ΜΗΣ. 7ο.

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.15 ΕΚΠΟΜΠΗ ΥΠΟΥΡ­

ΓΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΑΜΥΝΑΣ.

17.45 ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΙ 
ΜΗΧΑΝΕΣ.

18.20 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΜΑ- 
ΓΚΑΖΙΝΟ.

19.25 ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟ­
ΝΤΑΣ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ.
«Τηλεϊατρική» είναι το 
θέμα της εκπομπής, 
που επιμελείται και 
παρουσιάζει η δημο­
σιογράφος Νάσια Μι- 
χαλοπούλου. Η τη­
λεϊατρική άρχισε και 
στη χώρα μας και συν­
δέει απομακρυσμένες 
περιοχές που διαθέ­
τουν ανεπαρκή υπο­
δομή, με κεντρικά νο­
σοκομεία της Αθήνας. 
4ο.

19.55 ΚΑΙ 01 ΠΛΟΥΣΙΟΙ 
ΚΛΑΙΝΕ. Νέο πρό­
γραμμα. 1ο.

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.00 Η ΑΛΤΑΝΑ ΤΗΣ 

ΠΑΡΓΑΣ. 11ο,
21.55 Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΔΕΥ­

ΤΕΡΑΣ. «Το τρελά 
λεωφορεία».

23.25 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
23.35 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ.
23.40 ΤΑ ΣΠΟΡ ΣΤΟΝ 

ΚΟΣΜΟ.
23.50 ΣΤΑ ΑΔΥΤΑ ΤΟΥ 
* ΥΠΟΚΟΣΜΟΥ. 8ο.

( ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ]

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΟΙ ΝΥΧΤΕΣ ΤΟΥ ΧΑΡΛΕΜ» 

με τον ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ 
ΣΥΝΟΘΕΣΙΑ: ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΞΥΠΝΕΣ ΚΥΡΙΕΣ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ 6μ.μ.
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 6-8, 8-10, 10-12

Η τελευταία σπαρταριστή κωμωδία του ΣΤΑΘΗ ΨΑΛΤΗ 
«ΤΡΕΑΑΔΙΚΟ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ»

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 25*5.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6-9μ.μ. και 9-12 
Μια τολμηρή δημιουργία γεμάτη ερωτισμό και ρομαντισμό 

«Ε Μ I Λ Υ»
ΣΑΡΑ ΜΠΡΑΙΚΕΤ, ΤΖΕΙΝ ΧΕΙΝΤΕΝ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6.15, 8.20, 10.30

«ΜΠΛΕΗΖ»
Σκηνοθεσία: ΡΟΝ ΘΕΛΤΟΝ

Με τον ΠΩΛ ΝΙΟΥΜΑΝ και την ΛΟΛΙΤΑ ΝΤΒΙΝΤΟΒΙΤΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 24 Απριλίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι­
κολάου Τυλίσσου Μαλεβ., ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΟΥΒΙΔΗ' 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

,Η σύζυγος: Ελένη Κουβίδη.
Τα παιδιά: Δημήτρης Κουβίδης, Γεώργιος Κουβίδης. 
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Σάκης Γουλετάς 
Εύα Καρανικόλα 

αρραβωνιάστηκαν στις 20-4-90. 
Θερμά συγχαρητήρια.

Ο θείος τους 
Ιωάννης Σαμωνάς

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε όλους όσους με 

οποιονδήποτε τρόπο μας συμπα­
ραστάθηκαν στο χαμό της αγα­
πημένης μας μητέρας Καλλιόπης 

| Καριωτάκη του Εμμανουήλ.
Τα παιδιά της:

Μαρία Βολυκού του Θωμά, Βίκυ 
και Νικόλαος Ροβυθάκης, Αικατε­
ρίνη και Νικόλαος Μακαρώνας, 
Ιωάννης Καριωτάκης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

τους συγγενείς, φίλους και γεί­
τονες που με οποιονδήποτε τρό­
πο μας συμπαραστάθηκαν στο 
πένθος μας για το θάνατο του α­
γαπημένου μας πατέρα, θείου 
και παππού Δημ. Γ. Τριαντα- 
φύλλου.

Επίσης τις πιο θερμές μας ευ­
χαριστίες στους ιερείς της ενο­
ρίας Αγ. Σοφίας, για την αγάπη 
και τη συμπαράσταση τους κα­
θώς και εκείνους που κατέθεσαν 
χρήματα αντί στεφάνου σε διά­
φορα Ιδρύματα.

Οι ευχαριστούντες: 
Τα παιδιά του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­

σοι μας συμπαραστάθηκαν με ο- 
ποιονδήποτε τρόπο στο πένθος 
μας για το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας Στάμου I. Γλύκα Επίτι­
μου Δ/ντή Παιδαγωγικές 
Ακαδημίας Ηρακλείου.
Η σύζυγος: Αλεξάνδρα.
Τα παιδιά του: Γιάννης και Θέμις 
Γλύκα, Ρένα και Τέλης Ψαλτίδης, 
Μάρω και Νίκος Μπαλαμούτσος. 
Η αδελφή, τα εγγόνια, τα ανή- 
ψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι νύχτες του Χάρλεμ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Εξυπνες κυρίες
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Τρελάδικο πολυτελείας
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Εμιλυ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Μπλέηζ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Λαμπάντα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ΚΥΡΙΑΚΗ

Ολο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ.
Μπατάκη Μ.
ρούσσος Ν. - Σφακιανάκη Ε., πλ.
Δασκαλογιάννη
Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Καταλαγαριανός I., Λ. Καλοκαι­
ρινού 38
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Μαρτιμιανάκη - Κιρίκογλου Ε.,
Καλοκαιρινού 216
Σταματάκη Ε. στάση Ν. Αλικαρ­
νασσού
Από 08.30-20.30, συνεχώς
Ψυλλάκη - Πλακίδα Μ., Μαυρο- 
λένης 20
Δερμιτζάκη - Ξυλούρη Ο., Λ. Ιω­
νίας 142

ΔΕΥΤΕΡΑ
Όλο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ.
Κανακάκης X. Καλοκαιρινού 144
Από 08.30-24.00 εκτός 2-5 μ.μ.
Γαζανάκη X., Ζωγράφου 14
Από 08.30-22.00 συνεχώς
Ματζαπετάκης Σ. πλ. Αρκαδίου 5
Από 08.30-20.30 συνεχώς
Μπουραντά Α. Κυδωνιάς 10
Μαράκη Α. Πιτσουλάκη 49
Νεονάκη Κ. Λ. 62 Μαρτύρων 59

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΧΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ
ΠΕΠΑΓΝΗ

Αγ. Χαράλαμπος 
ΠΕΠΑΓΝΗ

ΔΕΥΤΕΡΑ
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

100 έτη από τον θάνατο του Σλήμαν 
W ΕΜΠΟΡΙΑΝ ΚΑΙ ΘΕΩΡΙΑΝ"

| του ΜΑΝΟΥ Μ. ΛΟΥΚΑΚη"]

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά 
Παιδ/κά 
Γ ναθ/κά 

Παιδ/ργικά

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Κυριακή

Βιστάκης-Βαμβάκου Λ. Κνωσού 76
Κουκουράκη Μαυσόλου
Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων
Μόρτογλου Χριστομιχάλη
Παντου-Κατσαλης Λ. Ικάρου 80

Δευτέρα
Φανουράκη-Ουστομανωλάκης Λ. Ικά­
ρου 94
Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού 137
Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Αντιστάσεως 
119
Ξενάκης Λ. 62 Μαρτύρων

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κυριακή

Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού 150 
Μαστρογιαννάκης Ευαγγελιστρίας 5

Δευτέρα
Κιαουλιάς Εφόδου 10 (Πάροδος Μά­
χης Κρήτης)
Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου 192 '

Βεβαιότατα και καλώς μου συ­
νέβη να μάθω -ή, τουλάχιστον, να 
υπομιασθώ μετά ρεμβώδους 
σεβασμού- την χάριν εμπορίου 
και παρατηρήσεως περιδιάβασιν 
του υστάτου, πιθανόν, των Τιτά­
νων, του Ηροδότου. Με εξέπλητ- 
τεν ευεργετικώτατα το διπλούν 
τελικόν αίτιον, ο διττός σκοπός 
του ανθρώπου: εμπορία και θε­
ωρία. «Κατ’ εμπορίαν και θεω­
ρίαν», γράφει κάπου ο Ισοκράτης. 
Δεν με απησχόλησεν όμως ποτέ 
ως φιλόλογον ποιον εκ των δύο 
κατείχεν την πρώτην των θέσεων. 
Πάντοτε -αφελώς και φιλολογι- 
κώς- σκεπτόμενος ενομιζον ότι δι­
καιούται κάποιος να πορευθεί και 
διά να εμπορευθεί και διά να 9ε- 
αθεί. Είχον εις τον νουν μου σχε­
δόν ταυτισμένος τας δυο εικόνας 
του πλάνητος: «Να πωλήσω ή να 
αγοράσω αλλά και να μάθω». Το 
πράγμα αυτονόητον το συνε- 
λάμβανον.

Όμως ηκολούθησεν προσωπι­
κή μου εμπειρία εμπόρων μη 9ε- 
ωμένων ουδέν άλλο πλην 
κερμάτων και χαρτονομισμάτων. 
Εμπόρων απλώς συναλλασσομέ- 
νων, επιτυχώς ή μη, τας πραμά­
τειας των, κα9ημένων όπισθεν

ευθηνών γραφείων και έμπροσθεν 
των γραφικών εκείνων και απειλη­
τικών. «Ο πωλών τοις μετρητοίς - 
ο πωλών επί πιστώσει». Ούτος ε-
κείνος, κατά τον Λουκιανόν, ε- 
σκέφθην. Ο έμπορος!

Αλλά και άλλη προσωπική εμ­
πειρία με κατέτρεξεν. Το ιδεώδες 
του ευρωπαίου ταξιδιώτου απλώς 
διά να 9εα9εί, να ίδει και να πλη- 
ροφορηθεί. Υπ’ όμιν, αναγνώστα, 
ότι όπισθεν πάντων τούτων το τα­
ξίδι. Ένα ταξίδι υπέροχον. Γεγο­
νός είναι ότι εν τη απλουστάτη 
μεν, αλλ’ ακαμάτω φαντασία μου 
αυτομάτως δυο τύποι ταξιδιωτών 
εγεννήθησαν: Ο έμπορος προς 
χρηματισμόν και ο πλούσιος επι­
στήμων προς γνώσιν.

ΗΠΑΤΗΘΗΝ. Διότι ο βίος του 
Ηροδότου άλλο εσήμαινεν και η 
ζώσα πλέον πείρα μου ως ανα­
γνώστου, ωρίμου ήδη, άλλα υπε- 
δείκνυεν.

Ο Αλικαρνασσεύς δεν διέκρι- 
νεν τας δύο ιδιότητας. Και ως έμ­
πορος και ως θεωρός των όντων 
περιεπλανάτο. Πάντοτε με ανοι­
κτούς τους οφθαλμούς εις ό,τι α- 
πεμακρύνετο των ιδικών του έως 
εκείνης της στιγμής αντιλήμεων. 
Πάντοτε με ορθάνοικτα τα ώτα είς

ήχους, τους οποίους η ακοή του 
δεν είχεν αλλήν φοράν ακούσει. 
Πάντοτε με τον νουν έτοιμον να υ- 
ποδεχδεί το νέον, το παράδοξον, 
το ανορδόδοξο, το ιθαγενές μιας 
εκάστης χώρας. Οι Μηδικοί πόλε­
μοι, τους οποίους μετ’ ακρίβειας 
πολύπειρου μοδίστρας ή πανσό­
φου επιπλοποιού, εξιστορεί, εξη- 
φανίζοντο από τους οφθαλμούς 
μου. Έμενεν μονάχα η πελώρια 
τοιχογραφία ηθών, εθίμων, ιδιό­
μορφων συνηθειών, λόγων, μύθων 
και πραγμάτων των αγνώστων ε­
κείνων λαών, ενώπιον των οποίων 
ο εξ Ιωνίας Ελλην εθαμβούτο και 
μετ’ έρωτος και πάθους φιλομα­
θούς νεανίσκου επάσχιζεν μέσω 
αστών να ανακαλύψει τον πλούτον 
των ανθρωπίνων κοινωνιών.

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή του Αγ. Θωμά, δεν 

εορτάζουν:
Ο κ. θωμάς Φανουράκης

Ο κ. Θωμάς Ψυλλάκης

Αύριο εορτή του Αγίου Γεωργίου, 
δεν εορτάζουν:

Ο κ. Γεώργιος Δασκαλάκης μη­
χανολόγος - ηλεκτρολόγος - μη­
χανικός

Ο κ. Γεώργιος Μαραγκάκης
Μηχ/κός-Δημοτ. Σύμβουλος

Ο κ. Γεώργιος Εργαζάκης έμ­
πορος χαρτικών.

Ο κ. Γεώργιος και η κ. Γεωργία 
Παχυγιαννάκη.

Ο ιερεύς κ. Γεώργιος Μεν- 
τιδάκης

Η κ. Ζωζώ Χελιδόνη
Ο κ. Γεώργιος Φαϊτάκης
Ο κ. Γεώργιος Γεμιστός, 

συντ/χος ΙΚΑ λόγω απουσίας
Ο κ. Γιώργος Ηλιόπουλος λό­

γω πένθους
Η κ. Γεωργία Καφούση
Ο κ. Γεώργιος Καπαρουνάκης 

εμπορορράπτης
Ο κ. Γεώργιος Ηλία Χατζάκης 

πολιτ. μηχανικός
Ο κ. Γεώργιος Χαρ. Παπαδο- 

γιωργάκης, αυτοκινητιστής

Η κ. Γεωργία Μιλτ. Κουτράκη
Ο κ. Γεώργιος Χλαπουτάκης, 

γιατρός
Ο κ. Γεώργιος Ζαχαριουδάκης, 

διευθυντής Εθνικής Τράπεζας 
πλ. Κορνάρου

Ο κ. Γεώργιος Καλογεράκης
Ο κ. Γεώργιος Ε. Πατεράκης 

συντ/χος έμπορος
Η κ. Τζένη Ανυφαντάκη, για 

τον σύζυγό της Γεώργιο
Ο κ. Γεώργιος Μπιτσάκης, οι­

κονομολόγος
Ο κ. Γεώργιος Θαλασσινός 

συντ/χος ασφαλιστής
Ο κ. Γεώργιος Μπαλτζάκης, 

μαθηματικός
Η κ. Μαρίκα Γεωργ. Γραφανά- 

κη για το σύζυγό της Γεώργιο
Ο κ. Γεώργιος Αλεξάκης πρώ­

ην επιθεωρητής της ΑΤΕ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΔΩΡΕΕΣ

Αι οικογένειαι συζ. Ιωάννου 
Μανασσάκη, Ελένης συζ. Πανα- 
γιώτου Πιερράκου και Αργυρώς 
συζ. Δημητρίου Τριχά κατέθεσαν 
δρχ. δεκαπέντε χιλιάδες (15.000) 
εις τον Μητροπολιτικόν Ναόν 
του Αγ. Μηνά δια το Σπίτι της Α­
γάπης ως δωρεάν εις μνήμην της 
εις Θεσσαλονίκην προσφάτως α- 
ποθανούσης και αυτόθι κηδευ- 
θείσης θείας των Στέλλας 
συζύγου του αειμνήστου θείου 
των Εμμ. Βασ. Βογιατζάκη καθη- 
γητού Χημείας του Πανεπιστη­
μίου Θεσσαλονίκης.

ΔΩΡΕΕΣ
ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ 

ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΝΟΡΙΑΣ ΑΓΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Για τις μέρες του Πάσχα
1) Αντώνης Αγγουράκης 

10.000, 2) Άννα Κανάκη 5.000, 3) 
Μαρία Χατζηϊωάννου 2.000, 4) 
Φωτεινή Σταματάκη 25.000, 5) 
Ορτανσία Βασιλάκη 10.000, 6) 
Παλαιολόγου Ευγενία 10.000.

Το Φιλόπτωχο Ταμείο αισθάνε­
ται την ανάγκη να ευχαριστήσει 
τους παραπάνω Δωρητές καθώς 
και όλους όσους βοήθησαν και 
βοηθούν στο έργο του για την 
αντιμετώπιση των Πνευματικών 
αναγκών της ενορίας μας.

Ο Ιερεύς
Ζερβάκης Εμμ.

Ο κ. Γεώργιος Κανακαράκης 
Δικηγόρος.

Η κ. Γεωργία Λουκάκη
Ο κ. Γεώργιος Μαρκάκης 

συνταξιούχος τραπεζικός

Ο κ. Γεώργιος Ανδρουλάκης 
τραπεζικός, λόγω απουσίας

Ο κ. Γεώργιος Πολιτάκης υ­
πάλληλος ΔΕΗ

Ο κ. Γεώργιος Λαυρενίδης, 
έμπορος

Ο κ. Γεώργιος Παπαγιαννάκης 
συντ/χος Λυκειάρχης

Ο κ. Συνατσάκης Γεώργιος, το­
πογράφος - μηχανικός

Ο κ. Γεώργιος Συκιανάκης
Η κ. Γεωργία Μιχ. Βαβου- 

ρανάκη
Ο κ. Γεώργιος Μ. Χρυσός, 

έμπορος
Ο κ. Γεώργιος Μανδαλενάκης, 

ιατρός
Η κ. Τζοβάνα Καλπαδάκη - Αγ- 

κριθαράκη για το σύζυγό της 
Γεώργιο.

Ο κ. Γεώργιος Παναγιωτάκης, 
διευθυντής Τραπέζης Πίστεως

Ο κ. Γεώργιος Φλουράκης ια­
τρός λόγω απουσίας

Ο κ. Γεώργιος Κανάκης, 
συν/χος

Ο κ. Γεώργιος Κρασανάκης κα­
θηγητής Παν/μίου λόγω α­
πουσίας

Ο κ. Γεώργιος Κονταξάκης, 
έμπορος

Ο κ. Γιώργος Παπαδοπούλης 
πολ. μηχανικός

Ο κ. Γεώργιος Εργαζάκης βιο- 
μήχανος

Η κ. Αλίκη Λιαπάκη για το γιό 
της Γεώργιο

Η κ. Γεωργία I. Ορφανού, φι­
λόλογος

Ο κ. Γεώργιος Πάγκαλος επι­
θεωρητής ΔΟΥ

Ο κ. Γεώργιος Δερμιτζάκης 
συντ/χος έμπορος

Ο κ. Γεώργιος Δρακούλης 
λόγω πένθους

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
Η κ. Λίλιαν Μιχαλάκη - Κατσα- 

νέβα θα δεχθεί για την εορτή 
του συζύγου της την 23η και 24η 
Απριλίου.

Οι κ.κ. Γιώργος και Ρένα Κου- 
μάνταρου θα δεχθούν στις 5 και 
6 Μαίου.

Ούτος ο Ηρόδοτος, είπον. Και 
ησύχασα. Με τπν απορίαν απλώς 
διατί ο σύγχρονος έμπορος το 
αυτό προς τον Ηρόδοτον να μην 
έχει ήθος και, προ παντός, την αυ­
τήν νοημοσύνην, τουτέστιν άδο- 
λον περιέργειαν.

Μέχρις ότου ήλθεν ο Σλημαν. 
Αμάν, τότε, λέγω. «Ω πόποι», θα 
έλεγαν οι πρόγονοι μας Ελληνες. 
Να, εις τα τέλη του παρελθόντος 
μόλις αιώνος ένας άνθρωπος, άν­
θρωπος έμπορος, έμπορος λογι- 
κώτατα αποβλέπων εις το κέρδος, 
είχεν, πλην χρηματοκιβωτίων, και 
οραμαησμόν!

Δεν ηυρέθη εις την Πετρούπο- 
λιν, εις το Παρίσι και αλλού δια 
να αγοράσει και να πωλήσει μό­
νον. Και δικαίως, ως έμπορος, π- 
γόραζεν και επώλει. Ταυτοχρόνως 
όμως, είχεν και εκείνο το οποίον 
από τους συγχρόνους εμπόρους 
απουσιάζει; την ανασφάλειαν. 
Οχι την ανασφάλειαν του πωλούν- 
τος και αγοράζοντος. Όχι την α­
νασφάλειαν- του διακινούντος 
ιδικά του ή ξένα κεφάλαια. Κάθε 
άλλο. Την ανασφάλειαν του α- 
,γνοούντος είχεν. Και -είναι μάλ­
λον βέβαιον- η - άγνοια, εάν 
βεβαίως τελεί εν επιγνώσει του έ­
χοντας την είναι η μεγίστη κλεις, 
το μεγάλο κλειδί, δηλαδή, διά την 
Γνώσιν. Αύτη η ανασφάλεια πε- 
ριέσφιγγεν τον Ερρίκον Σλήμαν. 
Και ήθελεν να διαφύγει αυτής. Να 
εννοήσει τον εαυτόν του ασφαλή. 
Και ένας μόνον τρόπος υπήρχεν: 
η μελέτη. Καθ’ ην στιγμήν λοιπόν 
συνηλλάσσετο εξόχως και επιτυ- 
χώς εις τον ευλογημένον υπό του 
Κερδώου Ερμού τομέα του εμπο­
ρίου, εμελέτα. Και εμελέτα αδια- 
κόπως πάσαν γλώσσαν εις 
εκάστην δε ανεκάλυπτεν μυριά­
δας Ανατολικός Ινδίας.

Κάποτε, τέλος, ήλθεν και η μα­
κάριος ώρα του: να μελετήσει και 
την Ελληνικήν μας. Τον Όμηρον 
μας. Την Ιλιάδα και την Οδύσ­
σειαν, τα έπη του ωραίου θανάτου 
και της αγωνιώδους αναζητήαεως.

Ερρίκε, τώρα είμαι κοντά

Μια πραγματική ιστορία που 
κρατώ παρακαταθήκη από το 
χωριό μου τις Μοίρες, θα γρά- 
μω σήμερα. Πώς να το κάνομε, 
στην όμορφη Μεσαρά γεννήθη­
κα, μεγάλωσα και κρατώ ζωντα­
νές μνήμες. Έχω ξαναγράμει 
πως είχα ένα καλό φίλο από το 
Πετροκεφάλι Μιχάλης Τσικνά- 
κης, μα δεν τον εύρισκες αν δεν 
έλεγες: θέλω τον Μιχάλη τον 
Χατζή. Στα χρόνια λίγο μεγαλύ­
τερος μου, μα στην λεβεντιά, στο 
γλέντι και στο χουβαρνταλίκι 
πρώτος πάντοτε. Τη Γερμανική 
Κατοχή δεθήκαμε και με την 
συμμετοχή μας στην ΕΠΟΝ. Βά- 
φτησα και τον ανημιό του Μαθιό, 
και έτσι είμαστε και συντέκνοι. 
Εγώ είχα φίλους τον Γιάννη Συγ- 
γελάκη και τον Γιώργο Χριστο- 
φιδάκη και αυτός τον Σταύρο 
Καραΐσκο. Ενωώ βέβαια φίλους 
από κοντά, γιατί γενικά είχαμε 
πολλούς. Τα γλέντια και το φα­
γοπότι που έχομε κάμει, δεν 
γράφεται. Μετά το στρατιωτικό 
τους οι δυο αυτοί φίλοι παντρεύ­
τηκαν εκτός Κρήτης και μένουν, 
ο μέν Μιχάλης στην Αθήνα, ο δε 
Σταύρος στην θεσ/ί<η. Ο Μιχά­
λης όμως του Χατζή που παν­
τρεύτηκε την όμορφη Βέτα, 
γυρίζει στο χωριό, όχι βέβαια 
μόνιμα. Έφτιαξε όμορφο σπίτι 
και εκτός το καλοκαίρι έρχεται 
και άλλες φορές. Πριν λίγες μέ­
ρες σμίξαμε στου φίλου μας του 
Συγγελάκη για φαγητό. Είπαμε 
λίγο για τα παλιά, μα μείναμε για 
πολύ στην ιστορία με τον αλευ­
ρόμυλο. Ο Βαγγέλης Κολατσός 
είχε στις Μοίρες σύγχρονο α­
λευρόμυλο και να μαθαίνουν οι 
νέοι πως ο κάθε ένας νοικοκύ­
ρης άλεθε το δικό του στάρι ή μι- 
γάδι για να ζυνώσει και το δικό 
του μωμί στη συνέχεια. Έφερε 
λοιπόν ο Μιχάλης τον δικό του 
καρπό για άλεσμα στου Κολα- 
τσού το εργοστάσιο, και να το 
πάρει το απόγευμα. Κατά σύμ­
πτωση ο φίλος μας Χριστοφιδά- 
κης έκανε τη μέρα εκείνη 
εγκαίνια της νέας του ταβέρνας 
στου Συριανού τα μαγαζιά - Ή­
ταν εποχή μετά την Κατοχή. Ε­
μείς εγκατασταθήκαμε όμως 
από το Κολατσό και το μεσημέ­
ρι με παρέα φίλων μεγάλη, κλεί­
σαμε και την πόρτα. Δηλαδή το 
μαγαζί δικό μας. Όταν λοιπόν έ­
φυγε ο Μιχάλης για το Πετροκε­
φάλι μπορώ να γράμω πως τον 
φορτώσαμε στη μέση του σωμα- 
ριού και από τις δυο πλευρές το 
αλεύρι, τύφλα ο Μιχάλης έφυγε 
για το σπίτι του. Κοιμήθηκε ό­
μως μόλις ξεκίνησε ο γάιδαρος. 
Όταν έφθασε στον Γέρο Ποτα­
μό για να περάσει προς Πετρο­
κεφάλι (την εποχή εκείνη έτρεχε

πολύ νερό ο Γέρο Ποταμός) 
κουνήθηκε πολύ το σωμάρι την 
ώρα που ο γάιδαρος έβγαινε από 
το νερό, και ο Μιχάλης έπεσε 
μέσα στον ποταμό. Ευτυχώς ό­
μως που το σώμα στο νερό και 
η κεφαλή έξω στην άμμο. Ο γάι­
δαρος όμως συνέχισε νύχτα και 
πήγε στο σπίτι. Οι δικοί του έβα­
λαν κακό στον νου τους και πή­
ραν τον δρόμο προς τις Μοίρες 
με φακούς. Όταν έφθασαν στον 
ποταμό και τον βρήκαν κοιμι­
σμένο, αρχικά τον νόμισαν σκο­
τωμένο. Σηκώθηκε όμως και 
τους είπε τι είχε συμβεί αφού εί­
χε σχεδόν ξεμεθύσει. Τα χρόνια 
πέρασαν μα η ιστορία έμεινε 
ζωντανή για να την θυμούμαστε 
όταν σμίγομε. Λεβέντη σύντεκνε 
- τώρα μου ήρθε μια μαντινάδα, 
θα τη γράμω.

Διπλή τιμή το έχω εγώ 
που είμαι Μεσαρίτης 
σ’ αυτόν τον τόπο έμαθα 
τα όμορφα της Κρήτης.

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΚΟΥΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη. 

Τηλ. Ιατρείου: 285.434 
Τηλ. Οικίας: 238501.

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ.
282437.

1-25

ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Μαιευτήρας 
Χειρουργός Γυναικολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 

ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 24 
Κλινική Ιδιωτικό Μαιευτήριο. 

Τηλ. Ιατρείου: 226.360 
Τηλ. Κλινικής: 227.305.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ-ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ

ΜΑΡΙΑ
αναλαμβάνει κάθε πρό­
βλημα οικογενειακό, αι­
σθηματικό, επαγγελμα­
τικό, υποβολές μακράς 
αποστάσεως, λύσιμο 
μαγείας, φυλακτά, 
χαρτομαντεία, ταρώ 
17.00-21.00. πληρ. Αρ· 
βης 18Α, 2ος όροφος, περ. 
Θερίσσου.
(Δ66) 1-6

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Κρουαζιεροπλοιου

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟί
I νωστοποιειται σύμφωνα με το άρθρο 

1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μανώλης Αμανάκης του Αν­
τωνίου και της Παρασκευής το 
γένος Χαμαλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αλεξάνδρα Βιδάκη του Μιχαήλ 
και της Ανδρονίκης το γένος Δα- 
σκαλάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΕΙΣ ΠΟΡΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 22 Απριλίου:
Ωρθ 7.00’ μ.μ. ο Μύγας Εσπε­

ρινός, χοροστατούντος του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙ­
ΜΟΘΕΟΥ.

Δευτέρα 23 Απριλίου:
Ωρα 7.00’ π.μ. ο ΌρΘρος και 

η πανηγυρική θεία Λειτουργία.
Εν Πόρω Ηρακλείου 
τη 19 Απριλίου 1990

(Το Εκκλησ. Συμβούλιον
Αγ. Γεωργίου Πάρου)

σου. Σε βλέπω να αναγιγνώσκεις 
περί Μυκηνών, περί Ιλίου -τον Ή­
λιον ποτέ δεν τον άφησες- και πε­
ρί Τίρυνθος. Ακούω τας κρυφός 
συνομιλίας σου, τα ερωτήματα 
σου προς τπν προσφιλή σου Σο­
φίαν Καστριώτου, την Ελληνίδα 
σου σύζυγον:

— Άραγες το χώμα βουβόν τα 
κρύπτει; Αραγες να' μη φοβηθώ 
τον κόπον της αναμετρήσεως με 
τας βυθισμένος εντός της μέλανος 
γης χιλιετηρίδας; Αραγες διατί ε 
ρωτώ; Ούτως ή άλλως εκεί πο­
ρεύομαι.

Διά να αναστάσεις νεκρούς 
Θεούς αρχαίους; τον πρώτα η φι­
λήσυχος και καρτερική σύζυγο. 
«Τα σπάσαμε τ’ αγάλματα των» 
θα πει ο ποιητής.
— Ναι, ο Ερρίκος Σλήμαν της ο- 
πήντα μετά πάθους, αλλά «Διόλου 
δεν πέθαναν γι’ αυτό οι θεοί», 
θα πει επίσης ο ίδιος ποιητής. Θα 
τους βρούμε λοιπόν...

Νέον ταξίδι τώρα! Και ιδού α­
μέσως των Μυκηνών ή απωλε- 
σθείσα εν δόξη και αίματι δόξα. 
Ως Αφροδίτη και ως «πάμφωτος 
συνείδησις» αναδύεται από την α- 
νεσκαμμένην γην. Ιδού της Τροίας 
το δολίως παραβιασθέν τείχος. Ι­
δού της Τίρυνθος η ωραία κοπέλ 
λα με την κραταιάν πυξίδα, που

«ΛΑ ΠΑΛΜΑ»
ΤΑΞΙΔΕΥΕΤΕ ΔΥ< .. ίΐΛΩ/ΩΝΕϊ 0 ΕΝΑΣ

Αναχώρησις από Ηράκλειο 9-5-1990 ημέρα Τετάρτη 
ώρα 12.00.

Επιστροφή εις Ηράκλειο 16-5-90 και ώρα 07.00.
Ηράκλειο - Κέρκυρα - Ντουμπροβνικ - Βενετία - Ι­

σθμός Κορίνθου - Πειραιά - Ρόδο - Ηράκλειο.
Τιμή δια δύο άτομα από 139.000 - 169.000 
αναλόγως καμπίνας με πλήρη διατροφή

Πρακτορείο ΒΑΡΔΑΚΗ
25η Αυγου^του 40

Τηλ. 282730 & 284360

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
1 Ξενοδπχάα · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
ακόμη εμπεριέχει το Μέλλον μας.

Σε αγαπούμε, Ερρίκε! Διότι το 
χρήμα σου το μετέτρεμες εις 
Παιδείαν και Αναγνώρισιν όχι α­
πλώς του προσωπείου του Αγαμέ- 

μνονος. Του Ελληνικού μας 
Προσώπου την Αναγνώρισιν σου 
οφείλομεν. Ουδεμία συναλλαγ­
ματική δεν αρκεί διά να καλύψει 
το χρέος μας.

Σ’ ευχαριστούμεν, Γερμανέ ε- 
ρασιτέχνα, επί 100 έτη τώρα. Όσα 
ακριβώς από τον θάνατόν σου.

Ομως το ιδικόν σου δείγμα 
συμπεριφοράς πότε ημείς, οι με­
τά βουλιμίας τα πάντα εμπορευό­
μενοι, 9α εκτιμήσωμεν; Εις αυτόν 
τον τόπον και να ελπίζομεν δυνά- 
μέθα και να απελπιζόμεθα. Την 
ευχέρειαν τούτην τουλάχιστον την 
έχομεν.

Είμεθα η χώρα του «Πάντοτε 
είναι αργά» ή η χώρα του «Πάν­
τοτε είναι ενωρίς»;

Ο

Προσφέρουμε

* Άριστπ ποιότητα

Α· Αντοχή, ποικιλία

οχεδίίϋν, μόνιιΐοη, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

(ΐν η/άχνί,τΕ γκι σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 IΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861



Κυριακή 22 απριλιου iggo

ΠατριΣ (3

|Η ΣΤΗΛΗ TOY BIBAIOYj γράφει, παρουσιάζει, σχολιάζει-
ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΚΑΒΕΛΑΚΗΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ

Αγωγή 
κακοδικίας του 
Ν. Αθαναοόπουλου

0 ασθενής που περιμένει το νεφρό του Κατσούνα μιλά στην "Π”

01 ΛΑΟΙ ΟΔΗΓΟΥΝΤΑΙ ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ 
ΠΑΡΑΣΥΡΟΝΤΑΣ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 39 ΔΙΚΑΙΟΥΣ.

251 ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ”ΤΟΥ ΚΟΡΝΗΛΙΟΥ ΚΑΣΤΟΡΙΑΔΗ
ΜΙΑ ΑΥΣΤΗΡΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΠΑΘΕΙΑ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ 

ΤΕΧΝΟΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΈζΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ

, Α f αυτοςτοχαςμου
Ίσ«£ οι Λαοί οδηγούνται μόνοι τους αυτή τη στιγμή αΧΟ δικαστήριο, «αρασύρόντας ενδε- 

39Α παραβολής. Αυτής «ου λέ^ «<4 ο θε-
« Γ0σμθ εδω Χιλιάδε5 Χβόνια. Όμως, δεν τον καταστρέφει,

ΕίΓ Υ'' ” “· ·“ ”■ "™5
- Γιατί, όμως, οδηγούνται μόνοι τους, τώρα στο Δικαστήριο;

"'ήαβονης ανεξέλεγκτης και καταστροφικής τεχνοεπιστήμης 
Kai^nnuif u™ ενοχή, αλλά από την ενεργό υποστήριξη των λαών.
Και ποιος μπορεί να οδηγήσει λαούς ολόκληρους στο Δικαστήριο μπροστά;
Ποιος θα απάρτιζε αυτό το Δικαστήριο;
Με ποιά βάση 0α τους έκρινε;
Αν ποτέ επέλΟει ένας πυρηνικός χειμώνας ή αν λιώνουν οι πολικοί παγετώνες, αν κάποιος 

0X0 κάπθ1“ εβΥ«στήριο γενετικής και αν γίνουν οι συνεπαγόμενες κατα^ 
στροφές και αν οι απαγριωμένοι και λιμασμένοι επιζώντες στήσουν ένα δικαστικό ία* πιά- 
σουν κανένα διασωβέντα φυσική ή βιολόγο, η κατάσταση φυσικά θα εμπεριέχειτα ίδια πα­
ράδοξα και τις ίδιες απορίες που εμπεριείχε η κατάσταση όταΓέγινε η Δίκη !^ς 

Εΐσα^ελέων ή πρόσφατα, η εκλογή του κ. Κούρτ
ντχαιμ στην προεδρία της Αυστρίας. ν

Εκδικάζεται την 7η ΜαΓου 
90, ενώπιον του δικαστηρίου 
αγωγών κακοδικίας, η αγωγή 
του πρώην αναπληρωτή υ­
πουργού Οικονομικών επί κυ- 
βερνήσεως ΠΑΣΟΚ κ. Νικ. 
Αθανασόπουλου (υπόδικου - 
κρατουμένου τώρα στις φυ­
λακές Κορυδαλλού) κατά του 
Αρεοπαγίτη κ. Κων. Παπαδό- 
πουλου, ανακριτή στην υπό­
θεση του σκανδάλου του 
Γιουγκοσλαβικού καλαμπο­
κιού, στην οποία κατηγορού­
μενος ήταν ο πρώτος.

Ο πρώην υπουργός κατη­
γορεί τον Αρεοπαγίτη ότι δεν 
εισήγαγε στο Τριμελές Συμ­
βούλιο του ειδικού δικαστη­
ρίου ευθύνης υπουργών - 
όπου έχει παραπεμφθεί ο κ. 
Αθανασόπουλος- προσφυγή 
του για ακύρωση του κατηγο­
ρητηρίου της προανακριτικής 
επιτροπής^ης Βουλής, γιατί 
• κατά τις εκτιμήσεις του - δεν 
περιλάμβανε τα συγκεκριμέ­
να στοιχεία που εξειδίκευσαν 
και στοιχειοθετούσαν τα αδι- 
κήματα που του αποδίδονταν.

Η ΑΓΩΝΙΑ ΕΝΟΣ ΝΕΦΡΟΠΑΘΗ
«Ελπίζω και περιμένω... αν 

το μόσχευμα κριθεί κατάλλη­
λο σώθηκα».

Τα λόγια ανήκουν στον πρό­
εδρο του συλλόγου νεφροπα- 

,θών κ. Γιάννη Ζωάκη ο οποίος 
εδω και 5 χρόνια ταλαιπωρεί­
ται με αλλεπάλληλες αιμοκα-, 
θάρσεις στην μονάδα 
τεχνητού νεφρού του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου. Τώρα εί­
ναι πρώτος στην κατάσταση 
να «πάρει» νεφρό, αν είναι κα­
τάλληλο φυσικά. Ο νεφροπα­
θής αγωνία, ο Μανόλης 
Κατσούνας, κλινικά νεκρός μέ­
χρι χθες το βράδυ στη μονάδα 
εντατικής θεραπείας του νοσο­
κομείου, θα χαρίσει με την 
προσφορά των οργάνων του 
τη ζωή σε συνανθρώπους του.

«(Προ)χθες το βράδυ μας εί­
πε ο κ. Ζωάκης, μόλις πληρο- 
φορήθηκα ότι κάποιος 
ασθενής του Βενιζελείου θεω­
ρείται κλινικά νεκρός, κι ότι η 
οικογένειά του αποφάσισε να 
δωρήσει τα όργανα του δεν 
μπορώ να σας περιγράμω πως 
ένιωσα ήταν ένα πολύ έντονο 
συναίσθημα, συγκίνηση και α­
γωνία μαζί. Έτρεξα στο νοσο­
κομείο και περίμενα 3-4 ώρες, 
κάποιος που δεν γνωρίζει τη 
ζωή των νεφροπαθών δεν 
μπορεί να καταλάβει.

Τρεις φορές την εβδομάδα 
αιμοκάθαρση, τα χέρια μου εί­
ναι γεμάτα πληγές. Αν το μό­
σχευμα είναι κατάλληλο θα. 
σωθώ. Περιμένω από στιγμή 
σε στιγμή ένα τηλέφωνο από

Προσπάθειες για το περιβάλλον

·····

το νοσοκομείο. Εδώ και τέσσε- οργάνων». Τα ονόματα και τα

ΕΝΑΣ ΜΕΓΑΛΟΣ 
ΔΙΑΝΟΗΤΗΧ-ΦΙΛΟΣΟΦΟΣ

Αυτά λίβι και υποστηρίζει με 
πολλή αποφασιστικότητα, ευθύ­
νη και γνώση ο μεγάλος κοινω­
νικός φιλόσοφος, ο Ελληνας, 
που ζει στη Γαλλία, κ. Κορνήλιος 
Καστοριάδης. Αυτός που από 
χρόνια μάχεται για την ελευθε­
ρία των ιδεών, για την ελευθερία 
των λαών, για την αναζήτηση της 
αλήθειας, για τη γνώση χης 
ευθύνης.

Ένας διανοητης μεγάλου δια­
μετρήματος που χρόνια,- τώρα, ε­
κτοξεύει ΛΟΓΟ ΠΥΡΙΝΟ για τη 
σύγχρονη κρίση του Ελληνισμού, 
για την περιπέτεια του Ευρωπαϊ­
κού Πνεύματος, για τη βαρβαρό­
τητα της παγκόσμιας μαζικής 
ασκεψίας, για το οριακό αδιέξο­
δο του πολιτισμού και, τέλος, για 
το ξεπέρασμα των ιδεολογιών 
και για τις αντιανθρώπινες εφαρ­
μογές του υπαρκτού Σοσιαλι­
σμού και την αναποτελεσματι­
κότητα της Μαρξιστικής θεωρίας 
και πράξης.

Ένα πνεύμα ελεύθερο, αντί­
μαχο στους τυράννους και στις 
κάθε μορφής τυραννίες. Μια 
προφητική σκέψη και ματιά σε 
μια εποχή βαριάς κρίσης της 
Προφητείας. Ένάς Έλληνας της 
διασποράς που η πυκνή γνώση 
του και η τολμηρή έκφρασή του 
τον τοποθετούν στην κορυφή της 
σύγχρονης Ευρωπαϊκής και παγ­
κόσμιας πνευματικής πρωτοπο- 
ρείας και ευθύνης.

Μιας ευθύνης που ξεκινά από 
τον ουσιαστικό φιλοσοφικό λόγο 
της αρχαίας Ελληνικής σκέψης, 
για να κρίνει με τη διαχρονική 
της ισχύ και αξία τις φιλοσοφι­
κές, τις πολιτικές, τις πνευματι- 
κές-ψυχικές, τις επιστημονικές, 
τις θρησκευτικές, τις κοινωνικές, 
τις επικοινωνιακές και τις τεχνο- 
επιστημονικές απαξίες της τόσο 
αποπνευματοποιημένης και αδιέ­
ξοδης εποχής μας, σε διαπολιτι- 
στική κλίμακα.

Με μια ευθύνη Ελληνική- 
Ευρωπαϊκή και παγκόσμια που 
ξανατοποθετούν τις πραγματι­
κές αξίες της αρχαίας Ελληνικής 
σκέψης στην κορυφή της σύγ­
χρονης ανάγκης για την αντιμε­
τώπιση της βαρύτατης και 
πολλαπλής κρίσεως που μας α­
πειλεί:
ΤΕΧΝΟΕΠΙΣΤΗΜΗ: 
ΕΝΑ ΚΑΓ ΕΞΟΧΗΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ

Τι άλλο όμως υποστηρίζει ο 
Κορνήλιος Καστοοιάδης για το 
ρόλο της σύγχρονης τεχνοεπι- 
στήμης στην εποχή μας:

Στο βιβλίο των εκδόσεων «Υ­
ΨΙΛΟΝ» με τον τίτλο «ΟΙ ΟΜΙ­
ΛΙΕΣ στην ΕΛΛΑΔΑ» που 
εκδόθηκέ τέλος Μαρτίου 1990, 
περιλαμβάνοντας όλες οι διαλέ­
ξεις που έκαμε ο μεγάλος αυτός 
κοινωνικός φιλόσοφος το 1989 
στην Ελλάδα, σε διάφρρες περιο­
χές. Όπως: στην Αθήνα (Γαλλι­
κό Ινστιντούτο), στο Πάντειο 
Πανεπιστήμιο, στο Βόλο, στο Ρέ­
θυμνο, στο Ηράκλειο κλπ.

Σ’ αυτό το βιβλίο δημοσιεύον­
ται για πρώτη φορά και τα κείμε­
να «Τι σημαίνει επανάσταση;» και 
«το πρόβλημα της Δημοκρατίας».

Επίσης δημοσιεύεται μετά- 
γλωτισμένο από τα Γαλλικά, το 
κείμενο για την ΤΕΧΝΟΕΠΙΣΤΗ- 
ΜΗ. Ένα δοκίμιο 33 σελίδων διά 
του οποίου αναζητούνται οι διέ­
ξοδοι από την ανεξέλεγκτη κοι­
νωνική κυριαρχία της και τις 
επικίνδυνες, εφαρμογές της ό­
πως υποστηρίζει, εμφατικά, ο κ. 
Καστοριάδης, λέγοντας:

«... Το ζήτημα της τεχνοεπι- 
στήμης είναι ένα κατ’ εξοχήν πο­
λιτικό ζήτημα της σχέσης της 
σύγχρονης ανθρωπότητας και 
της γνώσης της με τη δύναμή της 
και με την εξουσία της. Ή για να 
το πω με περισσότερη ακρίβεια, 
της σχέσης ανάμεσα στη συνεχή 
αυξανόμενη δύναμη της τεχνοε- 
πιστήμης και, την έκδηλη αδυνα­
μία των σημερινών ανθρωπίνων 
κοινοτήτων.

Η εξουσία της τεχνοεπιστή- 
μης είναι μια εξουσία ανώνυμη, 
ανεύθυνη και ανεξέλεγκτη. Πρό­
κειται για ένα τεράστιο ρεύμα 
που μας παρασύρει και πάνω στο 
οποίο, προς το παρόν κολυμπά­
με, περιμένοντας ενδεχομένως 
να πνιγούμε από αυτό. Απέναντι 
σε αυτή την κατάσταση διαπι­
στώνουμε μια πλήρη παθητικότη­
τα των ανθρώπων, ’ κι αυτών 
ακόμα,των επιστημόνων και ίων 

τεχνικών, ως πολιτών...
Στην πράξη, οι πάντες, και οι 

φιλελεύθεροι και οι μαρξιστές 
και οι πλούσιοι και οι φτωχοί και

οι σοφοί και οι αναλφάβητοι, πί­
στευαν, θέλησαν να πιστεύουν 
ότι η τεχνοεπιστήμη είναι σχεδόν 
πάνσοφη σχεδόν παντοδύναμη 
και ότι ήταν επίσης και πανάγα­
θη, αν οι διάφοροι κακοί δεν την . 
είχαν εκτρέφει προς τους δικούς 
του στόχους».
ΟΙ ΟΜΙΛΙΕΣ ΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Αυτά και άλλα, εξαιρετικά ση­
μαντικά, και προειδοποιητικά για 
τους κινδύνους τηςτεχνοεπιστή- 
μης, είπε στις διαλέξεις του ο κ. 
Κ. Καστοριάδης. Σκέψεις αγω­
νίες, κρίσεις, προτάσεις που βλέ­
πουν τώρα, μέσα από τις σελίδες 
του βιβλίου «ΟΙ ΟΜΙΛΙΕΣ ΜΟΥ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ» το φως της δη­
μοσιότητας για το ευρύτερο κοι­
νό. Για όλους τους σκεπτόμε- 
νους, νεώτερους και παλαιότε- 
ρους, Έλληνες που δεν είχαν 
την ευκαιρία να ακούσουν πρω- 
τογενώς, άμεσα και αυθεντικά 
ταν «ΞΥΝΟ» (κατά Ηράκλειτο) λό­
γο του Ελληνα φιλόσοφου. Ένα 
λόγο ο οποίος εκτείνεται σε όλες 
τις περιοχές του σύγχρονου προ­
βληματισμού και της κρίσης των . 
ιδεών και των αξιών του καιρού 
μας.
ΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΗΣΟΥΜΕ ΤΟΥΣ 

•ΚΥΡΙΑΡΧΗΜΕΝΟΥΣ
Εμείς, παρουσιάζοντας, τις «ο­

μιλίες στην Ελλάδα» προτάξαμε 
το τελευταίο κείμενο του βι­
βλίου, την «Τεχνεπιστήμη» γιατί 
πιστεύουμε πως οι κίνδυνοι από 
αυτή είναι κρίσιμοι και οι αντιμε­
τωπίσεις αυτών των κινδύνων κα- 
τεπείγουσες. Όμως η πλήρης 
παθητικότητα όλων μας οφείλε­
ται σε πολλούς λόγους τους ο­
ποίους ο κ. Καστοριάδης επι­
σημαίνει σε άλλα κείμενα που δη­
μοσιεύονται στο βιβλίο και συν­
δέουν, παράλληλα, τον προβλη­
ματισμό (του θέματος με το ο­
ποίο ασχολούνται) με το μέγα 
πρόβλημα των κινδύνων της τε- 
χνοεπιστήμης. Έτσι, λοιπόν, στο 
κείμενο «Εξουσία, πολιτική, αυτο- 

■νομία» ο κ. Καστοριάδης, μεταξύ 
πολλών άλλων γράφει:
«...Ο καθένας από μας νομίζει 
πως είναι ο εαυτός του και ο Ι­
ΔΙΟΣ αλλά στο 99,99% είναι ένα 
απόσπασμα της κοινωνίας που 
περπατάει και τίποτα περισσότε­
ρο. Μέσα σε μια θεσμισμένη κοι­
νωνία το μόνο που μπορεί να 
κάνει το άτομο είναι να παίξει 
έναν από τους κοινωνικούς ρό­
λους που είναι προδιαγεγραμμέ­
νοι: Να είναι αρχηγός, πολεμι­
στής, σαμάνος, μάγος, ή σήμαρα, 
υπάλληλος, εργάτης, πρωταθλη­
τής του μπάσκετ, πρωθυπουρ- 

. γός, υπουργός, πόρνη κ.λ.π.
Πέρα από αυτά οι μόνοι δρόμοι 
εμφανούς εκδηλώσεως της ατο­
μικής ψυχής, σε τέτοιου είδους 
ετερόνομες κοινωνίες είναι η πα­
ράβαση των κειμένων νόμων και 
η παθολογία.
Η δουλειά, όμως, των κυρίαρχων 
είναι να κυριαρχούν. Αν πρέπει 
να κατηγορήσουμε κάποιον πρέ­
πει να κατηγορήσουμε τούς κυ­
ριαρχημένους. Αυτούς· ποο 
αφήνουν τον εαυτό τους να κυ­
ριαρχείται. Δεν μπορούμε να λέ­
με, ταυτοχρόνως, ότι ο λαός 
είναι παντοδύναμος και ότι ο ο­
ποιοσδήποτε δημαγωγός του 
τραβάει και τον σέρνει από τη μύ­
τη. Πρέπει να πούμε ότι υπάρχει 
μια ευθύνη του λαού σε αυτά τα 
οποία γίνονται και σε αυτά γίνον­
ται σήμερα. Αυτά τα οποία συμ­
βαίνουν, συμβαίνουν με τη συ- 
τοχή τους και με τη ΣΥΝΕΝΟΧΗ 
τους. Γιατί υπάρχει αυτή η ΣΥΝΕ­
ΝΟΧΗ που παίρνει τη μορφή της 
απάθειας, της αδιαφορίας, του 
κυνισμού, της αποχαύνωσης, του 
επικίνδυνου ατομικισμού κ.τ λ 
ΠΑΣΑ ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ ΠΑΣΑ 
ΕΞΟΥΣΙΑ ΕΚ ΘΕΟΥ ...

Αυτή είναι η άποψη του Απο­
στόλου Παύλου στην προς Ρω­
μαίους επιστολή, σημειώνει ο κ. 
Κ. Καστοριάδης στο πρώτο δοκί­
μιο του βιβλίου «Ομιλίες στην Ελ­
λάδα» και έχει τον τίτλο. «Το 
τέλος της φιλοσοφίας;» «Πάσα 
δύναμη, λοιπόν και πάσα εξουσία 
εκ θεού». Και διερωτάται: 
«Πάσα δύναμη και πάσα εξουσία:

Και τον Χίτλερ και τον ΣΤάλιν και 
τον Χομεϊνί και οποιουδήποτε άλ­
λου. Εκ Θεού. Και παρακάτω 
γράφει: «Αλλά ο Νίτσε ο ίδιος μι­
λάει για την «Αθωότητα του γί­
γνεσθαι». Όπου, ότι γίνεται, 
είναι ΑΘΩΟ. Αθώο, λοιπόν, και το 
Αουσβιτς, αθώο και το Γιουλά- 
γιφ, αφού ανήκουνε στο γί­
γνεσθαι».
ΑΥΤΟΣΤΟΧΑΣΜΟΣ 
Η ΑΠΟΣΤΟΧΑΣΜΟΣ;

Με αυτές όμως, τις έννοιες και 
τις αντιλήψεις και τις στάσεις και 
τις συμπεριφορές διαμορφώνε­
ται η ΕΓΚΛΕΙΣΤ ΟΤΗΤΑ της α­
τομικής και της συλλογικής 
ανελευθερίας. Μια πραγματικό­
τητα που δημιουργεί την κοινω­
νική ανισορροπία, τη ρήξη του 
λόγου, την απουσία θάρρους ως 
προς τη συμμετοχή του ανθρώ­
που πολίτη στο γίγνεσθαι, για 
την κριτική του στάση και για τον 
αγώνα του για την επαναφορά 
της ισορροπίας μεταξύ αυτοστο- 
χασμού και ευθύνης και μεταξύ 
απο-στοχασμού και ανευθυνότη- 
τας," με αποτέλεσμα την κατίσχυ­
ση των επικίνδυνων εφαρμογών 
της τεχνοεπιστήμης και της κυ­
ριαρχίας του καταναγκασμού 
της εξουσίας. Σε μια λεγάμενη 
Δημοκρατία, που μόνο Δημοκρα­
τία δεν είναι, όπως χαρακτηριστι­
κά γράφει ο κ. Καστοριάδης, 
αποφασίζουν ελάχιστοι για το 
σύνολο λαών. Π.χ. στα 37 εκα­
τομμύρια των» άλλων ψηφοφό­
ρων, όπως αόάφέρει, όλοι μαζί οι 
χειραγωγοί της κοινής γνώμης, 
οι πολιτικοί και οι κυρίαρχοι της 
οικονομίας θα φθάσουν (με ακρι­
βή μέτρηση) ενδεχομένως στα 
3.700 άτομα. Δηλαδή: ένας κυ­
ρίαρχος ανάμεσα σε 10.000 κυ­
ριαρχούμενους. Γι’ αυτό πρέπει 
να αγωνισθόύμε για σύγχρονη α­
ληθινή φιλοσοφική σκέψη η ο- 
άοία δεν δεσμεύει αλ^ά ελευ­
θερώνει την πολιτική σκέψη, ε­
πειδή ακριβώς, είναι αγώνας ε­
ναντίον του εγκλεισμού και υπέρ 
της ατομικής και κοινωνικής αυ­
τονομίας. Ένας αγώνας για φως, 
αλήθεια ελευθερία και ενεργό 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ, στο γίγνεσθαι, σε 
μια τόσο κρίσιμη στιγμή της αν­
θρωπότητας και του κόσμου. ΓΓ 
αυτό οι «Ομιλίες στην Ελλάδα» 
του κ. Καστοριάδη πρέπει να δια- 
βασθούν οπωσδήποτε από ό­
σους γίνεται περισσότερους 
Έλληνες και Ελληνίδες.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΚΑΒΕΛΑΚΗΣ

Την συγκρότηση Επιτροπής 
Περιβάλλοντος από Δημοτικούς 
Συμβούλους και εξωδημοτικούς 
παράγοντες τεχνοκτάτες εκπρο­
σώπους φορέων και άλλους προ­
τείνουν προς το Δημοτικό 
Συμβούλιο οι σύμβουλοι κ.κ. Μα- 
κριδάκης (πρόεδρος επιτροπής 
υγείας) και Καμπέλης, στα πλαί­
σια μιας γενικότερης προσπά­
θειας για την προστασία του 
περιβάλλοντος και την διατήρη­
ση της οικολογικής ισορροπίας 
στην πόλη μας.

Στην εισήγηση των δύο Δημο­
τικών Συμβούλων που θα συζητη­
θεί στην αυριανή ■ συνεχιζόμενη 
- συνεδρίαση, αναφέρεται ότι η 
ρύπανση του περιβάλλοντος και 
η πολλή σοβαρή διαταραχή της 
οικολογικής ισορροπίας στο Η­
ράκλειο και την ευρύτερη γύρω 
περιοχή, παίρνει καθημερινά ε­
κρηκτικές και επικίνδυνες δια-
στάσεις, υποβαθμίζει
απαράδεκτα την ποιότητα ζωής 
και εκθέτει σε σοβαρό κίνδυνο 
την υγεία των κατοίκων της 
πόλης.

Σε αίθουσα του ξενοδοχείου 
«Αφροδίτη» θα εκθέσει για πρώ­
τη φορά τα έργα του ο γνωστός 
καλλιτέχνης Σταύρος Πα- 
σπαράκης.

Ο ζωγράφος θα παρουσιάσει 
στην έκθεσή του, που ανοίγει το 
Σάββατο 28 Απριλίου σαράντα 
πίνακες.

Είναι γνωστό ότι ο Πασπαρά- 
κης ασχολειται ενεργά και με άλ­
λους τομείς του εικαστικού 
χώρου όπως ποίηση, μουσική, 
γλυπτική.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΓ^Ί

Ν. Υόρκπς 160,818167,382
Δ. Γερμανίας 95,642 99,546
Γαηδίας 28,465 29,627
Αγγλίας 264,071274,849
Ελβετίας 108,370112,794
Οββανδίας 84,560 88,029
Ιταλίας 13,021 13,552
Δανίας 25,128 26,154
Αυστρίας 13,593 14,147
Σουηδίας 26,248 27,325
Νορβηγίας 24,492 25,497

Ο πραγματικός Νικητής είστε εσείς.
Εσείς που οδηγείτε ένα επαγγελματικό FIAT. 
Τώρα, για πρώτη φορά στην Ελλάδα έρχονται 
τα καταπληκτικά DUCATO της FIAT, σε δύο 
τυπους: Του 1 τόνου και των 1.4 τόνων.
• Ιδανική απόσταση από. το έδαφος που κά­

νει τη φόρτωση - εκφόρτωση, παιγνίδι.
• Εξαιρετικά μεγάλο χώρο φόρτωσης.

Ειδικά το DUCATO 1.4 διαθέτει για ωφέλι­
μο φορτίο τον μεγαλύτερο χώρο, στην κα­
τηγορία του. " "

• Ανετη, οδήγηση λόγω εξελιγμένου συστή­
ματος διεύθυνσης και αναρτήσεων

• 2000 cc /Κιβώτιο 5 ταχυτήτων
• Εσωτερικό λιμοι,ιζίνας
• Συρόμενη πλαϊνή πόρτα και υδραυλική πίσω. 
Αποκτήστε τον ακούραστο συνεργάτη σας 
στην νίκη της αγοράς!

από το Δήμο
Οι κ.κ. Μακριδάκης και Καμπέ­

λης ζητούν την παρέμβαση του 
Δήμου πάνω στο σοβαρό αυτό 
θέμα και εισηγούνται ακόμα:

• Την σύσταση εδικού γρα­
φείου προστασίας περιβάλλον­
τος στο Δήμο, επιλέγοντας τους 
υπαλλήλους που μετεκπαιδευό­
μενοι ειδικά θα μπορούν να το 
στελεχώσουν και να λειτουργή­
σουν σωστά.

Το γραφείο αυτό θα έχει αντι­
κείμενο δουλειάς την παρακο­
λούθηση και εφαρμογή της

περιβαλλοντικής πολιτικής του 
Δήμου και τη στενή συνεργασία 
και αλληλενημέρωση με άλλους 
συναρμόδιους φορείς σε τοπικό 
εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.

Θα αναζητά ακόμα πόρους 
από τα ειδικά εθνικά ή κοινοτικά 
προγράμματα, θα διενεργεί ε­
λέγχους και παρεμβάσεις όπου 
διαπιστώνει ελλείψεις ή παραβά­
σεις και θα συνεργάζονται τόσο 
με την ειδική επιτροπή του Δημο­
τικού Συμβουλίου όσο και με τις 
άλλες υπηρεσίες.

ρα περίπου χρόνια είμαι στη λί­
στα των ληπτών. Αν τελικό δεν 
γίνει τίποτε θα είναι τρομερή η 
απογοήτευση... Ένα θέλω να 
πω: μηρόβω στους συγγενείς 
του Κατσούνα. Συγκινήθηκα. 
Χάνουν ένα παληκάρι 40 χρο- 
νών ένα δικό τους άνθρωπο 
και θέλουν να σώσουν 
άλλους».

Δεν είναι όμως μόνο ο πρόε­
δρος του συλλόγου εν αναμο­
νή για το σωτήριο μόσχευμα.

Εκατόν δεκατέσσερις νε­
φροπαθείς οι οποίοι κάνουν 
μέρα παρά μέρα αιμοκάθαρση 
στη μονάδα τεχνητού νεφρού 
του Βενιζελείου περιμένουν. 
Το μόσχευμα ίσως είναι κατάλ­
ληλο για κάποιον απ’ αυτούς. 
Κι αγ ακόμη δεν ταιριάζει σε 
κανένα, 2500 νεφροπαθείς σ’ 
όλη την Ελλάδα είναι unoyp- 
φιοι λήπτες.

«Μακάρι το μόσχευμα να 
κριθεί κατάλληλο για κάποιο 
δικό μας ασθενή» μας είπε ο 
διευθυντής της μονάδας τε­
χνητού νεφρού του νοσοκο-
μείου κ. κώστας
παπαχρηστοφόρου ο οποίος 

■ περιγράφοντας την διαδικασία 
για τον έλεγχο της καταλληλό­
τητας του μοσχεύματος ε­
ξήγησε:

«κατ' αρχήν γίνεται η αιμολη- 
yia στον ασθενή. Στη συνέχεια 
το αίμα πηγαίνει στο Εθνικό 
κέντρο Ιστοσυμβατικότητας 
στο Γενικό κρατικό Νοσοκο­
μείο Αθηνών όπου γίνεται και 
η ανάλυση. Εάν κριθεί υγιές - 
οι εξετάσεις και το αποτέλε­
σμα προυποθέτων χρονικό 
διάστημα 10-15 ωρών - πραγ- 
υατοποιείται η αφαίρεση των

Ιατρικά στοιχεία των unoyn- 
φίων ληπτών όπως ανέφερε ο 
γιατρός έχουν καταγραφεί σε 
κομιούτερ.

Μέσω του κομπιούτερ γίνε­
ται η σύγκριση των στοιχείων 
ιστοσυμβατικότητα μοσχεύμα­
τος και λήπτη. Όταν γίνει η ε­
πιλογή πραγματσπποιείται και 
μια τελική εξέταση στον λήπτη 
ενώ στη συνέχεια γίνεται η με­
ταμόσχευση. «Πρέπει να είμα­
στε απόλυτα σίγουροι τόνισε ο 
κ. Παπαχρηστοφόρου ότι υ­
πάρχει ιστοδυναμικότητα. Δεν 
υπάρχει κανένα περιθώριο λά­
θους. Όταν υπάρχουν όλες οι 
προϋποθέσεις ο δρόμος είναι 
ελεύθερος για τη μεταμόσχευ­
ση. ιδιαίτερα σημαντικό, πρό- 
σθεσε, είναι το γεγονός ότι ο 
κόσμος έχει ευαισθητοποιηθεί 
και δεν «τρομάζει» πια τόσο 
στην ιδέα να δωρήσει τα όργα­
να συγγενικού προσώπου - 
κλινικά νεκρού - δίνοντας σε 
κάποιο άλλο την δυνατότητα 
να ζήσει!

«ΑΑ ΥΠΕΓΡΑΦΕ 
ΚΙ Ο ΙΔΙΟΣ»...

«Αν ήξερε πως θα πεθάνει, 
είμαι σίγουρος θα υπέγραφε 
μόνος του., μας είπε ο αδελ­
φός του Μανόλη κατσούνα, 
Γιώργος και πρόσθεσε.

«Ακόμη κι αν δεν μας το πρό- 
τειναν οι γιατροί να δωρήσου- 
με τα όργανα του αδελφού 
μου, θα το κάναμε μόνοι μας. 
Ο Μανόλης είχε πολύ «δυνατό 
οργανισμό. Τα μάτια του, τα νε­
φρό θα χαρίσουν τη ζωή σε 
κάποιους άλλους ανθρώπους. 
Γιατί να μη βοηθήσουμε δωρί­
ζοντας τα όργανα σε κάποιους 
άλλους;».

ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
18 ΜΗΝΕΣ 

ΕΥΚΟΛΙΕΣ 50/ο 
προκαταβολή

RENAULT 19
Έχουμε εξασφαλίσει 

μερικά κομμάτια Renault 19 
Ελάτε να τα δείτε!

RENAULT
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ΠΑΡΑΔΟΣΙΣ ΕΝΤΟΣ 5 ΗΜΕΡΟΝ
αντιπροσωπεία ΝΙΒΑΛ οεε · Ηράκλειο · τπλ. κέντρο 254.415 τελικά!

Du cat ο
Ο ΝΙΚΗΤΗΣ

αιοπο



Κυριακή 22 Απριλίου 1990
ΓΙΑΤΡΕ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΕΣ ΠΑΤΡΙΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΕΣ-ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ 
παραδίδουν μαθήματα Μαθηματικά, 
Φυσική, Χημεία, Φιλολογία σε παδιά 
Γυμνασίου, Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 210.033 από 9-1μ.μ. κα 3- 
7μ.μ.

Λ 4591 ------------------------—---------- --
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Ιταλικών 
Πληρ.Τηλ: 244.947 από 09.00π.μ.- 
3.00μ.μ.
3857 -----------

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ λόγω μετα­
φοράς του καταστήματος μας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα μας τα είδη 
Κρύσταλλα και Είδη Δώρων, έπιπλα 
πολύφωτα, πολυέλαιο, στερεοφωνικά, 
ραδιοκασετόφωνα αυτοκινήτου και 
φορητά, πίνακες ζωγραφικής και διά­
φορα άλλα. Περίπου στη μισή τιμή. 
Επίσης βσρίνες κατάλληλες για οιαν- 
δήποτε 
χρήση. Οδός Καρτερού (Ψαράδικα) 
Θησέως 18. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ/μα 
στο κέντρο της αγοράς περίπου 
300τ.μ.
Πληρ.Τηλ: Ενοίκιο μικρό. Ζητείται αέ­
ρας. 221.536 Πληρ.εντός 
3672 ———--------- - — —
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗ, 
ΤΗΛ. 289.583. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ σύνορα με τις βίλλες Τα­
μειακών προς 4000 δρχ. το μέτρο. 2) 
Αυπέλι με φως. νερό στην ΕΛΙΑ 
3800τ.μ. μόνο 3 εκατ. 3) ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
στην Παν/κή 1200τ.μ. 4) 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στο Μασταμπά 3ος 
ώροφ προσόψεως 80τ.μ. 5) 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ στην Λ. 62 Μαρτύρων 
6 5 εκατ. 6) ΠΑΝΣΙΟΝ στο Μποδοσά- 
κέιο. 7) ΟΙΚΟΠΕΔΑ στην Παπαναστα­
σίου των 480τ.μ. και 160τ.μ. 8) 
ΠΟΛΛΑ διαμερίσματα, μονοκατοικίες, 
καταστήματα, οικόπεδα.
Πληρ-Τηλ: 
4752----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης μα κλάπα 
μάρκας Μπρόδερ σε άριστη κατάστα­
ση.
Πληρ.Τηλ: 286.539 
4749------------------ -- ---------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟ 
πολύ κοντά στο Πανεπιστημιακό Νο­
σοκομείο (ένανπ Ταβέρνας Ρούσσου) 
Πληρ.Τηλ: 252.096 
4748------------------------ —-------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγροτικό 
1600CC VOLKSWAGEN CADY.
Δεκτός κάθε ελεγχος. Αριστη κατά­
σταση.
Πληρ.Τηλ:226 936, 226.796 
4747------------------------ --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας ΦΙλιπς έγ­
γραφης σε άριστη κατάσταση και σε 
πμή ευκαιρίας
Πληρ.Τηλ: 242.009 
4750-----------------------—--------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 3 στρεμ. με 70 
ελαιόδεντρα και συνεχόμενα 5 στρεμ. 
κρασάμπελο επί ασφάλτου, περ. Με 
ταξοχωρίου. Τιμή 1.800.000 λόγω 
ανάγκης
Πληρ.Τηλ: 228 398. 282.741 Μιχ. Για- 
κουμάκης 5-10μ.μ.
4746--------------------- —- -------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στη Λ 
Δημοκρατίας έξω απ’ το 3ο Λύκειο. 
Πληρ.Τηλ: 280.320, 260.780 

4745---------------------- -- ---------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες δαπέδου κατα­
στήματος τουριστικών ειδών, κοσμη­
μάτων και μπιζού. 0,50X1,50X0,93 
ύψος, 0,47X1X0,92 ύψος, 
1,90X1X0,93 ύψος. Δύο ιδέες, σύνο 
λον τέσσερις. Οδός Βενιζέλου 69 Λ. 
Χερσονήσου
Πληο-Τιτλ: 
4744-------------------—-----------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης Ι.Χ. επιβαπ- 
κό αυτοκίνητο VW Γκόλφ, σε άριστη 
κατάσταση Χρώμα πράσινο μεταλλι­
κό, ηλεκτρική ανάφλεξη, λάστιχα και 
αμορτισέρ καινούργια, κονσόλα οδη­
γούς με ρολόγια θερμοκραΛας και 
λαδιού περασμένο από ΚΤΕΟ Νοέμ­
βρη 1989. Ελεγχος υποχρεωτικός. 
Τιμή πώλησης 1 300.000 χωρίς 
ευκολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 237.971 
4662-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση υποδημάτων, 
αέρας και σκέτα ράφια (ντέξιον), 
Εθνικής Αντιστάσεως 18 παραπλευ- 
ρως Σ/Μ Χαλκιαδάκη.
Πληρ.Τ ηλ: 227.001
4671 --------------------- -------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτοτεμάχιο επί της δη­
μόσιας οδού Ηρακλείου-Μεσαράς 14ο 
χλμ. Αγ. Αντώνιος.
Πληρ-Τηλ: 791.170 
4674--------------------- - ------------------
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ OPEL RECORD VAN 
κλειστό 82 μοντ. ατρακάριστο, τέλη 
κυκλοφορίας 7800 το χρόνο, λίγα 
καύσιμα, μηχανή 1900 καινούργια δη- 

' λωμένη, ραδιοκασετόφωνο, κοτσαδό- 
ρο, θερμομόνωση, ηχομόνωση, κάθι­
σμα πίσω μόνιμο με άδεια, ηλεκτρικά 
τζάμια, λάσπχα καινούργια 
MICHELEN καθρέφτες εσωτερικά 
χειριζόμενους και πολλά άλλα έξτρα. 
Επίσης μηχανή OPEL VOO 
Ανταλλάσσω με κλούβα FORD 2000 
τελευταίο μοντέλο επαγγελματικό.
Πληρ.Τηλ: 256.231 βράδυ 
4612--------------------- -------------------
ΠΑΛΑΙΟΠΩΛΕΙΟ ΤΟ -
ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ, πρώην “Δημοπρατή­
ριο Κρήτης’ Λ. Δημοκρατίας, Καλαμά 
1. Πώληση, αγορά μεταχειρισμένων 
ειδών οικιακής και επα^ελματικής 
χρήσης.
Πληρ.Τηλ: 235.956 ώρες καταστημά­
των.
4603---------------------------------- ------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. στο Γά- 
ζι προνομιούχο
Πληρ.Τηλ: 261.561 
4608-------------------- ------------------ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία επί 
οικοπέδου 95τ.μ. εντός Ηρακλείου 
λίγο πιο πάνω από την οδό Αβέρωφ 
προς 80.000 δρχ το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 220.900 ώρες κατ/των 
4609---------------------- ■*---------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1300c Γερμανι­
κών προδιαγραφών, μοντ. Νοέμβρης 
-82. Τιμή 2.500.000, μικρές ευκολίες. 
Πληρ.Τηλ: 251.177, 255.519 
4611 ------------------ ------ ~~—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Χρυσοχοείου 
στην Χερσόνησο σε κεντρικό σημείο, 
γωνιακό σε τιμή έκπληξη.
Πληρ.Τηλ: 261.649 
4606----------------------—-------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI Τζιπ μοντ. '84 σε πολύ καλή 
τιμή.
Πληρ.Τηλ: 212.672 από 6 9 απόγευμα 

4605---------------------- - -----------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο με αριθμό που 
αρχίζει από 21
Πληρ.Τηλ: 232.116 
4604-----------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψηστήρι καφέ σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή χαμηλή.
Πληρ.Τηλ:821.384 
4600---------------------—---------- --
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας μαγαζιού κοντά 
στο ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ για αανδήποτε χρή­
ση. Φθηνό ενοίκιο., 
Πληρ.Τηλ: 251.025 09.00-22.00 

4599------------------------ - -------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
στο τηλεφωνικό κέντρο Αριάδνης και 
αρχίζει από 22
Πληρ.Τηλ: 01/3240936, 3247598 

4598------------------------- ---------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
90τ.μ. στην οδό Κονδυλάκη (κοντά 
στα Γυμνάσια) και ο αέρας του 2ου 
ορόφου 45τ.μ. Επίσης παραθαλάσσια 
οικόπεδα στη Λυγαριά, τέσσερα 
στρέμματα με πολύ ωραία θέα.
Πληρ.Τηλ: 252.829 
4610----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας (κάτω 
του κόστους) λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος, τηλεοράσεις κουζίνες, 
ψυγεία, στερεοφωνικά συγκροτήματα. 
VIDEO , φορητά ραδιοκασετόφωνα, 
μικροσυσκευές, πλυντήρια πιάτων 
(εγγύηση αντιπροσωπειών).
Πληρ.Τηλ: 280.468 
4601 -----------------------—-------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 288.017 
4512----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημο Τουριστικών Ει­
δών, Κοσμήματα κλ.π. (Εμπόρευμα 
βιτρίνες).
Πληρ.Τηλ: 286.022, 226.867
4509------------------------ -- --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. Κνωσού 
185. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 210.491, 246.354 
4500---------------------- —---------------

ΠΟΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VW Trasporter 
(κλούβα) 1600CC. Τιμή 440.000 
ΠληΡ·Τπλ: 287.628 κ. Γιάννη 
4497 ----------------- - -------------- -------
MIKE'S PUB ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση. 
Χερσόνησος
ΠληρΤηλ: 
4413---------------- - ---------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στο Λιμ. Χερσο­
νήσου. Προσφορές τηλ.
Πληρ.Τηλ: 243.091 από 8π.μ.-1μ μ· 

4415---------------------------- ------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318J μον. '88 αυτό­
ματο, υδραυλικό τιμόνι, κλιματισμό, 
ηλεκτρικές κλειδαριές, ηλεκτρικούς 
καθρέπτες, τζάμια και ουρανό 
ηλεκτρικό, θερμενόμενους 
καθρέπτες και τζάμια γύρω-γυρω. 
Πρωτότυπη στερεοφωνική 
εγκατάσταση, συναγερμό κόμπρα, κο- 
τσαδόρο λυόμενο. Αρχική αξία 
12.500 000 δρχ.
Πωλείται 6.800.000 δρχ. Δεκτός κάθε 
έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 259.183 
4602-------------------- ---------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρνας σε 
άριστη κατάσταση και τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 761.064 6-8μ.μ.
4370--------------------- -------- ----------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε καλή κατά- 
στάση.
Πληρ.Τηλ: 243.546 ώρες γραφείου
4368--------- X---- —-------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παντοπωλείου 
εμπόρευμα, επαγγελματικό ψυγείο, 2 
ζυγαριές, 1 πάγκος και ράφια από 
ντέξιον σε καλή τιμή
Πληρ.Τηλ: 241.419
4367-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διπλή επαγγελματική κα­
φετιέρα σε τιμή ευκαιρίας
Πληρ.Τηλ: 261.618
4366------------------------- --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TV 27 ιντσών STEREO 
150.000 δρχ. Επίσης τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 289.336 κα Κριτσωτάκη
4365-------------------------- --------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις 3 Βαγιές.
Πληρ.Τηλ: 251.517, 282.594 βράδυ
4375------------------------ ------ ----------
ΨΥΓΕΙΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ, ΚΟΥΖΙΝΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατάσταση 
(10μηνη χρήση) λόγω αναχωρήσεως 
σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 221.430
4374——————-----
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
με όλο τον εξοπλισμό του και θέματα 
ORIGINAL
Πληρ.Τηλ: 01/5451703, 01/5612633
4324------------------------ —--------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. με κτί- 
σματα 40μ. πρόσοψη επί της Εθνικής 
οδού μεταξύ Χερσονήσου και Ιταλί­
δας έναντι =ενοδ. Αρμίντα.
Πληρ.Τηλ: 0841/ 28.617
4325------------------------------ ----------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες κοσμηικποπω- 
λείου με βελούδα. Χρηματοκιβώτιο 
κα σύστημα συναγερμού 
Πληρ.Τηλ: 226.057, 281.025 
4322---------------------- - --------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί πλησίον 
ψαράδικα (κέντρο της πόλεως Ηρα­
κλείου) 43τ.μ. ισόγειο, 43τμ 
κα 27τ.μ. πατάρι. Τιμή 8.000.000 δρχ. 
κα μικρή ευκολία πληρωμής 
Πληρ.Τηλ: 280.341 
4262------------------ --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γυναικείων εν­
δυμάτων Εβανς 30 γωνία. 
Πληρ.Τηλ: 280.078, 229.393 
4261 -- ----------------------- ------------- -

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
(Σε πλήρη λειτουργία)

Εγκατεστημένο σε κεντρικό σημείο της πόλεως 
του Ηρακλείου, πωλείται ή ενοικιάζεται. 
Πληροφορίες: τηλ. (081) 230021 - 228923.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τύπου XL 125 
ENDURO σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
300.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 236.474 από 8.30π.μ.- 
1.30μ.μ.
4414-------------------------- -------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι NISSAN Χόμερ 
1600. Τιμή 350.000 δρχ. κα βαρκάκι 
2μ. τιμή 40.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 259.697 από 4-7μ.μ.
4412-------------------------- - -------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ανθοπωλείου σε 
άριστη κατάσταση κα τιμή λογική.
Πληρ.Τηλ: 242.188
4411----- -------------------—------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σε τιμή ευκαιρίας.
Πλ»\Ρ·τ«\λ· 284.406, 280.653 όλες τις 
ώρες 
4410—«---------------------- -- ----------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CM250T 300.000 
δρχ
Πληρ.Τηλ: 245220
4409---------------------------- ------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1600cc μοντ. W 
Γερμανικές προδιαγραφές. Πολλά έξ- 
τρα. Ζάντες αλουμινίου, ηλιοροφή, 
ραδιοκασσετόφωνο VW, όλα απ το 
εργοστάσιο. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 224 662 ώρες κατ/των κ. 
Στέφανο
4751 ------------------- —--------- - -----
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας VW 
SIROCCO μοντ. ‘83 GTI με πολλά 
αξεσουάρ σε καλή ·πμή·
Πληρ.Τηλ: 821.451 από 8-4μ.μ. κα 
241.167 από 4-10μ.μ.
4260------------------- ---------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. περ. 
Αγριανά Χερσονήσου. Τιμή λογική 
Πληρ.Τηλ: 241.133
4259---------------- ------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο γυναικείο γαλλι 
κό κουρσάκι με 5 ταχύτητες σχεδόν 
αμεταχείριστο σε τιμή ευκαιρίας. Μό 
νο 22.000
Πληρ.Τηλ: 210.489
4255-------------------- --------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσσια 
στη Λυγαριά πρόσοψη επί του δρό­
μου με ωραία θέα, αυτοτελές σιψβό- 
λαο.
Πληρ.Τηλ: 256.698,252.829
4421 ------- ----------- ------------------—
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακοπεδαγρός 3 
στρεμ. με 32 ελαόδεντρα περιοχή 
Κοκκίνη Χάνι παραπλεύρως οικισμού 
Δασκάλων.
Πληρ.Τηλ: 761.064 6-8μ.μ.
4369------------ ------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΚΟΠΕΛΑ με ΙΟετή πείρα βοηθός 
φαρμακοποιού ΖΗΤΕΙ εργασία σε 
φαρμακείο εντός πόλεως Ηρακλείου 
Πληρ.Τηλ: 226.936, 226.796 
4757—-------------------------------------  
WANDED BABYSIT AND FOR 
HOUSEKEEPING AT 
CHERSONISSOS HOURS 10.30- 
13.00 16.00-1.00 IF POSSIBLE 
TALKING DUTCH OR GREEK FOR 2 
GIRLS 2 + 4.1/2 YEARS LIVING IN 
POSSIBLE.
Πληρ-Τηλ: 0897/22.311 HOURS 
16.00-17.00
4758—---------------------------------- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κυρία ή δεσποινίς 
να φροντίζει μωρό εργάσιμες ώρες.
Πληρ.Τηλ: 253.935 καθημερινά 
4756—--------------------------------- - 
ΖΗΤΕΓΓΑΙ λαντζέρισσα στην ταβέρνα 
ΚΙΒΩΤΟ έναντι Κρέτα Μπητς.
Πληρ.Τηλ: 251.173 
4755—---------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός πλακατζή έμπειρος 
μέχρι 16χρονών.
Πληρ.Τηλ: 253246 από 8-10μ.μ.
4753 ______________— -- .
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος γλωσσομαθής 
με πείρα για εστιατόριο πολυτελείας 
στο Λιμ. Χερσονήσου Κρήτης. I
Πληρ.Τηλ: 0897/22.838
4772--------------------------------------- -

4634-------------------------------—-----
ΖΗΤΕΓΓΑΙ μικρός γ» καφενείο 
Κόσμων 6.
Πληρ.Τηλ: 288.509 
4639------------------- ------- -------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κουζίνα και 
σερβιτόρος με γνώσεις Γερμανικών, 
Αγγλικών
Πληρ.Τηλ: 225.393 
4636---------------- ------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες.
Πληρ.Τηλ: 241.883 
4638--------------------- -------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι
Πληρ.Τηλ: 231.966 9π.μ.-10μμ 
4617------------------- -- ------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα για να 
εργαστούν σε σουβλατζίδικο στην 
Εθν. Αντιστάσεως 87.
Πληρ.Τηλ: 223.380 
4618--------------------- —------------ --
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε PUB BAR STOP. Ωράριο απογευ­
ματινό είτε βραδινό κατά προτίμηση 
Πληρ.Τηλ: 255.564 
4637------------------- ---------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες τεχνίτες 
και βοηθοί για μόνιμη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 257.749 
4635------------------- ---------------------
ΚΟΥΡΕΑΣ ή Κομμώτρια να γνωρίζει 
χρέη κουρέως ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το κου­
ρείο της Αμερικανικής Βάσης στις 
Γούρνες.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.401, 41.493 κ. Κι- 
κή 
4543--------------------------- -------------- 
REISELEITER (IN) pwfeki 
deutschsprechend und mil out®n 
Franzdsischkennlnlssen (mogllchsl mu 
RL-Erfahrung) ab sofort gesucht. 
PLOTIN OF CRETE SA. Elhnkle

। Antistaseos 122 IrakHon 
' Πληρ Τηλ: 081/244.503

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από τα μπετά οροφοδιαμέ- 
ρισμα β' ορόφου 150τ.μ. διαμπερές, 
μπαλκόνια μπρος πίσω, 11 μ. πρόσο­
ψη οδός Φλωρίνης στον Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 245.471,0897/ 22.507, 
22.612
4405 --------------------------- -------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ. με πα­
τάρι στην οδό Εθνικής Αντιστάσεως.
Πληρ.Τηλ: 287.475 ώρες εργάσιμες 
4404----------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ Βάγκεν μοντ. '85 
υδρόψυκτη με 40.000 χλμ. σε άριστη 
κατάσταση με Γερμανικές προδιαγρα­
φές από μετανάστη.
Πληρ.Τηλ: 285.893 ώρες καταστημά­
των 
4403---------------------------- ------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ air conditioner ψύξης θέρ­
μανσης, 25.000 μονάδες. Γερμανικό 
σχεδόν αμεταχείριστο, επαγγελματι­
κό ή για μεγάλη οικία, σε μισή τψή. 
Επίσης Αμερικάνικο ψύξεως 12.000 
μονάδες σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 289 510 ώρες 9.30-10,30 
πρωί ακι 2.30-4 απόγευμα 
4402---------------------- - ----------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε διώροφη οικοδομή το 
ισόγειο γωνιακό διαμέρισμα με 
κεντρική θέρμανση.
Πληρ.Τηλ: 227.701, 226.876 

4425 ------------------------------ ----------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στις Πατέλλες 
Ολύμπου 58 σε είδη δώρων, καλλυ- _ 
ντικών, μπιζού, κομμωτηρίου σε πολύ 
χαμηλή τψή.
Πληρ.Τηλ: 211.383, 243.159
4424—------------------------- -----------

’ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
GTV. Δεκτός έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 0894/ 22.854
4423—---------------------------- - -------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι YAMAHA V50 σε 
καλή κατάσταση. Τιμή 100.000 μετρη- 
τοίς.
Πληρ.Τηλ: 236.035
4427-----------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γιόφυρο 
500τ.μ. οδός Ρεθύμνου 
Πληρ.Τηλ: 256.694 από 9-5μ.μ. 
4420----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF μοντ. '83 (ζάντες, 
λάσπχα, σπόιλερ, ραδιοκασσετόφωνο 
PIONEER και πολλά άλλα έξτρα. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 226.525 _ ________
4419 -............... —-------------- --------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA C8X 
500 F σε άριστη κατάσταση. 16.000 
χλμ
Πληρ.Τηλ: 261.177 κο Στέφανο 
4418-------------------------- - ------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος 
στην οδό 25ης Αυγούστου.
Πληρ.Τηλ: 223.214 από 8-1μψ.
4416-------------------------- - ------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας σε 
τιμή ικανοποιηπκή πλήρως 
εξοπλισμένη δυνατότης 300 ατόμων, 
στον Αγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού με μονο­
κατοικία προς εξυπηρέτηση δυνατό­
της DISCO. Bar, Bistro λέσχης. Μία 
επίσκεψη σας θα σας πείσει.
Πληρ.Τηλ: 231.531, 286.0Θ5, 280.246 

4373------------------------------- ---------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρχοντικό τριώροφο οίκη­
μα στο κέντρο της πόλης που 
λειτουργεί ως επαγγελματική στέγη. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 222.333 και πς απογευμα­
τινές ώρες 257.148. 
4372----------------------------- - ---------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ COMPUTER MACINDOS 
PLUS της APPLE με σκληρό δίσκο 
20 μεγαμπάιτ δρχ. 350.000 μόνο με- 
τρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 256.504
4263--------------- - ----------------------- -
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή μεγάλης ευκαι­
ρίας Τουριστικά Είδη (χαλιά, κάπες, 
μπουφάν, σεμέν και διάφορα άλλα). 
Επίσης πωλείται κοπτοράπτης Won 
Αμερικής ο καλύτερος κοπής υφασμά­
των.
Πληρ.Τηλ: 241.544 
4256------------------ ———
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε 
ταχέως αναπτυσσόμενη περιοχή 
Τρεις Βαγιές 200μ. από Εθνική οδό. 
Οριστικά συμβόλαια.
Πληρ.Τηλ: 245.406, 226.132

4199-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο Τουριστική 
επιχ/ση σε καλό πόστο με μικρό ενοί­
κιο πάμφθηνα (μόνο η αξία βιτρινων 
και της τέντας) κατάλληλο και για άλ­
λες χρήσεις.
Πληρ.Τηλ: 0831/27.680
4097------------------ —-------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ μπαρ 
ΙΡΙΔΑ Κοραή 1.
Πληρ.Τηλ: 260.749 2-5μ.μ.
4096——————— 
ΛΟΓΩ έκτακτης ανάγκης ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Φαρμακείο περ. Μεσσαράς.
Πληρ.Τηλ: 253.005
3873------------------ --------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνητο μάρ­
κας SUNBEAM σε άριστη κατάσταση 
με πολλά αξεσουάρ. Τιμή ευκαιρίας 
Πληρ.Τηλ: 256.317
3882--------------- --------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Βούτες εντός σχε- 
δίου 4 οικόπεδα, δύο των 500 τ.μ. και 
δύο των 300 τ.μ. αμφιθεατρικά, άρτια 
και οικοδομήσιμα. Τιμή 4.000 το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 228740-242563

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με συστάσεις για τη 
φύλαξη μωρού 5 μηνών από 8.30π.μ.- 
1μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 220.336
4754------------- -- ------------------------
ΖΗΤΕΓΓΑΙ λαντζέρισσα για βραδινό 
ωράριο 6-1 για εστιατόριο στην Αγ. 
Πελαγία.
Πληρ.Τηλ: 811.006 μετά τις 1μ.μ. κο 
Γιώργο 
4759—-------------------------------- ---
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί παρά εταιρίας 
διανομών ποτών στον Αγ. Νικόλαο 
Κρήτης. Διατίθεται στέγη δωρεάν. 
Πληρ.Τηλ: 0841/28956, 28.074 
4773------ '■-------------------------- - -----
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για τουριστι­
κό κατάστημα στο Λιμ. Χερσονήσου 
να γνωρίζουν Αγγλικά ή Γερμανικά 
για 7ωρη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.068 
4774—------------------------------ --—
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος μπάρμαν και 
λαντζέρισσα για εστιατόριο στο Λιμ. 
Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 0897/ 23.146, 23.027 κο 
Γιώργο 
4775---------------------------------------
AGENCEDEYOYAGES 
INTERNATIONALE RECHERCHE 
JEUNS GENS ET JEUNES FILLES 
POUR COMPLETER SES 
DIFFERENTS SERVICES. LANGUE 
FRANCAISE EXIGEE. THALASSA 
TOURS GALERIE DORE. PLACE 
ELEFTHERIAS, 229.282-3, TOUS 
LES JOURS DE 11.00 A 14.00 
HEURES SAUF SAMEDI ET 
DIMANCHE.
Πληρ.Τηλ: 
4712—------------------------------- —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργαστεί σε 
βαφείο μοτο
Πληρ.Τηλ: 257.177 απόγευμα 
4717-----------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός εκπαιδευτή 
σκυλιών.
Πληρ.Τηλ: 227.001 
4707-----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαίες ή αδερφές για το 
μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ Γερωνυμάκη 11. 
Πληρ.Τηλ: 229.502, 229 524
4687—------ . - ........   —
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες απόφοιτες Λυ­
κείου για μόνιμη απασχόληση 
Πληρ.Τηλ: 3μ.μ.-5.30μ.μ. 230.389 
4700----------------------------------- —
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εταιρεία 3 PS 
SECURITY ΖΗΤΑ νέους χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις από 22-30 
ετών για φύλακες στο Ηράκλειο 
Πληρ.Τηλ: 821.462, 821.581 από 
7π.μ.-3μ μ και 11μ μ.-7π.μ.
4616—------------------------------ --------
ΑΠΟ Τουριστικό Συγκρότημα στα Λι- 
νοπεράματα ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι 
ες για καφετέρια-ρεστωράν-dlsco.
Πληρ.Τηλ: 821.687
4630-----------------------------------------
ΑΠΟ Βιοτεχνία ετοίμων ενδυμάτων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες γαζώτριες 
και κοπέλα με γνώσεις Αγγλικών και 
γραφομηχανής.
Πληρ.Τηλ:251.802, 255.908 
4632-----------------------------------------
ΚΥΡΙΑ με πείρα ΖΗΤΕΙ να προσέχει 
παιδί στην περιοχή Μποδοσάκειο-Κα- 
μαράκι πρωινές ώρες εκτός Σαββατο- 
Κυριακή.
Πληρ.Τηλ: 255.161 πρωινές ώρες 
4627-----------------------------------------
REISAEBURO Sucht: Weibliche 
Angesfellie mil sehr gulen Deulsch 
und English Kennlnlssen fur Ihre 
Rezepiion
Πληρ.Τηλ:244.140, 287.589 
4623--------------------------------- - ------
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο ΖΗΤΕΙ. Κοπέλα 
με πολύ καλή γνώση Γερμανικών κα 
Αγγλικών για την υποδοχή. .
Πληρ.Τηλ: 244.140, 287.589 
4624-------------------------------------- ---
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος σερβιτόρος για 
Ταβέρνα στην Αγ. Πελαγία 
Πληρ.Τηλ: 811.333 
4614-------- :------------------------ -------

4561 ---------------- —-----------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη πωλήτρια για 
κατ/μα γυναικείων ειδών.
Πληρ.Τηλ: 282.912 ώρες λειτουργίας 
κατ/των Κατεχάκη 17
4545---------------------- ------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο 
Ενοικώσεως μοτοσυκλετών στο Ηρά­
κλειο. Απαραίτητα προσόντα. Δίπλω­
μα οδήγησης αυτοκινήτου και Αγγλι­
κά.
Πληρ.Τηλ: 239.203 
4547-------------------------- -- -----------
ΑΠΟ Βιοτεχνία Τροφίμων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Οδηγός πωλητής, 
επίσης 2) Νέος και Νέα για την Βιοτε-

Πληρ.Τηλ: 238.509, 6μμ.-12μ.μ. και 
240272 από 8π.μ.-4μμ.
4431 --------—------------ --------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα μέχρι 50 ετών για 
να φροντίζει ζευγάρι υπερήλικων.
Πληρ.Τηλ: 285.301
4437---------- ------------------------------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για κατάστη­
μα δερματίνων ειδών στο Λιμ. Χερσο­
νήσου που να μιλούν Αγγλικά ή Γερ­
μανικά για 7ωρη απασχόληση. 
Πληρώνουμε μεταφορά. 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.019 
4447 —------ -----------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 δεσποινίδες ευπαρου­
σίαστες, άνευ οικογενειακών υποχρε­
ώσεων για να εργαστούν σε VIDEO 
CLUB.
Πληρ.Τηλ: 258.531 ώρες 10-2μ.μ. και 
5-ΙΟμ.μ
4436—-- ----------------------------—
ΖΗΤΩ συνεταίρο για σοβαρή επιχεί­
ρηση στο κέντρο του Ηρακλείου 50μ. 
απ’ τα Λιοντάρια με κεφάλαιο. Διαθέ­
τω 254τμ. Περβόλι συμπεριλαμβανο- 
μένης οικίας για Εσπατόριο-Καφετέ- 
ρια-Μπαρ εκτός DISKO. Οι 
ενδιαφερόμενοι ας τηλεφων
Πληρ.Τηλ: 230.121 
4457--------- -- ----------------------------
ΓΙΑ Ξενοδοχείο στην Αγία Πελαγία ■ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Υπάλληλος υποδοχής 
με γνώσεις Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας. Ταμπλίστρια με γνώσεις 
Ταμειακής μηχανής και Αγγλικών. 
Πληρ.Τηλ: 280.403 ώρα 7-8μ.μ. κο Βα- 
σιλάκη 
4435—------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός
Πληρ.Τηλ: 761.187, 761.701 
4381 —--------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος γ» την Ταβέρ­
να ΤΑ ΨΑΡΙΑ”.
Πληρ.Τηλ: 220.686 25ης Αυγούστου 3 
4384---------------------------------------- -
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί φορτηγού και 
μπετονιέρας από Α.Ε.
Πληρ.Τηλ: 228.712
4385------------------------------- -- ------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές και 
χορεύτριες για χορευτικό συγκρότη­
μα
Πληρ.Τηλ: 222.246
4379-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 οδηγοί και 2 εργάτες 
από εταιρία διανομών ΣΤΑΗΚΑ Α.Ε.
Πληρ.Τηλ: 240.001, 240.004 
4376------- - --------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για γραφείο 
Ενοικώσεως Αυτοκινήτων περιοχή 
Αμουδάρα ή Κοκκίνη Χάνι. Απαραίτη­
τη προϋπόθεση δίπλωμα αυτοκινήτου 
και ξένη γλώσσα.
Πληρ.Τηλ: 251251
4328-------------------------------- --------
ΑΠΟ Εταιρεία Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργά­
τες για αποθήκη τροφίμων.
Πληρ .Τηλ: 821.111, 821.157 ώρες 
8.00π.μ.-3.00μ.μ. 
4271 —----------------------- -------------
ΑΠΟ Εταιρεία Ενοικιάσεων αυτοκινή­
των BUDGET Reni A Car 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα να εργαστούν 
σαν συντηρητές στο πλυντήριο της 
εταιρείας.
Πληρ.Τηλ: 243.918, 221.315
4451 —------------------------ ------------

ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ 
ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ 
ΘΕΛΕΤΕΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΕΤΕ ΤΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΡΟΥΧΩΝ ΚΑΙ 
ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ, ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΙΑ 
ΡΑΝΤΕΒΟΥ
Πληρ.Τηλ: 28.20.20 ώρες κατ/πον, 
289.888 ώρες κατ/των, 255.668 μη 
εργάσιμες ώρες
4282------------ ----------- ----------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία πωλητής με 
προϋπηρεσία ο οποίος να διαθέτει 
ιδιωτικό αυτοκίνητο, 
Πληρ.Τηλ: 260.572 κο Μπαντουβά 

4278----------- -------------- -------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δεσποινίς ή κυρία 25-30 
ετών με ανάλογες γνώσεις για να 
αναλάβει την γραμματεία εταιρείας 
Α.Ε. Στείλατε βιογραφικό Τθ 2206
Πληρ.Τηλ:
4275--------- -------------- ----------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη για το 
καφέ AMALIA στο κέντρο της πόλης. 
Πληρ.Τηλ: 226.146
4284---------- -------- ---------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από καφετέρια στη Χερσό­
νησο. κοπέλα με γνώσεις Αγγλικής 
για τον μπουφέ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.579
4286------------------------ --------------- -
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια PUB LA PRIMA Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες.
Πληρ.Τηλ: 245.003, 281.170
4279—--------- --------------------- -
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες και τιγκε- 
λούδες για εργασία στη βιοτεχνία 
ΜΑΚΩ ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΜΑΝΩΛΗ, θέμου 
15 Κορνάρου.
Πληρ.Τηλ: 235.022, 210 226----------------
4283----------------- --------------- -------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος από τον 
Συν/σμό ΑΡΒΗΣ Βιάννου 
Πληρ.Τηλ: 0895/ 31.482, 71.288 

4194---------- :------ ----------------- -----  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για Ταβέρνα 
στην Αγ. Πελαγία
Πληρ.Τηλ: 811.039
4383------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ Εταιρεία ΖΩΗ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1. Ηλεκτρολόγος, συ­
ντηρητής με πείρα. 2. Εργοδηγός Δο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο ισόγειο 
διαμέρισμα 45τ.μ. κοντά στη στάση 
Κολυμβητηρίου για ένα άτομο ή ζευ­
γάρι.
Πληρ.Τηλ: 251.791 ώρες 5-7μμ.
4769—------- ---------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να και μη σε καινούργιο διαμέρισμα 
για φοιτήτριες και εργαζόμενες κοπέ­
λες. Οδός Μάχης Κρήτης 45 Χανώ- 
πορτα.
Πληρ.Τηλ: 260240
3640——----------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
25τ.μ. με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασσα περιοχή Κοκκίνη Χάνι προς 
25.000 δρχ. το μήνα μέχρι 30 Οκτω­
βρίου και 20.000 δρχ. το μήνα από 
1ης Νοεμβρίου μέχρι 30 Μαρτίου. Το 
ακίνητο διαθέτει και πάρκινγκ αυτοκι­
νήτων στεγασμένο.
Πληρ.Τηλ: 259.706, 761.017
4760 ---------- - ----------------------------
ΟΠΙΣΘΕΝ Ηλέκτρας κοντά στο Λού- 
να Πάρκ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κοινό λουτρό
Πληρ.Τηλ: 28.49.22
4764—---------- ---------------------------
ΣΤΗΝ περιοχή Πόρου σε νεόδμπη 
πολυκατοικία με κεντρική Θέρμανση 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη.
Πληρ.Τηλ: 227.875, 284.848
4761 —-------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 
γκαρσονιέρα στη Α. Παπαναστασίου 
140
Πληρ.Τηλ: 234.806
4731 - ----------- -----------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. πλη­
σίον Κολυμβητηρίου, με ακάλυπτο 
Χώρο.
Πληρ.Τηλ: 232.374
4646-__________________~-------

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
GRECOTEL CRETA SYN

α) Σερβιτόρο με γνώση αγγλικής και γερμανικής γλώσσας
β) Ρεσεψιονίστ (ανεξαρτήτως φύλου)

Απαραίτητα προσόντα:
Προϋπηρεσία σε ξενοδοχεία Α' Κατηγορίας, Αγγλικά, Γερ­

μανικά ή Ιταλικά. Απόφοιτος Σχολής.
Πληροφορίες κ. Κυριακάκη. Τηλ. 0897/41103.

ζητούνται
από την "EXPRESS SERVICE Α.Ε."

νοι προσληφθούν ομεοίος 10 νέεζ-οι γιο. την οτε- 
λέχωση των τμημάτων της εταιρίας. Ηλικίας 
από 18-35 ετών με γραμματικές γνώσεις τουλά­
χιστον Γυμνασίου
προσφέρονται
• ικανοποιητικός μισθός · ασφάλεια · πενθή­
μερος εργασία.

rnri. για ραντεβού 226.342, 
9-Ίμ.μ. και 5.30-9μ.μ.

ΖΗΤΕΓΓΑΙ γκρουπ μάνατζερ από δια- 
___________ ___________— φημισηκή εταιρία κατά προτίμηση με

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙοικόπεδα_250^350, ^VoYHTAI ™λητέςΧ£ς 

400 τ.μ. κλπ μετά τον χηροπόταμο 
προς Αγάπη Μπητς Χ^εκριμένα 
συνορεύουν με το νέο ανεγειρόμενο 
διοικητήριο της ΔΕΗ
Πληρ.Τηλ: 255109-255071 

3835------------------ ------------------— 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλεοράσεις. Βίντεο, 
ηλεκτρικές σκούπες σε τιμές ευκαι­
ρίες. ---- --------------------—---------
Πληρ.Τηλ: 255.177 ώρες κατάστημά- 
των. 
3481 —--------------- —-------------
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
βιντεοκασέτες διαφόρων εταιριών 
από 800 δρχ. το θέμα.
Πληρ.Τηλ: 224.091 1000'Ll^- 
14.00μ.μ. και 17.00μ.μ.-22.00μ.μ. 

3197------------ - ---------------- ----------
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ . 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις .καθιστά, όρθια μο­
νά. διπλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παι­
χνίδια τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑ ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ ά- 
δικά για Τουρίστες 
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22^80 Χερσόνησος 
303----------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των 
ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ 
Πληρ.Τηλ: 0821/42.840, 42 291 

4407-------------—--------- -------------

ΠληρΤηλ: 253 711
4615---------------------------------- -------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο να γνωρίζει από 
ηλεκτροσυγκόλληση, λαμαρίνες και 
να έχει τελειώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις.
Πληρ.Τηλ: 250.743 
4619... --------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για πρωινή απασχό­
ληση κατ' οίκον διαμένουσα στη πε­
ριοχή Πατελλών Ηρακλείου 
Πληρ.Τηλ: 220.429 
4622.................................................  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για κατασκευές 
αλουμινίου-σιδήρου εργασία πενθήμε­
ρη, μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 234.554,235.501 
4631 -----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί σε 
πλυντήριο ρούχων στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Μισθός ικανοποιητικός 
Πληρ.Τηλ: 0897/22639 
4626-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινή απασχόληση 
Πληρ.Τηλ: 230.329 από 2-6μ.μ.
4629-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία για να φρο­
ντίζει ηλικιωμένη
Πληρ.Τηλ: 282.668,280.352 
4640--------------------------------------- --
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
κατάστημα στη Χερσόνησο να γνωρί­
ζει Αγγλικά ή Αγγλικά και Γερμανικά. 
Πληρ.Τηλ: 0697/ 22.812

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου από ξενοδοχείο πόλεως για με­
ρική απασχόληση 4-5 μέρες (βράδια) 
εβδομαδιαίως.
Πληρ.Τηλ: 251Ζ12, 251.234

4438------------- ----------------------------
ΖΗΤΕΓΓΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά ή και τα δυο. Δί­
πλωμα μηχαιή*ις-αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 221.609
4439--------------------- - -------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής και βοηθός χειρι- 
στού εσκαπτικού και φορτωτικού μη­
χανήματος για να εργαστεί σε Τεχνι­
κή Εταιρεία.
Πληρ.Τηλ: 282.917 και ώρα 6-9μ.μ. 
και 24.25.58
4464------------ - --------- ------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλεψη 2 
παιδιών και για οικιακές δουλειές. 
Ωράριο κατ/των.
Πληρ.Τηλ: 222992 κος Ταμπουρατζής

4455 -_____ _------ -------- --------------
ΖΗΤΕΓΓΑΙ νεαρός ή νεαρά για εργα­
σία σερβιτόρου στο σοιβλατζίδικο 
"ΠΕΤΡΟΣ" Αγ. Τίτου 2 
Πληρ.Τηλ: 222.402. 220550 

4446-------------------------- —-----------  
ΖΗΤΕΓΓΑΙ πωλητής άνω των 24 ετών 
από αντιπροσωπεία ηλεκτρικών σκευ­
ών ξενοδοχειακού και οικιακού εξο­
πλισμού.
Πληρ.Τηλ: 287 685
4460---------- -------- -------—------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ρεσεψιόν ξενο­
δοχείου πόλεως με γνώσεις 
Αγγλικής-Γερμανικής και προϋπηρε­
σία
Πληρ.Τηλ: 220.737, 8-10π.μ. και 7-

_ 8μμ_---------------- - ------------------------
4444------------—------ ----- -------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης για το Εστιατόριο 
Ψησταριά Περισυνάκης Γιώργος 
Πληρ.Τηλ: 241.652
4443---------------———---------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος από 30-40 ετών 
καλλιεργημένος και καλού χαρακτήρα 
για συγκατοίκηση, σε διαμέρισμα ρετι­
ρέ, επιπλωμένο, με τηλεόραση, στην 
οδό Χρυσοστόμου.
Πληρ.Τηλ: 229.458 από 10-1 Ιπ.μ. και 
6-7μ.μ.
4441 --------------- ----- ---------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΙΛΕΡΣ από αντιπρο­
σωπεία ηλεκτρικών ειδών ξενοδοχει­
ακού ή οικιακού εξοπλισμού.
Πληρ.Τηλ: 287.685
4459----------- -- -------- - -----------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι κα νέες για εργα­
σία
ΠληρΤηλ: 241.689
4463------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί με πείρα για το 
σουβλατζίδικο ΠΙΝΟΚΙΟ στα Λιοντά­
ρια.
Πληρ.Τηλ: ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΚΑΤ/ΤΟΣ

4450------------ -- ----- ---------------------

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ διανομής τροφίμων 
ΖΗΤΕΓΓΑΙ πωλητής 
Πληρ.Τηλ: 251.213 από 8.00-9.30 και 
12.30-14.00μ.μ.
4452-----------------------------------------
ΑΠΟ ΞΕΝ/ΧΕΙΟ στον Αγγισαρά 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
Γερμανικών.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.297 
4442-------------------------- —---------- 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΗΤΑ για πρόσληψη 
εργάτες χωρίς στρατιωτικές υποχρε­
ώσεις.
Πληρ.Τηλ: 228.047 8-3μ.μ.
4448-------------------------------- -- ------
ΕΤΑΙΡΕΙΑ πλαστικών ΖΗΤΕΙ πωλητή 
με πείρα για την προώθηση των προϊ­
όντων της. Συστάσεις απαραίτητες 
και μεταφορικό μέσο. 
Πληρ.Τηλ: 228.025 από 8-3μ.μ.
4449 - ----------------------- —------------- -
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ σΣ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 
Τουρ/κές και Ξεν/κές επιχειρήσεις 
Α.Ε. ΖΗΤΕΙ λογιστές, για τα ξενοδο­
χεία της FODELE BEACH στο Φόδε 
λε Ηρακλείου και ORION στο Ρέθυ­
μνο. θα προτιμηθούν απόφοιτοι 
Ανωτάτων Οικονομικών Σχολών. Τυ­
χόν προϋπηρεσία θα θεωρηθεί 
επιπρόσθετο προσόν.
Πληρ.Τηλ: αιτήσεις αποτείνεσθε 
0831/ 71.471,714.74 από 9.00π.μ - 
9μμ·
4428--------------------------------- -------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την πασαρία DI ROMA 
πεπειραμένος σερβιτόρος Άριστες 
συνθήκες εργασίας, απασχόληση όλο 
τον χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 240272 από 8π.μ.-4μ.μ. 
και 238 509 από 6μ.μ.-12μ.μ.
4432 —----- —L Γ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με ευχέρεια λό­
γου καλή εμφάνιση και γνώσεις 
Αγγλικών και Λογιστηρίου Αγγλοελ- 
ληνική. ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11
Πληρ.Τηλ:
4430------------------------ —------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια με 
πείρα σε βιβλία Εσόδων-Εξόδων ως 
συνεταίρος σε έτοιμο λογιστικό γρα- 
φείο στο Καμαράκι. Δεν απαιτούνται

μικών έργων.
Πληρ.Τηλ: 0834/ 93.288, 93.289, 
0831/ 25.603 
4183——--------- ----------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να πλένει πο- 
τήοια στη ντίσκο CAMELLOT από 
11.30-3 βραδινές. Μισθός 70.000 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.734 από 10π.μ - 6 

μμ· 
4160---------- -- ---------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκατασκευ- 
ών για μόνιμη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 233.268 
3892—---------------------------------- -
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Γραφείο 
Κοινωνικών Σχέσεων για μόνιμη συ­
νεργασία δεσποινίδες και κυρίες με 
μεγάλο κύκλο γνωριμιών απ' όλη την 
Κρήτη και με άνεση στις Δημόσιες 
σχέσεις νοικοκυρές ή εργαζόμενες 
αυξάνοντας έτσι το εισόδημά τους 
χωρίς κόπο και χρόνο. 
Πληρ.Τηλ: 280.304 από 9-2π.μ. και 6- 
10μ.μ.
3898--------------------- - --------------- --
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κομμώτριες εμφανίσιμες 
που να γνωρίζουν πολύ καλό πιστο­
λάκι
Πληρ.Τηλ: 230.194 
3919------------- -—-------- - -----------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑ11 κοπέλα για πρωί και 2 
κοπέλες για βράδυ απ’ την Καφετέρια 
ΚΡΙ-ΚΡΙ. Λ. Εθνικ. Ανπστάσεως 99. 
Πληρ.Τηλ: 228.354, 220.757 

3918-------—----------- -----------------
ΔΙΑΟΕΤΩ κατάστημα Καφετέρια PUB 
εντός πόλεως ισόγειο, ανώγειο, βε­
ράντα, πλήρως εξοπλισμένο, με 
άδεια λειτουργίας και τηλέφωνο 
ΖΗΤΩ συνεργασία με νέο-νέα Ηρα­
κλειώτη με κοινωνικές σχέσεις να 
αναλάβει εξ ολοκλήρου την επιχ/ση. 
Υπάρχει και περίπτωση ενοικιάσεως.
Πληρ.Τηλ: 230.121 οικία 
3922—------------- - ------------------
ΑΠ'ΤΗΝ Γ & X. ΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 
Λατομεία Γουρνών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) 
Οδηγός για φορτηγ* ιδιωτικής χρήσε- 
ως με 5ης κατηγορίας δίπλωμα και β) 
πτυχιούχος μηχανοτεχνίτης βαρέων 
οχημάτων. Ωράριο συνεχές. Μισθός 
λίαν ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 245 094 γραφείο 7.30- 
2.30μ μ και 6-8μ.μ, 761.240. 761.511 
από 7π.μ.-3μ.μ. λατομείο
3622----------------------------------------
ΕΠΙΠΛΑ κουζίνας ΒΕΚΟ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τεχνίτες επιπλοποιοί και βοηθοί. Ικα­
νοποιητικό ημερομίσθιο, Πενθήμερη 
εργασία.
Πληρ.Τηλ: 242.291, 286.892 

3627------- ----------- ---------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για ερ/σία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορ/τα φούστες παντελόνια πα- 
ντελόνες ζακέτες πουκαμίσες πουκά­
μισα μπλούζες σορτς ΣΕΤ διάφορα 
παιδικά φορεματάκια μπλουζάκια πα- 
ντελονάκια. Ολα είναι ασυναγώνιστα 
σε άνεση κομψότητα & ποιότητά· 
Επίσ. διαθέτουμε ανδρικά-γυν/εία & 
παιδικά εσώρουχα.
Πληρ.Τηλ: ΔΙΔΟΝΤΑΙ ΜΕΓΑΛΑ 
ΠΟΣΟΣΤΑ ΔΩΡΑ ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ ΚΑΙ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 259.735
2832---------—-------- -------------------
ΑΠΟ ΤΗ μεγαλύτερη Κτηνοτροφική 
επιχείρηση της Κρήτης ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ανεξαρτήτου φύλλου: α) Κτηνίατρος, 
β) Ζωοτέχνης προς κάλυψη (2) υπευ­
θύνων θέσεων παραγωγής. Προϋπο­
θέσεις: α) άνευ στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων. Μισθός υψηλός και μπόνους 
παραγωγής.
Πληρ.Τηλ: 0834/ 93.288-89 και 0831/ 
26.292 
1997----- - ---------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά Αγγλικά 
και γραφομηχανή για Τουριστικό Γρα­
φείο LION TOURS Δαιδάλου 11.
Πληρ.Τηλ:
4429--------------- - --------- -------

χρήματα.
Πληρ.Τηλ: 241.556 ώρες 9-10.30 πρωί 
και 2-4 απόγευμα 
4433-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα απόφοι­
τος Λυκείου, με πείρα αντιπροσώπου 
εάν είναι δυνατόν και με δίπλωμα 
αυτ/του, ως αντιπρόσωπος γραφείου 
αντιπροσωπειών του Ηρακλείου, για 
να δειγματίζει σε κατ/τα της Κρήτης 
γυναικεία εσώρουχα. Πολύ καλή προ­
οπτική και εξέλιξη.
Πληρ.Τηλ: 289.510 από 9-10.30 πρωί 
και 2-4 απόγευμα 
4434--------------------------- - ------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 2άρι ευρύχω­
ρο με μεγάλη κουζίνα και λουτρό 
στην οδό Πολυξύγκης 10Α.
Πληρ-Τηλ: 238.557
4649--------- -------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέ- 
ρισσο, οδός Κονδυλάκη.
Πληρ.Τηλ: 259.630
4650----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στον 
α’ όροφο καινούργιας κατασκευής, με 
κεντρική θέρμανση και ηλιόθερμο επί 
της οδού Στεργιογιάννη 44, απέναντι 
απ’ το 2ο Γυμνάσιο.
Πληρ.Τηλ: 252.060, 261.822 απόγευ­
μα 
4651 ------------------------------------— 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. πε­
ριοχή Αγ. Φανουρίου γέφυρα Κατσα- 
μπά.
Πληρ.Τηλ: 256 628, 250.048
4647------------ -- --------------------- -----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμένο δια­
μέρισμα σε φοιτητές-τριες στην πε­
ριοχή Καμινίων.
Πληρ.Τηλ. 239.518 
4653——- ---------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στου 
Κορώνη (ένανπ Μπόουλινγκ) οδός 
θεοδ. Ματθαιάκη 3. Πληρ. Φραγκ»- 
δάκη Μαρία οδός Ελτονίας 14 πάρο­
δος Βάρνης-θέρισσος 
Πληρ.Τηλ: 
4645 ----------- ------------------- ---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό αρχοντικό 8 
δωματίων, κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 286.351 από 8-10π.μ. και 
6-9μ.μ. 
4643 —-— ---------------------—------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα περιοχή Γιόφυρο πρώτη πάρο­
δος Μον. Τερέζας δεξιά.
Πληρ.Τηλ: 259.183
4641 ------------ -------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο Εθν. Αντι­
στάσεως 15.
Πληρ.Τηλ: 287.711,281.549
4659—-------------------- - -----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
80τ.μ. όπισθεν ξενοδ. ΑΤΛΑΝΤΙΣ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσαο διαμέ­
ρισμα περ. Κοκκίνη Χάνι για θερινή 
σαιζόν ή μόνιμα
Πληρ.Τηλ: 246.094 

4765-------------- -- _ . .... --
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 120τ.μ. επί 
της οδού Ρόδων 10 για αποθήκη 
Πληρ.Τηλ: 224.230, 224.510 8π.μ - 
1μ·μ· 
4763---------- "* -—------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με βοηθητι­
κούς χώρους Σίνα 3 Πόρος. 
Πληρ.Τηλ: 245.671 5-7 το απόγευμα 

4762------------------- ---------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ. 
Μιχ. Αρχαγγέλου θέρισσος 
Πληρ.Τηλ: 253.758 μετά τις 2μ.μ. 

4766---------------- ------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Σινά 
18 κοντά στον κιν/φο ΚΡΟΝΟ 
Πληρ.Τηλ: 240.373, 227.774 

4767----------------- - ---------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονήσου 
διαμέρισμα δύο δωματίων 50τ.μ. κο­
μπλέ με 700τ.μ. κήπο ιδανικό για οι­
κογένεια.
Πληρ.Τηλ: 081 253.436, 253.458 

4768-------- —- --------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
στη θέση Παναγίτσα Μασταμπά. Τιμή 
ενοικίου 16.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 231.207 
4308------------- ----------------------------

Πληρ.Τηλ: 284.503 
4642------------------------- :—____
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο γ» κοπέλα 
με κοινό λουτρό και κουζίνα.
Πληρ.Τηλ: 256.036
4655——----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με τηλέφωνο και ψυγείο.
Πληρ.Τηλ: 281.533
4656----- - ----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα ισόγεια με ελεύθερους χώ­
ρους στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι. 
Πληρ.Τηλ: 245.758 μετά τις 4μ.μ.
4644------- ----------------------- ----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία κα κατα­
στήματα επί της οδού Ζωγράφου 7. 
Πληρ.Τηλ: 226.673,74, 01/8619912 

4648------------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. με 
φως, νερό, WC και αρκετό χώρο για 
φορτοεκφόρτωση. (Πάροδος 62 
Μαρτύρων).
Πληρ.Τηλ: 287.158, 250.145
4577-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα με 
θέρμανση οδός Αριστείδου 5 Κατσα- 
μπά.
Πληρ.Τηλ: 221.628
4465 - ---------------------------- - ---------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
με πατάρι και φωτεινό υπόγειο (πε­
ριοχή Κριτζά)
Πληρ.Τηλ: 230.689
4469--- ------------------------------- -—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από την 1η ΜαΓου 
συγκρότημα Επιπλωμένων Διαμερι­
σμάτων, αρίστης κατασκευής, και σε 
πανοραματική θέση, πλησίον ΑΓΑΙΙΜ 
ΜΠΗΤΣ, διαθέτει κατάλληλους 
χώρους και για ξεναγούς, οδηγούς 
γκρουτύέρηδες κΛ.π.
Πληρ.Τηλ: 256.985
4471 --------------------------------- -------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με καμπινέ 
και ντουζ 12.000. Ανεξάρτητο, οδός 
Περατσάκη 21 Ηράκλειο.
Πληρ.Τηλ: 286.805
4473----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια^ρυ 
σμα στην Ιταλίδα για την περίοδο ή 
για ολόκληρο χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.695
4476----------------------------- ---------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τμ. 
Αθηνά 10 (πίσω απ' το Εργατικό Κέ­
ντρο).
Πληρ.Τηλ: 280.138

-.. 4475___ —........ -------- --------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες περ. Αγ. Ιωάννου
Πληρ.Τηλ: 288.533
4466----------------------------- -----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καινούργιες μονο­
κατοικίες 40 και 50 τ.μ. ευήλιες ευάε­
ρες στις Κ. Γούβες.
Πληρ.Τηλ: κο Ιωάννη 280.647 ώρες 
κατ/των
4392------------------------------ ----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 45τ.μ. στο κέ­
ντρο των Μοιρών κατάλληλη και για 
επαγγελματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 225.474 από 3-6μ.μ.
4353-------------------------- --------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Ξηροπόταμο Γιόφυρο κοντά στα τει 

Πληρ.Τηλ: 241.544
4292-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ orrfn 3άρ καινούργιο, 
με ιδιωτικό δρόμο, μεγάλο •^’9: 
ριάτικο φούρνο και πανοραμική Βεα λί­
γο έξω απ' το Ηράκλειο.
Πληρ.Τηλ: 229.082
4296------------------------------- --------*



ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Συναντήσεις

f
φροντιστήριο

ΘΡΙΖΟΝΤΕδ
2.100.000Σύνολο

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 18 (πρώην Α.Τ.Ε.) ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗβ. 28.88.68

ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

δρχ. 800.000 
δρχ. 550.000 
δρχ. 350.000 
δρχ. 400.000

Αναλυτικότερα:
1) Διά έκδοση εντύπων και γραφικής ύλης
2) Διά καταχώρηση στον τοπικό Τύπο
3) Διά έξοδα ταξί και αυτοκινήτων
4) Διάφορα άλλα έξοδα

ΘΕΟΝΥΜΦΗ 
ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Κο­
λωνίας Δ. Γερμανίας.

Πλατ. Κορνάρου 31 
(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλεράκη

Τηλ. 283871, 234222
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 και 

Δευτ, Τρίτη, Πέμπτη 18-20

Αβέρωφ 11 - γ' όροφος 
Τηλ.: 242322

ΜΕΤΑΦΡΑΧΕΙΧ Αναλαμβάνω μετα­
φράσεις κειμένων από την Αγγλική 
στην Ελληνική και αντίστροφα. Αρι- 
στη γνώση νομικών, ιατρικών, τεχνι­
κών όρων.
Πληρ.Τηλ: 256.719
4743-------------------—---------------—
ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ χαριτωμένο αρσενικό 
κουταβάκι 45 ημερών, από μητέρα 
κόλεύ σε φιλόζωο που θα ήθελε να 
το υιοθετήσει.
Πληρ.Τπλ: 253.079
4742--------------------- - ------------------
ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΠΟΥΛΗΣΕΤΕ ΤΟ 
ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ; Από 217 δρχ. την 
ημέρα μπορείτε να το διαφημίσετε 
στο εξωτερικό ΑΜΕΡΙΚΗ, ΚΑΝΑΔΑ 
και ΑΓΓΛΙΑ για τρεις μήνες. Δεν 
πληρώνετε προμήθεια και όλη την 
δκΛτραγμάτευση την αναλαμβάνουμε 
εμείς. Προλάβετε τον κατάλογο του 
ΜαΓου. EVROCRETE REAL 
ESTATES ATHENS - NEW
YORK-LONDON-TORONTO
Πληρ.Τηλ:
4771 ------------------ - ----------------—
ΑΠΩΛΕΣΘΗ πορτοφόλι «η νύχτα 
της Ανάστασης περιοχή Αγ.
Πελάγιος ή Παντάνασσας με 305 
δολλάριο, 10 έως 15000 ελληνικά 
και χρήσιμα χαρτιά ταυτότητα άδεκι 
και λοιπά ο ευρών θ' αμειφθεί.

Το παραπάνω ποσό καλύφδπκε από εισφορές φίλων και από 

τα έσοδα μιάς συνεστιάσεως.
Ηράκλειο 20-4-1990
Ο Δηλών Βουλευτής

Δημήτρης Αποστολάκης

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΑΛΕΚΟΥ 
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη 40τ.μ. με κήπο και βερά­
ντα περ. CRETA BEACH.
Πληρ.Τηλ: 260.363, 250.767
4298-----------------------------—--------
ΕΝΟΙΚΙΑΛΤΑΙ γραφείο μεγάλο κε­
ντρικό Πλ Κορνάρου, οδός Γιαννι- 
τσών β’ όροφος

2V 
X
2V+I 2V-1

(-2?\ Ζ 

ίΓ1

ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΔΑΠΑΝΩΝ
Του Δημήτρη Αποστολάκη του Εμμανουήλ υπομηφίου 6ου 

λευτή κατά τις βουλευτικές εκλογές της 8ης Απριλίου 1990.
Δηλώνω όπως έχω υποχρέωση από το άρδρο 7 του Ν. 

1847/1989 ότι ως υπομήφιος Βουλευτής στις εκλογές της 8ης 
Απριλίου 1990 εδαπάνησα το ποσόν των δύο εκατομμυρίων 
εκατό χιλιάδων (2.100.000).

5 +1

Πληρ.Τηλ: 225.835, 224.531. 0897/ 
22.015
4305--------------------- -------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια επι­
πλωμένα διαμερίσματα 2 δωματίων, 3 
δωματίων και 4 δωματίων. Περιοχή 
Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 0897/41.315 
4295----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 215τ.μ. με 
45τ.μ. υπόγειο οδός Ιασίου Εσταυ­
ρωμένος κόμβος Εθν. οδού 
Πληρ.Τηλ: 286.809, 288.966 
4078------------------------ ----------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες, καινούργιες με ατομικό 
μπάνιο και κουζίνα 
Πληρ.Τηλ: 245.660 
4009----------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στη 
Λυγαριά για το καλοκαίρι ή για όλο 
το χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 252209 225587
3342________ ______ _ ________
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο 
Γραφεία, επιφάνειας 8τ.μ. έκαστο 
στην οδό Μονής Οδηγητρίας 16. 
Πληρ.Τηλ: 01/ 289.8374 από 11-12 
μεσημέ ρι κ. Γ. Ευστρατίου Αθήνα 
3549----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε­
τιρέ παλαιός οικίας επί της οδού 
Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μονής 
Καρδιωτίσσης Καμαράκι) κατάλληλη 
για.εργένηδες, φοιτητές-τριες. 
Πληρ.Τηλ: 287.543 μετά τις 5μ.μ. 
3385----------------- - ------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
επί της οδού Ιουστινιανού 24 (πάρο­
δος Μονής Καρδιωτίσης).
Πληρ.Τηλ: 287.543 δις Νίκη μετά τις 
5μ.μ.
3248----------------- -----------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) 1 δωμάτιο ανε­
ξάρτητο με χωλ κουζίνα και λουτρό, 
β) 2άρι διαμέρισμα μόνο για αγόρ«. 
Κοντά στο κέντρο της πόλεως Πλ. 
Ελευθερίας, δίπλα στο 
Καπετανάκειο.
Πληρ.Τηλ: 245.057 στις ώρες 11π.μ - 
ΙΟμμ.
2857------------------------- ---------------

Του υπό τον αριθμό 825/9-4-1990 
Προγράμματος Πλειστηριασμού 
Ακινήτου.

Ο υπογεγραμμένος δικαστικός 
επιμελητής του Πρωτοδικείου Η­
ρακλείου Γεώργιος Σταύρου 
Νταούτης, κάτοικος Ηρακλείου 
(Παπαλεξάνδρου αρ. 16)

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ
Ότι στις εννιά (9) του μηνάς 
ΜαΓου 1990 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 12 έως 2 μ.μ. της ίδιας ημέ­
ρας ενώπιον της Συμβ/φου Ηρα­
κλείου Ελευθερίας Πλάινιώτου - 
Δουλγεράκη, που έχει οριστεί υ­
πάλληλος του πλειστηριασμού ή 
στο νόμιμο αναπληρωτή της σε 
περίπτωση κωλύματος της, στο 
Δημοτικό Κατάστημα (Δημαρ­
χείο) Νέας Αλικαρνασσού Ηρα­
κλείου, που έχει οριστεί τόπος 
διενέργειας του εν προκειμένω 
πλειστηριασμού, κατόπιν επι- 
σπεύσεως της ομόρρυθμης εται-

Άρχισε η νέα σύνοδος βιμπατρις ■^·

ΟΡΚΙΣΤΗΚΑΝ ΧΘΕΣ
01 ΝΕΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ 

ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

ρείας με την επωνυμία 
«Απόστολος και Κωνσταντίνος 
Περάκης Ο.Ε.» που εδρεύει στο 
Ηράκλειο (Γιόφυρος) και εκπρο­
σωπείται νόμιμα, θα εκτεθεί σε 
δημόσιο αναγκαστικό πλειστη- 
ριασμό το παρακάτω ακίνητο, 
που ανήκει στον οφειλέτη Αντώ-

2886/14-11-1989 Δηλωτικά Συνε- 
χίσεως και επισπεύσεως ματαιω- 
θέντος πλειστηριεψού της 
παραπάνω Συμβολαιογράφου κ. 
Ελευθερίας Πλαϊνιώτη - Δουλγε- 
ράκη, αντίστοιχα, τελικά δεν 
έγινε.

Ο πλειστηριασμός αυτός διε- 
νεργείται με βάση την υπ’ αριθ. 
3182/29-3-1990 Δήλωση συνεχίσε-
ως και επισπεύσεως ματαιωθέν- 
τος πλειστηριασμού της 
παραπάνω Συμβολαιογράφου, 
σύμφωνα με την οποία η τωρινή 
επισπεύδουσα δια του νομίμου 
εκπροσώπου της κατέθεσε στην 
παραπάνω συμβολαιογράφο και 
υπάλληλο του πλειστηριασμού 
τα εκτελεστά απόγραφα των υπό 
τους αριθμούς 35/1989 και 
175/1990 διαταγών πληρωμής 
του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου και 
της υπό τον αριθ. 66/1990 διατα­
γής πληρωμής του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου, μαζί 
με τις .υπό τους αριθμούς 
11660/6-3-1990 και 11661/6-3-1990
εκθέσεις επιδόσεως του δικαστι­
κού επιμελητή στο Πρωτοδικείο 
Ηρακλείου Γεωργίου Νταούτη 
και την υπό τον αριθμό

W+I

νιο Χατζογιαννάκη του Εμμονου- ( 
ήλ και της Μαρίας, εργολάβο i 
οικοδομών, κάτοικο Νέας Αλι­
καρνασσού (Αθαν. Διάκου αρ. 15), 
δηλαδή: Το 1/2 εξ αδιαιρέτου των 
194 τετρ. μέτρων από το όλο α­
κίνητο των 2.833,60 τετρ. μέτρων, 
το οποίο αποτελεί τμήμα - μέρος 
των υπό τους αριθμούς 162 και 
163 κληροτεμαχίων του αγροκτή­
ματος Νέας Αλικαρνασσού Ηρα­
κλείου και το οποίο βρίσκεται 
στην τοποθεσία Καμινες της κτη­
ματικής περιφέρειας του Δήμου 
Νέας Αλικαρνασσού Ηρακλείου, 
της περιφέρειας του Ειρηνοδι­
κείου και Υποθηκοφυλακείου Η­
ρακλείου, εντός ζώνης και εκτός 
σχεδίου, συνορεύει δε το ακίνη­
το αυτό γύρω - γύρω: Βόρεια με 
το υπό τον αριθμό 168 κληροτε- 
μάχιο ιδιοκτησίας Στεφάνου Γκέ- 
ου, Νότια με το υπό τον αριθμό 
159 κληροτεμάχιο ιδιοκτησίας 
Ιωάννου Πετσαλάκη σε ελαφρά 
τεθλασμένη γραμμή μήκους 
17,20 γραμ. μέτρων συν 18,40 
γραμ. μέτρων, Ανατολικά σε 
πλευρά τεθλασμένης γραμμής 
μήκους 7 γραμ. μέτρων συν 10 
γραμ. μέτρων συν 7,90 γραμ. μέ­
τρων συν 12,20 γραμ. μέτρων με 
ακίνητα ιδιοκτησίας Αλεξάνδρου 
Σαρηγιάννη και Γεωργίου Μπινί- 
χη και Δυτικά με τον αριθμό 158 
κληροτεμάχιο σε πλευρά ελαφρά 
τεθλασμένη μήκους 21,30 γραμ. 
μέτρων συν 8,20 γραμ. μέτρων 
συν 6,80 γραμ. μέτρων συν 7,70 
γραμ. μέτρων συν 33 γραμ. μέ­
τρων συν 12,20 γραμ. μέτρων.

Το ακίνητο αυτό φαίνεται απο­
τυπώνεται και προσδιορίζεται 
καλύτερα στο υπό χρονολογία 
Νοέμβριος 1977 τοπογραφικό 
διάγραμμα του πτυχιούχου ΕΔΕ 
Μιχαήλ Κώττη με τα αλφαβητικά 
στοιχεία ΑΒΓΔΕΖΗΘΙΚΛΜΝχΟ-

4378/13-2-1990 έκθεση επιδόσε- 
ως του δικαστικού επιμελητή στο 
ίδιο Πρωτοδικείο Νικήτα Δημη­
τράκη. Από τις εκθέσεις επιδόσε- 
ως αυτές προκύπτει η νόμιμη 
κοινοποίηση ακριβών αντιγρά­
φων από τις παραπάνω διαταγές 
πληρωμής, στον οφειλέτη - κα- 
θού, που προαναφέρθηκε, με τις 
σχετικές επιταγές προς πληρω­
μή από τον καθού στην παραπά­
νω τωρινή επισπεύδουσα των 
εξής χρηματικών ποσών: 1) Δρχ. 
444.255 για την πρώτη, 2) Δρχ. 
232.400 για την δεύτερη και 3) 
Δρχ. 2.723.000 για την τρίτη. Υ­
ποχρεώθηκε δηλαδή ο παραπά­
νω οφειλέτης να πληρώσει 
συνολικά δρχ. 3.399.655 με το νό-

Συνέχεια από σελ. 1 

στην αίθουσα οι πολιτικοί αρ­
χηγοί κ. Μητσοτάκης και Α. πα- 
πανδρέου έγιναν δεκτοί υπό 
τα χειροκροτήματα των βου­
λευτών της Ν.Δ. και του παςοκ 
αντίστοιχα.

ΑΥΡΙΟ 
ΕΚΛΟΓΗ 

ΠΡΟΕΔΡΟΥ
Στις 6.30 σήμερα το απόγευ­

μα η Βουλή συνέρχεται σε νέα 
συνεδρίαση για την εκλογή 
προέδρου του σώματος. Επι­
κρατέστερος για την ανάδειξη 
στο αξίωμα είναι ο προτεινόμε- 
νος από τη Ν.Δ. Αθ. Τσαλδά- 
ρης. Από το ΠΑΣΟΚ προτείνεται 
ο I. χαραλαμπόπουλος και από 
τον Συνασπισμό η Μαρία Δα- 
μανάκη.

Για την εκλογή του προέ­
δρου απαιτείται η απόλυτη 
πλειομηφία των βουλευτών. 
Αν η μυστική μηφοφορία απο­
βεί άκαρπη τότε επαναλαμβά­
νεται ανάμεσα στους δύο 
πρώτους επιτυχόντες, οπότε α- 
ναδεικνύεται πρόεδρος έστω 
και με σχετική πλειομηφία.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
θ. ΚΑΤΣΑΝΕΒΑ

Με επιστολή του προς τον 
προεδρεύοντα της Βουλής ο 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ θ. κα- 
τσανέβας ρναφέρθηκε σε δη­

λώσεις του νέου βουλευτή 
Ξάνθης Αχμέτ Φαίκογλου και 
διερωτάται αν μπορεί να ορκι- 
σθεί βουλευτής στην περίπτω­
ση που δεν τις διαμεύσει.

ο κ. Φαίκογλου φέρεται να 
έχει δηλώσει εκτός των άλλων 
ότι «τα σύνορα της Τουρκίας 
πρέπει να φθάσουν ως το Νέ­
στο και η Δ. Θράκη είναι τουρ­
κική», «δεν διαπραγματεύομαι 
τον όρο Τούρκος... εμείς οι 
150.000 Μουσουλμάνοι είμα­
στε Τούρκοι, Έλληνες υπή­
κοοι», είχε πει ο κ. Φαίκογλου 
και το επισημαίνει στην επιστο­
λή του ο θ. κατσανέβας και 
προσθέτει: «Ο κ. Φαίκογλου ε­
φόσον μάλιστα δεν διαμεύδει
τις παραπάνω δηλώσεις ή έ­
στω δεν τις αναιρεί, έρχεται σε 
κατάφωρη αντίθεση με τον όρ­
κο του ως Έλληνας βου­
λευτής».

ΔΗΛΩΣΗ 
θ. ΚΑΤΣΙΚΗ 

ο βουλευτής της δηανα θε- 
οδ. κατσικης, με δήλωσή του, 
εξέφρασε την λύπη του για τις 
επιθέσεις που δέχεται από με­
ρίδα του τύπου και τονίζει ότι 
οι συκοφάντες του «θα λά­
βουν σύντομα απάντηση και 
δημόσια και με την δι­
καιοσύνη».
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Πληρ.Τηλ: 256.231 
4594------------------ ----------------------

ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ ο οδηγός του 
μικρού αγροτικού αυτοκινήτου ο 
οποίος και μετέφερε τη σύζυγό μου 
στο αεροδρόμιο και ήταν αυτόπτης 
μάρτυρας σε τροχαίο το οποίο έγινε 
στις 25 Μαρτίου μεταξύ 
Χερσονήσου-Γουβών, όπως επικοι­
νωνήσει μαζί μου στο 
Πληρ.Τηλ: 226.611 κο Φαρμάκη 
4596------------------- ---------------—
ΕΧΕΤΕ ιδιόκτητο κατάστημα στο 
Ηράκλειο ή σε χωριό; Σας 
προτείνουμε μια επαγγελματική λύση 
χωρίς αρχικό κεφάλαιο.
Πληρ.Τηλ: 256.504
4252------------------ ---------------------
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ τη ρύθμιση πά- 
σης φύσεως video και τηλεόρασης 
καθώς και την τοποθέτηση κεραιών 
σε συμφέρουσα τιμή.
Πληρ.Τηλ: 280647 
3848------------------- —--------------

ΠΡΑ. Γίνεται μνεία ότι στο ακίνη­
το αυτό υπάρχει σήμερα μιά 
ισόγεια οικοδομή, που είναι ένα 
διαμέρισμα έξι (6) δωματίων (δη­
λαδή κουζίνα, χωλ, σαλοτραπε- 
ζαρ(£, 2 υπνοδωμάτια και 
λουτρό) με βεράντα, εμβαδού 
100 τετρ. μέτρων περίπου ή όσου 
εμβαδού και αν είναι εν πάση πε- 
ριπτώσει μεγαλύτερου ή μικρό­
τερου αλλά μέσα στα όρια της, 
έχει δε το διαμέρισμα αυτό πλή­
ρη υδραυλική και ηλεκτρική εγ­
κατάσταση.

Το ακίνητο αυτό είχε εκτιμηθεί 
κατά την ημέρα της κατασχέσε- 
ως από τον κατασχόντα δικαστι­
κό επιμελητή του Πρωτοδικείου- 
Ηρακλείουκ. Νικήτα Δημητράκη 
στο ποσό των έξι εκατομμυρίων 
(6.000.000) δρχ. το δε ποσοστό 
(1/2 εξ αδιαιρέτου) που κατασχέ-

ΚΥΡΙΟΣ Καθηγητής Μέσης 
Εκπαίδευσης καλλιεργημένος, συναι­
σθηματικός, ΖΗΤΕΙ σοβαρή γνωριμία 
με εμφανίσημη κυρία από 32-45 
ετών. Γράψατε για Ταχυδρομική θυρί­
δα 2216 71003 Ηράκλειο Κρήτης.
Πληρ.Τηλ:
4770-------------------- - -------------------
ΝΕΑ πλούσια, μορφωμέ)ρ|·, εμφανίση­
μη ΖΗΤΑ σοβαρή γνωριμία για σοβα­
ρό δεσμό. Γράψατε τηλέφωνο: “Δ/ίδα 
ΚΑΙΤΗ ΑΠΕΡΓΗ, Αντωνίου Καστρινά- 
κη 32, Τ.Τ. 71 305
Πληρ.Τηλ:
4741 ----------------------------------- ------
ΝΕΟΣ Ελληνογάλλος 30 χρόνων ζει 
στο εξωτερικό ΖΗΤΑ να γνωριστεί με 
κοπέλα 20-25 ετών ευπαρουσίαστη 
καλοϊ) χαρακτήρας με σκοπό το γά­
μο.
Πληρ.Τηλ: 226.011 
4625-----------------------------------------  
ΕΠΙΛΟΓΗ Κύριοι ΖΗΤΟΥΝ ανάλογων 
προσόντων δεσποινίδες κυρίες με 
σκοπό τον γάμο. Δημ. Υπάλληλος 35 
χρον. έμπορος 40 χρ. διαζευγμένος, 
έμπορας 50 χρον. Καπετάνιος 42 
χρον. Ε.Ν. κτηματίες 25, 38, 50 χρ., 
Τραπεζικοί 28, 34 χρ. Ξενοδόχοι 58, 
63 χρον. ΟΛΟΙ υγιείς, εμφανίσημοι, 
μορφωμένοι οικονομικά 
ανεξάρτητοι IX, ακίνητα καταθέσεις. 
Καγιαμπή 25,1ος όροφ. πλησίον Αγ. 
Αικατερίνης.
Πληρ.Τηλ: καθημερινά 9 2π.μ. και 6- 
ΙΟμ.μ. 280304
3723------------------ —------------------ -

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΣΠΥΡΟΣ 

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο κρι 
δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 

'.νάρου 20, από 8.30-1 μ.μ^ και 
5.30-8μ.μ. τηλ: 283280

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγματος^ 
του μυοκαρδίου και με την θερα­
πεία της χοληστεριναιμίας.’;

μίμο τόκο μέχρις εξοφλήσεως.
Όπως προκύπτει από το υπό 

τον αριθ. 2247/3-4-90 Πιστοποιη­
τικό βαρών του Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου στο παραπάνω 
ακίνητο φαίνονται εγγεγραμμέ­
να τα εξής βάρη: 1) Η με αριθ. 
30.1989 έκθεση κατασχέσεως α­
κινήτου του δικαστικού επιμελη­
τή Νικήτα Δημητράκη, που 
καταχωρήθηκε στα βιβλία των 
κατασχέσεων στις 7-3-1990 στον 
τόμο 78 με αριθμό 7 υπέρ της τω­
ρινής επισπεύδουσας «Απόστο­
λος και Κων/νος Περάκης ΟΕ», 
στηρίζεται στην 35/1989 διατα­
γής πληρωμής του Ειρ/κείου Η­
ρακλείου για ποσό 345.655 δρχ. 
στο περιθώριο της οποίας έχει 
σημειωθεί ότι: α) Στις 29-5-1989 ο 
Κων/νος Μπαξεβάνης του Γεωρ­
γίου, κάτοικος Αλικαρνασσού, 
δυνάμει του υπό τον αριθμό 
2562/89 δηλωτικού της παραπά­
νω Συμβ/φου επισπεύδει τον 
πλειστηριασμό για ποσό δρχ. 
166.117 και β) Στις 17-11-1989 η ε­
ταιρεία «ΑΤΛΑΣ» Ανώνυμος Οι­
κοδομική Βιομηχανική και 
Εμπορική Εταιρεία», δυνάμει του 
υπ’ αριθ. 2886/1989 δηλωτικού 
της ίδιας Συμβ/φου επισπεύδει 
τον πλειστηριασμό για ποσό δρχ. 
217.750 και γ) Στις 2-4-1990 η τω­
ρινή επισπεύδουσα ομορ. εται­
ρεία, δυνάμει του υπό τον αριθ. 
3182/1990 Δηλωτικού της ίδιας 
Συμβ/φου, επισπεύδει τον πλει- 
στηριασμό για την είσπραξη του 
ποσού των δρχ. 3.399.655.

Ο πλειστηριασμός αυτός θα γί­
νει τοις μετρητοίς και η κατακύ- 
ρωση θα γίνει σ’ αυτόν που θα 
προσφέρει τα περισσότερα χρή­
ματα. Το φερέγγυο των πλειοδο­
τών είναι στην απόλυτη κρίση

θηκε στο ποσό των δρχ. 
3.000.000.

Τιμή πρώτης προσφοράς κατά 
την ημέρα του πλειστηριασμού 
και για την έναρξή του έχει ορι­
στεί σύμφωνα με το Νόμο το πο­
σό των δρχ. 1.500.000. 4

Το παραπάνω ακίνητο και κα­
τά το ποσοστό (1/2 εξ αδιαιρέτου) 
που προαναφέρθηκε κατέχει ο 
καθού σύμφωνα με το Συμβόλαιο 
αριθμ. 10.284/2-12-1977 του 
Συμβ/φου Ηρακλείου Γεωργίου 
Σμυρνάκη, που έχει μεταγράφει 
νόμιμα στα βιβλία του Υποθηκο­
φυλακείου Ηρακλείου στον τόμο 
1582 με αριθμό 167.731.

Το παραπάνω ακίνητο κατα­
σχέθηκε αναγκαστικά, όπως φαί­
νεται από την υπό τον αριθμό 
30/2-3-1989 έκθεση κατασχέσεως 
ακινήτου του δικ. επιμελητή στο 
Πρωτοδικείο Ηρακλείου Νικήτα 
Δημητράκη, σε εκτέλεση της δια- 

• ταγής πληρωμής αρ. 35/1989 του 
Ειρηνοδικείου Ηρακλείου.

Στη συνέχεια συντάχθηκε από 
τον παραπάνω δικαστικό επιμε­
λητή Νικήτα Δημητράκη το υπό 
τον αριθμό 31/15-3-1989 Πρό­
γραμμα του, σύμφωνα με το ο­
ποίο το παραπάνω ακίνητο θα 
εκπλειστηριάζετο στις 19-4-1989 
ενώπιον της παραπάνω

ΣΤΟ ΠΕΠΑΓΝΗ ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΠΑΤΑΑΠΈΙΑΚΑΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

Συνέχεια από σελ. 1 

18.15-18.45 Διάλειμμα 
18.45-19.30 Οξεία ισχαιμία 

κάτω άκρων Ιωάννης Μέλισ­
σας Επικ. Καθηγητής Χει­
ρουργικής

19.30-20.00 Συζήτηση 
Πέμπτη 26 Απριλίου 1990 
17.00-17.45 Χρόνια ισχαιμία

'κάτω άκρων Μάκης Τσαπόγας 
Αστέριος Κατσαμούρης

17.45-18.15 Συζήτηση 
18.15-18.45 Διάλειμμα 
18.45-19.30 Φλεβική θρόμ­

βωση Μάκης Τσαπόγας
19.30-20.30 Συζήτηση 
Παρασκευή 27 Απριλίου 1990 
16.00-17.00 Πνευμονική εμ-

βολή Μάκης Τσαπόγας Αστέ- 
ριος Κατσαμούρης

17.00-17.15 Συζήτηση
17.15-18.00 Η διαγνωστική 

προσέγγιση του οιδηματώδους 
κάτω άκρου Παναγιώτης Δη- 
μακάκος

18.00-18.15 Διάλειμμα
18.15-19.00 Χρόνια φλεβική 

ανεπάρκεια Μάκης Τσαπόγας
19.00-19.20 Συζήτηση
19.20-20.00 Προοπτικές εξέ­

λιξης της Αγγειοχειρουργικής 
στην Ελλάδα Παναγιώτης Δη- 
μακάκος

20.00-20.10 Συζήτηση
20.10-20.15 Λήξη Σεμιναρίου 

Δημήτρης Τσιφτσής
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της Συμβ/φου που είναι υπάλλη­
λος του πλειστηριασμού, έχει δε 
εκείνη τη διακριτική εξουσία να 
ζητήσει από τον πλειοδότη ή τον 
υπερθεματιστή την κατάθεση α­
νάλογης εγγυησεως, η οποία δεν 
επιτρέπεται να είναι μεγαλύτερη 
από το 1/3 ούτε μικρότερη όμως 
από το 1/8 της τιμής της πρώτης 
προσφοράς.

Ο τελευταίος υπερθεματιστής 
οφείλει να καταβάλλει αμέσως 
μετά την κατακύρωση στην υπάλ­
ληλο του πλειστηριασμού, ολό­
κληρο το εκπλειστηρίασμα, τα 
κηρύκεια δικαιώματα και τα δι­
καιώματα του Τ.Ν. εκτός αν ο υ­
πάλληλος του πλειστηριασμού 
επιτρέψει να καταβάλλει μέρος 
του μέσα σε 15 ημέρες, διαφορε­
τικά γίνεται εις βάρος του ανα­
πλειστηριασμός, κατά τα λοιπά 
θέματα ισχύουν οι όροι που ανα­
φέρονται στο παραπάνω υπ’ α- 
ριθ. 825/9-4-1990 Πρόγραμμά μου 
Πλειστηριασμού ακινήτου σε 
συνδυασμό με τις σχετικές δια­
τάξεις του Κώδικα Πολιτικής Δι­
κονομίας.

Τέλος προσκαλούνται όσοι θέ­
λουν να πλειοδοτήσουν να έλ­
θουν στον τόπο του 
πλειστηριασμού έγκαιρα.

Ηράκλειο 20 Απριλίου 1990 
Ο Δικαστ. Επιμελητής 

της εκτελέσεως
(Τ.Σ.Υ.) Γεώργιος Στ. Νταούτης

Συνέχεια από σελ. 1 

δεύτερον κάτω από ποιους ό­
ρους θα δανειστούμε.

Εάν πρόκειται να δανειστού­
με για να καλύψουμε καταναλω­
τικές δαπάνες το βρίσκω ότι 
είναι απαράδεκτο, ή αν θέλετε α­
διανόητο. Θα μου πείτε βέβαια 
πως θα πληρωθούν οι συντάξεις; 
Κατά τη γνώμη μας μπορούν να 
βρεθούν εσωτερικοί πόροι για να 
καλύψουν αυτές τις ανάγκες. Ε­
μείς εξωτερικό δανεισμό εννοού­
με για επενδύσεις ή για 
αναδιαρθρώσεις της οικονομίας. 
Φυσικά, με την απαραίτητη προϋ­
πόθεση ότι οι όροι δεν θα προκα- 
θορισθούν από τους δανειστές. 
Δηλαδή οι δανειστές να μην κα­
θορίσουν αυτοί την οικονομική

πρλιτική της χώρας».
Απαντώντας σε άλλη ερώτη­

ση ο κ. Φλωράκης τόνισε ότι για 
το Συνασπισμό το θέμα της εισο­
δηματικής πολιτικής είναι δεδο­
μένο. Και πρόσθεσε ότι «υπάρχει 
νόμος με τον οποίο τουλάχιστον 
για το 1990 έχει κατοχυρωθεί η 
ΑΤΑ».

Τέλος, ο πρόεδρος του Συνα­
σπισμού εξέφρασε θετική γνώμη 
για τα πρόσφατα μέτρα της κυ­
βέρνησης σύμφωνα με τα οποία 
περιορίζονται οι δαπάνες στη 
λειτουργία του κρατικού μηχανι­
σμού με τον περιορισμό των κρα­
τικών αυτοκινήτων και του 
προσωπικού ασφάλειας των κυ­
βερνητικών λειτουργών. «Εμείς 
πάντα λέγαμε, είπε ο κ. Φλωρά­
κης, ότι ορισμένες δαπάνες πρέ­
πει οπωσδήποτε να καταργη- 
θούν».

Ο κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ
Τελευταίος μίλησε στους δη­

μοσιογράφους ο πρωθυπουργός 
Κωνσταντίνος Μητσοτάκης:

«Δέχτηκα τους δύο πολιτικούς 
αρχηγούς για να τους ενημερώ­
σω για τα προβλήματα, εσωτερι­
κά και εξωτερικά, που αντιμε­
τωπίζει η χώρα. Καθιερώνω ένα 
καινούριο σύστημα άμεσης επα­
φής μεταξύ των πολιτικών αρχη­
γών. Πιστεύω ότι αυτή η επαφή 
βοηθά τη λειτουργία του πολι­
τεύματος. Αυτό ήταν το νόημα 
της συνάντησης μου και τίποτα 
παραπάνω δεν έχω να σας πω».

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΗΣΕ- 
ΩΝ και Μ.-MODE.

Πλήρες σύγχρονο καρ­
διολογικό CHECK-UP για 
την διάγνωση καρδιοΛα- 
θειών σε παιδιά και ε­
νήλικες.
Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

Καρδιολόγος
μετεκπαιδευμένος εις 

BROUSSAIS Παρισίων,
Ιδομενέως 38 
τηλ. 226.240
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να ύτηάγίχίι

Συμβ/φου, πλην όμως ο πλειστη- 
ριασμός αυτός τελικά δεν έγινε 
για νόμιμους λόγους. Ακολού­
θως έγινε επίσπευση του πλει- 
στηριασμού του παραπάνω 
ακινήτου από τους: 1) Κων/νο 
Μπαξεβάνη του Γεωργίου και 
της Μαρίνας, ασβεστοποιό, κά­
τοικο Νέας Αλικαρνασσού Ηρα­
κλείου, και 2) Την ανώνυμη 
εταιρεία με την επωνυμία «Α­
ΤΛΑΣ Ανώνυμος Οικοδομική, 
Βιομηχανική και έμπορική Εται­
ρία» που εδρεύει στο Ηράκλειο 
και εκπροσωπείται νόμιμα, πλην 
όμως ο πλειστηριασμός του εν 
λόγω ακινήτου κατά τις ημερομη­
νίες (5-7-1989 και 31-1-1990 αντί­
στοιχα) που είχαν οριστεί, 
σύμφωνα με τα υπό τους αριθ- 
υούς 2562/25-5-1989 και

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 

Δερματολόγος
- Αφροδισιολόγος 

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου 
Ρώμης

Μεταφέρθηκε στην 
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 
και Λασιθίου γωνία 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Δέχεται: πρωί: 8,30 -1.00. Α­

πόγευμα: 6.00 - 8,30 
εκτός απογεύματος Τετάρτης 

και Σαββάτου.
Τηλ. 283450 

Ηράκλειο - Κρήτης
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Ένα θετικό αποτέλεσμα θα ε-

ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ,

-ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΦΗΒΩΝ

(Π Α Π ΑΔΗ ΜΗΤΡΙΟΥ, 
προπονητής της Εθνι­
κής Εφήβων για την 
Σοβιετική ομάδα)

41^
Ο Κάβουρας θα είναι ένας από τους απόντες στο σημερινό παι­
χνίδι της Τούμπας.

«Λ ΑΡΗΣ έχει... κα- 
"VZ ταργήσει τον όρο 
μπάσκετ. Στις δύο πά­
σες δεν σταματάει ποτέ 
μια επίθεση. Μόνο ο Ά­
ρης εφαρμόζει αυτό το 
σύστημα. Τα παιχνίδια 
του είναι περισσότερο...
ουάν μαν σόου παρά 
μπάσκετ...»

Εχασε η Αθλεση

Καρ-το

μπάσκετ

ΫΖ ^λ·· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

της Άθλεση που διεκδικεί άνοδο 
στη Β’ Εθνική χθες έχασε από 
την ΑΕΚ Τρίπολης με 62-60. Η ο­
μάδα της πόλης μας για να προ- 
κριθεί στην τελική φάση θέλει 
σήμερα στις 12μ. οπωσδήποτε νί­
κη στον αγώνα με την Κάλυμνο. 
Η Άθλεση στον χθεσινό αγώνα 
έχει πολλά παράπονα από τη 
Διαιτησία.

(ΓΚΟΜΕΖ, κόουτς της 
Λιμόζ)

Από σήμερα

τέλης αντιμετωπίζει 
λόβασι.

ΕΧΑΣΕ
Η ΑΘΛΕΣΗ

Η γυναικεία ομάδα

Τιργου ΤΖίου 1978

Για ψ άνοδο του «Ηράκδειο»
κίνηση

ΣΤΙΒΟΣ

ΞΦΑΙΡ

■ παγκρήτια ημερίδα όλων των κα­
τηγοριών.

Αρκετά πλούσια είναι η σημε­
ρινή αγωνιστική κίνηση για αρκε­
τά αθλήματα. Το πρόγραμμα 
είναι το εξής:

IUI Ε τα πόδια κι όχι με το υπηρεσιακό αυτοκίνητο 
■ » ■ έφθασε χθες στη Βουλή ο κυβερνητικός εκπρό­
σωπος Βύρων Πολύδωρας, υλοποιώντας την απόφαση 
της κυβέρνησης για λιτότητα. Λέτε να κουραστεί όταν 
το κάνει και πάλι;

προπονητές 
παπαδημητρίου-προεστός

ΕΤΟΙΜΑΖΟΥΝ ■=

93-73
68-67

Λογοθέτης
Γκαγκαουδάκης 
Χαρίτου
Γ ιωρας
Οικονόμου

τλ ΓΊ ΙΣΤΕΥΩ ότι αυτή η 
■ * ομάδα δεν διαθέ­

τει τους παίκτες αυτούς 
που θα αποτελόσουν το 
αύριο του Σοβιετικού 
μπάσκετ, για να πρωτα­
γωνιστεί σε παγκόσμιο 
επίπεδο. Τα υπέρ της εί­
ναι ότι οι παίκτες έχουν 
δύναμη, φυσική κατά­
σταση και ύψος. Υστερεί 
σε ταλέντα υψηλών προ­
διαγραφών και τεχνι­
κής. Στην ομάδα υπάρ­
χει προγραμματισμός. 
Στον πάγκο υπάρχουν ά­
τομα που γυρίζουν βίν­
τεο και κατόπιν με 
ηλεκτρονικό υπολογι­
στή μελετούν τις κινή­
σεις των παικτών. Όμως 
αυτό δεν ξέρω αν μπο­
ρεί να αντικαταστήσει 
το ένστικτο και το τα­
λέντο των δικών μας 
παικτών».

Ο Ηρακλειώτικο
'' I έμψυχο υλικό μου 
άρεσε και πιστεύω ότι 
θα χρησιμοποιηθεί πολύ 
σύντομα στα μεγάλα 
συγκροτήματα που έχει 
Π Κρήτη. Είναι άξιο προ­
σοχής και ήδη εγώ έχω 
σημειώσει πέντε-έξι στε­
λέχη σε πρώτη φάση 
που θα κληθούν πι­
στεύω την τελευταία ε­
βδομάδα του Απρίλη ή 
την πρώτη εβδομάδα 
του Μάη. Νομίζω ότι μ’ 
αυτά τα στελέχη θα μπο­
ρέσουμε να κάνουμε μια 
καλή παιδική ομάδα, για 
το προσεχές μέλλον και 
για την προσεχή βαλκα- 
νιάδα που είναι το Σε­
πτέμβριο.

(ΠΕΤΡΙΤΣΗΣ, προπο­
νητής της Εθνικής 
Παίδων)

re Ci ΓΩ σαν Γιώργος
" Διαμουντάνης, πι­

στεύω ότι σικέ ματς 
στην Ελλάδα δ^ν υπάρ­
χουν κι αυτό έχω τουλά­
χιστον διαπιστώσει όλα 
αυτά τα χρόνια που εί­
μαι στην ομοσπονδία και 
ιδιαίτερα τώρα που είμαι 
και στο χώρο της διαι­
τησίας...
...Ταλέντα υπάρχουν 
στην Κρήτη και ιδιαίτε­
ρα στα ορεινά χωριά, ό­
πως και μέσα στην πόλη, 
όμως χρειάζονται περισ­
σότερα γυμναστήρια και 
γήπεδα. Αυτό βέβαια, εί­
ναι θέμα πολιτείας».

(Δ Ρ Α Μ Ο ΥΝ ΤΑ Ν ΗΣ, 
μέλος της ΕΠΟ)

Με ηγέτη τον Λατζουράκη 
ο Εργοτέλης 83-70 την Σύρο

Με νίκη ξεκίνησε τους αγώνες 
του στο ειδικό Πρωτάθλημα για 
άνοδο στη Γ’ Εθνική μπάσκετ ο 
Εργοτέλης. Συγκεκριμένα χθες 
νίκησε 83-70 την Ελλάδα Σύρου 
μετά από μία πολύ καλή εμφάνι­
ση. Ηγέτης και σκόρερ του Εργο- 
τέλη ήταν ο Λατζουράκης που 
σημείωσε 34 πόντους.

Τα δλεπτα ήταν: 12-4, 20-17, 
30-23, 41-34 (ημιχ), 49-43, 58-51 
68-56, 83-70.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Μαυρου- 
δής και Μαύρος.

Εργοτέλης: Κοτρωνάκης 13, 
Λατζουράκης 34, Χρυσός 11, Πα- 
παδάκης 21, Βογιατζάκης 2, Γιαν- 
νουλάκης 2.

ΣΗΜΕΡΑ
Σήμερα στις 9.30 πμ. ο Εργο-

ΜΕ ένα καλάθι διαφορά (60-62) 
έχασε χθες στην Αθήνα η 
Άθλεση από την ΑΕΚ Τρίπολης 
στα πλαίσια των αγώνων του 
ειδικού πρωταθλήματος για 
άνοδο στη Β Εθνική.
Τα δλεπτα: 4-10, 9-20, 22-22, 
28-29, 3Μ5, 41Ά1, 47-51, 60- 
62.
ΑΘΛΕΣΗ: Μαλλιωτάκη 8, Χα- 
τζηδάκη 11, Τσιαουσίδου 13, 
Σωμαράκη 15, Φραγκάκη 9, Ρι- 
νακάκη 2, Σαλούστρου 2, Πλω- 
ράκη, Γιουκάκη, Αναγνώστου. 
Διαιτητής ο κ Ζώης Αθανασιά- 
δης.

ΦΙΕΣΤΑ

ΟΟΦΗΕΚΤΟΣ ΜΕΠΑΟΚ ΘΑ ΕΠΙΔΙΩΞΕΙ ΕΝΑ..,
Θεϊκό αποτέλεσμα

πιδιώξει σήμερα στην Τούμπα 
κόντρα στον ΠΑΟΚ ο ΟΦΗ στα 
πλαίσια της 29ης αγωνιστικής 
του Πρωταθλήματος της Α' Εθνι­
κής. Βέβαια αυτό είναι δύσκολο 
αφού η ομάδα του Ηρακλείου έ­
χει πολλά προβλήματα όμως δεν 
είναι ακατόρθωτο.

Συγκεκριμένα από τον ΟΦΗ 
θα απουσιάσουν:
— Οι Σηφάκης, Τσινός, Κάβου­

ρας, I. Μαρινάκης, Ανδριανίδης 
και Κοντάκης, που είναι τραυ­
ματίες.
— Ο Ίσης, που συμπλήρωσε 6 

κίτρινες κάρτες και τιμωρήθηκε 
με δύο αγωνιστικές.

Μετά απ’ όλα αυτά πιθανή 
ΙΙάδα είναι η εξής:

Χοσάδας, Γκουλής, Παπαδό- 
πουλος, Πατεμτζής, Βάβουλας, 
Γρ. Παπαβασιλείου, Τσίμπος, Βέ­
ρα, Καρασταμάτης (Νικ. Παπαβα- 
σιλείου) Νιόπλιας, Βλαστός.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Χανιωτάκης, Μπατσινίλας, Γρ. 
Παπαβασιλείου, Π. Μαρινάκης 
και Λίσλεβαντ.

Ο κ. Γκέραρντ αναφερόμενος 
στο ματς με τον ΠΑΟΚ έκανε την 
ακόλουθη δήλωση:

«Για μερικούς παίκτες μου εί­
ναι μια ευκαιρία για να παίξουν.

Το κακό είναι ότι θα απουσιά­
σουν βασικά στελέχη και το χει­
ρότερο ότι δεν θα παίξει ο 
Τσινός, που φέτος δεν έχει πολ­
λά παιχνίδια. Εγώ θα ήθελα να 
έχω όλους τους παίκτες στη διά­
θεσή μου για να μοντάρω την ο­
μάδα που θα παίξει στον τελικό 
του Κυπέλλου. Είναι κρίμα που 
για μια φορά ακόμη φέτος θα α- 
γωνισθούμε με πολλές ελλεί­
ψεις. Αν και είναι δύσκολο ματς 
θα παίξομε για ένα καλό απο­
τέλεσμα».

Το ματς ΠΑΟΚ-ΟΦΗ θ’ αρχί­
σει στις 5 μ.μ., θα το διευθύνει δε 
ο κ. Φιλιππιάδης του Συνδέσμου 
Θεσσαλονίκης. Το αποτέλεσμα 
του α’ γύρου ήταν 0-0.

ΠΕΟΤΕΙΗ Um
Ολοκληρώνει σήμερα τους αγώνες της η Εθνική ομάδα των 

Εφήβων. Αντιμετωπίζει στις 8 το βράδυ στο κλειστό Ηρακλείου 
τη Ρουμανία. Η Εθνική μας είναι σαφώς καλύτερη από την αν­
τίπαλό της η οποία στηρίζεται μόνο στο ύμος. κ προϊστορία εί­
ναι υπέρ της Ελλάδας με 2-0 νίκες.

Αθήνα 1970 (τ)

ΕΛΛΑΔΑ-ΡΟΥΜΑΝΙΑ ΣΤΙΣ 8ΜΜ

ΧωλόπουοΙος
Αστεριάδης
Γραικός
ΧατζησμόΠης
ΣιγάΠας

Αβδάλας
Μυριουνης

4 Μουρεσάν
5 Στέφαν
6 Τέντερ
7 Πόπα
8 τορνταίι
9 Πουάν

10 Κισ
11 Αλέξε
12 κορουϊ
13 Ροσχιανέφκι
14 Σκομπαϊ
15 Παήιλ

Σερυπάν-Ντανέτιου

ΙΣΡΑΗΛ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ ΣΤΙΣ 6ΜΜ

Εύκολα αναμένεται να επικρατήσει το Ισραήλ κόντρα στη 
Βουλγαρία στις 6μμ. που συγκρούονται.

Ρ Η σημερινή αθήητική κιϊ ίΙΤΑΓΗΠΕΔΑ

Αθανάσιος Τσαλδάρης, Γιάννης Χαραλαμπόπουλος 
και Μαρία Δαμανάκη διεκδικούν σήμερα την προ­
εδρία της Βουλής, με φαβορί φυσικά τον πρώτο. 

Παρ’ όλα αυτά σε κατ’ ιδίαν συζητήσεις βουλευτές και 
πολιτικά στελέχη της ΝΔ εξέφραζαν σοβαρές αμφιβο­
λίες για το ενδεχόμενο μη υπερμήφισης του κ. Τσαλ- 
δάρη και από τους 150 βουλευτές του κόμματος τους 
στην πρώτη μηφοφορία. «Οι φόβοι αυτοί δεν είναι α- 
βάσιμοι» έλεγε χθες στη Βουλή βουλευτής της Ν.Δ. που 
θεωρείται από τους «ανθρώπους του Τσαλδάρη». 
«Αν λάβουμε υπόμιντο παράδειγμα του Ιουνίου και του 
Νοεμβρίου δεν αποκλείω προσωπικά η ίδια ιστορία να 
επαναληφθεί και ο Θανάσης να χρειασθεί και δεύτε­
ρη μηφοφορία για να εκλεγεί πρόεδρος (σ.σ. τον Ιού­
νιο και τον Νοέμβριο δύο βουλευτές της ΝΔ δεν είχαν 
μηφίσει στην πρώτη μηφοφορία τον κ. Τσαλδάρη) 
Οπως και νάχει όμως, κατέληξε, αυτή η ιστορία της α­
νυπακοής στην επίσημη κομματική γραμμή κάνει κα­
κό στην παράταξη ιδιαίτερα σήμερα που οι κρίσιμες 
πολιτικές και οικονομικές περιστάσεις απαιτούν τη μέ- 
γιστη δυνατή συσπείρωση και συναίνεση».

Ε ΝΩ ορκίζονταν χθες οι δύο Μουσουλμάνοι βουλευ- 
τές Σαδίκ και Φαϊκογλου παρέλειυαν τη φράση 

«ορκίζομαι πίστη στην πατρίδα»! Με παρέμβαση του 
προεδρεύοντας Παναγιώτη Κρητικού οι Μουσουλμάνοι 
,ξαναορκίστηκαν και αυτή τη φορά περιέλαβαν και τη 
φράση...
Πιστεύει κανείς ότι η παράλειυη ήταν «λάθος»; Μπαί...

Ε ΙΝΑΙ ευρύτερα γνωστή η διαμάχη που έχει ξεσπά- 
·— σει εδώ και μια εβδομάδα ανάμεσα στα έντυπα του 
«Ταύρου» και στην «αυθεντική φωνή της αλλαγής» την 
«ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ» του Σωκράτη Κόκκαλη και του Σπύρου 
Καρατζαφέρη.
Οι «μπηχτές», οι αλληλοκατηγορίες και ο αγώνας δρό­
μου για την πατρότητα της μαγικής λέξης «αλλαγή» και 
για την «προστασία» του πάλαι ποτέ ρωμαλέου σοσια­
λιστικού Κινήματος από τους «κακούς» εχθρούς του 
είναι στην ημερησία διάταξη. Από χθες όμως η διαμά­
χη αυτή πέρασε στα πρωτοσέλιδα. Πήρε νέα διάστα­
ση. Η μεν «ΕΠΙ» με κύριο άρθρο της αποκαλεί τους 
ανθρώπους του Ταύρου «φαρισαίους» λαϊκιστές η δε 
«ΝΙΚΗ» με πρωτοσέλιδους τίτλους καταγγέλει τα αφεν­
τικά της «ΕΠΙ» σαν «πέμπτη φάλαγγα» στο εσωτερικό 
του κινήματος που εκτός των άλλων όπως ισχυρίζεται 
στο εσωτερικό της ρεπορτάζ, απεργάζονται και επιδιώ­
κουν την «δεξιά» στροφή του ΠΑΣΟΚ.

* * *

ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ όμως ενδιαφέρον από την πρωτοσέ­
λιδη αυτή αλληλοκαταγγελία και τα «συντροφι­
κά» μαχαιρώματα παρουσιάζει ένα παραπολιτικό που 

δημοσιεύθηκε χθες στην «ΕΞΟΡΜΗΣΗ» με τίτλο DUM 
Σπύροϋ!
Αν μη τι άλλο το σχόλιο αυτό δείχνει και προς τα που 
σκέπτονται «κάποιοι» κύκλοι του ΠΑΣΟΚ να ρίξουν το 
βάρος τους. Με ποιους θα πάνε δηλαδή και ποιους θα 
αφήσουν. Ας το δούμε μαζί λοιπόν και τα συμπεράσμα­
τα δικά σας. Ο αγώνας έτσι κι αλλιώς συνεχίζεται... 
«Dum... Σπύρο!
κέντρο... δεξιότερα κουροπάτκιν! Είναι το «επίκαιρο» 
σύνθημα που επικρατεί στη γνωστή εφημερίδα η οποία 
με περισσή μετριοπάθεια μας διαλαλούσε τόσο καιρό 
πως είναι η «αυθεντική φωνή της Αλλαγής». Η πολλή 
αυθεντικότητα όμως, φαίνεται, την κούρασε και επι­
πλέον ο πειρασμός των προμηθειών είναι μεγάλος. Κά­
ποιες κακές γλώσσες βέβαια, λένε ότι έβαλε το... δεξί 
του χέρι και ο «θεός» της πολιτείας, εκμεταλλευόμε­
νος κάποιες σχέσεις του με στελεχη της εν λόγω εφη­
μερίδας.
Αποτέλεσμα; Η εφημερίδα εσχάτως ανάβει φλας αρι­
στερά και στρίβει δεξιά, που λένε και στη στροφή της 
αυτή κουτοπόνηρα επιχειρεί να μπλέξει και το ΠΑΣΟΚ. 
Τόση «αυθεντικότητα». Μέχρι που και ο Μητσοτάκης 
δηλαδή διαβάζοντας την ανακράζει: Dum... Σπύρο 
Spero!»

ΟΣΟ στη γειτονική μας Τουρκία ακριβαίνει ο καφές 
λιγοστεύει η Δημοκρατία... Οι ηγέτες του Κομμου­

νιστικού κόμματος συνεχίζουν την απεργία πείνας κι 
ενώ οι ίδιοι βρίσκονται φυλακή για τις απόμεις τους... 
Έτσι επαληθεύεται κι η σχέση του καφέ και της Δημο­
κρατίας όπως καταγράφονται στο βιβλίο του Αζιζ 
Νεσίν...

Γωνιές-Βούτες, γήπεδο Τυλί­
σου, διαιτητής ο κ. Χιντιράκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Γιανναράκης και 
Αντωνακάκης.

Ώρα 5μμ.
Πιτσίδια-Πέρι, γήπεδο Ματάλ- 

λων, διαιτητής ο κ. Μ. Αίουμια- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Βαρδάκη 
και Καμπουράκης.

Κεραυνός-Ηρακλής, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. ΤσαΓνης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και Πα- 
παδάκης.

Ροδιά-Αυγενική, γήπεδο Τυ- 
λίσσου, διαιτητής ο κ. Ματαλιω- 
τάκης, επόπτες οι κ.κ. Γαρεφα- 
λάκης και Σερνάκης.

ΜΠΡΑΒΟ στην οικογένεια Κατσούνα που αποφάσι­
σε να σώσει άλλους ανθρώπους με τα όργανα 
του -αναπάντεχα χαμένου- ανθρώπου της. ποιος λέει 

ότι σήμερα στην εποχή μας δεν υπάρχουν Ανθρωποι 
με άλφα κεφάλαιο, όπως διαβάζεται.

Ο Νίκος Φραγκιαδάκης υπεύ­
θυνος Δημοσίων Σχέακων της 
ΕΠΣΗ και Πρόεδρός μερικών ε­
πιτροπών της Ένωσης ξεσπαθώ­
νει και με δηλώσεις του Οτην «Π* 
βάλει κατά ορισμένων μελών του 
Δ.Σ. |ΐε αφορμή την απόφαση που 
πήρε η Διοίκηση για επανάληψη 

ράκλειο να θεωρεί™ ήδη I 
Πρωταθλητής αλλά για μας το *ών ΐας Em 
Πρωτάθλημα τελειώνει σας 28 Χήταν κΧά 
Απριλίου. Με την τελευταία α- ηοω^βλή^ο?^όνϊ
γωναπκή του ομίλου μας και Sr 

ακόμα περισσότερο μετά τον με $χΟι μος ώ£ν μπορώ όμως να 
αγώνα με τον πρώτο του α ο- καταλάβω γΐατί

ππθλητή Φ'°α* υπέρ ενώ 8
ίάεμεϊ κι ο πορφύρας θαα' καιά της επανάλη-

κατηγορία που όπως είναι γνω- στην επιτοηπΑ ε / 
στό είναι μια αρκετά δύσκολη SX^ou 
ίσως η δυσκολότερη απ’ όλες «Aib^AKV^iTi^^^ 
τις Εθνικές διοργανώσεις επει- τ° ά
δή οι ομάδες είναι λίγο πολύ 
στην7ατη^ορί?αυ?ή ουνεδρίαση κάτόηιν προσκλήσε-

θ°Σε εϊώίίσή'Χ ποιό '
το μυσϊϊό ?ίς φετηνής πο Ρρονιανγάκης και Καλλέργης) 

rn. ι ηΔΔΜ n J 7 θα υπερασπίσουμε τον ΕΓΟΗ αν
?ΐάν υα?ϊίπε-<Τ0 uia?iK0?nVr κάνε< στο «ΕΑΔ. Γε-
JnmSc ήταν η ωναηκι^τη νικά θέλω νΰ ηω ότ’ευθύνη έχει 
και η συνέπεια με ?ΐν οίom? w ° Παποδάκης ο

υάδο αντιμετώπισαν τις μπο- “ ν K0''“V‘°
χρεώσεις τους, θέλω πάντως Σε^ώτησΛ η» 
να πω ότι αξίζουν συγχαρητή- ed Λ π? Τ
ρια τόσο στους παίκτες όσο ω, ρΔλ ν 
και στον προπονητή της ομά- ^ρωτηθεί 
δας κ. Τούλη». παραιτηθεί.

Αντώνης Παπουτσάκης

Κατά τρόπο πανηγυρικό ’ ματικούς υπολογισμούς το Η 
πρόκειται να γιορτάσει την ά-
νοδό του στην Β' Εθνική Αν­
δρών η ομάδα μπάσκετ του 
Ομίλου Αντισφαίρισης Αθλο­
παιδιών «Ηράκλειο» (Οααη>. οι 
υπεύθυνοι της ομάδας ετοιμά­
ζουν από τώρα πραγματική 
φιέστα στις 28 Απριλίου που ο­
λοκληρώνεται το πρωτάθλη­
μα και ο Οααη εδώ 
αντιμετωπίζει τον Τριφυλλια- 
κό. Μουσικοχορευτικά συγ­
κροτήματα, λουλούδια και 
πολλά άλλα είναι στα πλάνα 
της Διοίκησης όμως αναλυτικά 
όλο το πρόγραμμα θα ανακοι­
νωθεί εντός των ημερών σε συ­
νέντευξη Τύπου.
0 οααη μπορεί να πήρε το 
πρωτάθλημα στον Ομιλο του, 
αλλά για την συνέχεια έχει θέ­
σει δύο στόχους.
ΠΡΩΤΟΝ. Να τελειώσει το πρω­
τάθλημα με δύο νίκες.
δεύτερον. Να κερδίσει τον 
Πρωταθλητή του 1ου Ομίλου 
Πορφύρα, για να αναδειχθεί 
σούπερ τιτλούχος στον Νότιο 
όμιλο. Χαρακτηριστικά είναι 
τα λόγια του κ. Βαρζανκιάν (μέ­
λος της Επιτροπής μπάσκετ 
του ΟΑΑΗ και Γενικός Αρχηγός 
της ομάδας): «Μπορεί με υαθη-

Γ Εθνική
Ο Ηρόδοτος θέλει νίκη πάση 

θυσία κόντρα στον Ηλυσιακό στο 
γήπεδο της Αλικαρνασσού. ’

Δ" Εθνική
/ ·Ο Ποσειδώνας στο Μαρτι- 
/έγκο αντιμετωπίζει την Τριγλία.

•Ο ΠΟΑ στο Ατσαλένιο υπο­
δέχεται τα Χανιά.

•Ο Εργοτέλης αγωνίζεται ε­
κτός με τη Θήβα.

•Ο ΠΑΝΟΜ παίζει κι αυτός ε-

Τελειώνουν σήμερα οι αγώνες 
στίβου του Διασυλλογικού Πρω­
ταθλήματος ΠΠ/ΠΚ Α’ και Β' Κα­
τηγορίας.

Ο ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΣ 

ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

κτός με την Κηφισιά.
Τοπικό
Β' Κατηγορία 
Ώρα 4.30μμ.
Ρόκα-Ραύκος, διαιτητής ο κ. Κ.

Ακουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ασλάνης και Κοκκινίδης.

Ασπίδα-ΠΑΟΚ, διαιτητής ο κ. 
Καβροχωριανός, επόπτες οι κ.κ. 
Παπανδρέου και Παντελάκης.

Γ Κατηγορία
Ώρά 11πμ.
Νιπιδιτός-Μεσοχωριό, γήπε­

δο ίνίου, διαιτητής ο κ. Κουναλά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μαχαιρια- 
νάκης και Δήμου. ·

Ανδρογέας-Γούβες, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Γαρεφαλά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Σταυρίδης 
και Φραγκιαδάκης.

ΠΟΗ-Μοχός, γήπεδο ΑΕΚ, 
διαιτητής ο κ. Βιδάκης, επόπτες 

οι κ.κ. Μουστακάκης και Φορτε-' 
τσανάκης.

Β

ΓΕΗ-Κύδων (Ν) στις 6μμ. στο 
κλειστό Αλικαρνασσού με διαιτη­
τές τους κ.κ. Γραβιά και 
Βλαχάκη.

0 Εράσιτέχνης ΟΦΗ αγωνίζε­
ται στις 11 π.μ. στο γήπε­
δο του Εργοτέλη με τον Ολυ­
μπιακό. Διαιτητής θα είναι ο κ. 
Βάρδος (Λασίθι).

£ΛΥΜΒΗΣΗ

Ολοκληρώνεται σήμερα στο 
κολυμβητήριο της πόλης μας η

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΑΕΚ

Την Τετάρτη 24 Απριλίου στα 
γραφεία της ΑΕΚ στον Κατσαμπά 
και ώρα 7μμ. 8α πραγματοποιη- 
9εί η Γενική Συνέλευση των μελών 
με δέματα εκλογή Εφορευτικής Ε­
πιτροπής και οικονομικός απολο­
γισμός.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Εκτός έδρας με τον Ηλνσια- 
κό αγωνίζεται ο Ερασιτέ­
χνης Ηρόδοτος με διαιτητή τον 
κ. Παπασταματίου (Αθήνα).


